
INTERNASJONAL 

FRIMERKEAUKSJON   83
83

K
JELL  G

ER
M

ETEN
 A

/S                         IN
TER

N
A

SJO
N

A
L  FR

IM
ER

K
EA

U
K

SJO
N

             30.11. og 1.12. 2012katalogpris:  
kr  70,-

Fredag 30. 11.  og
lørdag 1. 12. 2012 

SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30  OSLO



 130.11. OG 1.12. 2012                            KJELL GERMETEN A/S                           INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP

Fredag 30. november og
lørdag 1. desember 2012

SAS-Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30, OSLO

Internasjonal

Frimerkeauksjon 83

Velkommen til Oslo!

Vinterdag i Bygdø Allé.
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1. The auction is public and voluntary, and unless otherwise stated the lots
are offered on behalf of various owners.

2. All bids are binding and cannot be withdrawn.  The bidder must be at least
18 years of age.  If not, bids must be signed by parents or ward who will then
be responsible for complying with these terms.

3. All advance bids (only written bids are accepted) must be received by the
auctioneers prior to the date given for advance bids by the auctioneers.  Bid
from new customers should be accompanied by references.  They may
otherwise be rejected especially if the bids are substantial.

4. Postal bids will be treated conscientiously.  The auctioneers are however
not responsible for possible faults or omissions in executing bidding
instructions.

5. When an agent bids on behalf of a client the agent shall be personally
liable for complying with these terms.

6. The auctioneers reserve the right to refuse anyone admission to or
participation in the auction.  Bids may also be rejected.  The auctioneers
may also withdraw, re-group or split any lot.  If any dispute arises the
auctioneers shall determine the issue and may put up the lot once more and
resell it.

7. Bids shall be given in Norwegian currency.  The highest bid for each lot
shall succeed.  In the case of two or more equal bids, the first bid registered
by the auctioneers shall take precedence.  Advance bids will be reduced to
maximum 10 % above the next highest bid.  Example:
Estimate 500,- and three advance bids : 600,-, 700,- and 1200,-.  Bidding will
then start at 770,- and the hammer will fall if no further bidding from the floor.

8. In addition to the purchase price the auctioneers will charge a commission
of 18%. (There is no V.A.T. on stamps in Norway). The auctioneers will also
charge for packing and postage for all lots to be forwarded to successful
bidders.

9. All lots not fetched by the purchaser are dispatched (normally by
registered mail) at the purchaser’s risk.

10. Lots must be paid in full before delivery, normally against a pro forma
invoice.  On account of our duties to the Vendors please note the following:
Lots should be paid for within 10 days, or in the case of an overseas

1. Auksjonen er offentlig og frivillig.  Hvis ikke annet er opplyst vil det være flere
innleverere til auksjonen.

2. Alle avgitte bud er bindende og kan ikke senere annulleres.  Budgiveren skal
være fylt 18 år, ellers må foreldre/verge opptre for den mindreårige og blir også
ansvarlig for at vilkårene overholdes.

3. Alle forhåndsbud må være kommet auksjonæren i hende før kunngjort
budfrist for å bli behandlet.  Bud fra ukjente kunder bør være vedlagt
referanser, da de ellers kan bli avvist.

4. Auksjonsoppdrag behandles omsorgsfullt.  Dog er ikke auksjonæren
ansvarlig for mulige feil og misforståelser i kjøpsoppdraget.

5. Ved bud for andres regning er budgiveren ansvarlig for at kjøpsvilkårene
oppfylles.

6. Ausjonæren kan nekte personer å delta i auksjonen.  Videre kan han avvise
bud.  Auksjonæren kan også trekke tilbake, omgruppere eller dele objekter.
Han kan ved uenighet under auksjonen utlyse ny budgivning, eller bestemme
hvem av budgiverne skal få tilslaget (jrf auksjonslovens paragraf 11).

7. Alle bud avgis i norske kroner. Et objekt betraktes som solgt til den som byr
høyest.  Ved flere like, skriftlige bud, gjelder det av auksjonæren først
registrerte.  Skriftlige bud reduseres ned til 10% over nest høyeste bud.
Eksempel:
Utrop kr 500,-, og de tre skriftlige bud: kr 600,-, kr 700,- og kr 1200,-.
Budgivningen vil da starte på kr 770,-, og dette vil bli tilslag hvis ikke noen fra
salen byr.

8. I tillegg til salgssummen kommer 18 % salær + omkostninger ved pakking,
spedisjon, forsikring, porto etc.

9. Enhver sending av auksjonsobjekter skjer på kjøpers risiko, med
auksjonæren besørger objektene transportforsikret.

10. Oppgjør skjer kontant, vanligvis mot forhåndsfaktura eller postoppkrav.  Full
betaling skal være skjedd senest 10 dager etter fakturadato.  I motsatt fall kan
objektene uten ytterligere meddelelse selges på kjøpers bekostning.  Den
opprinnelige kjøper holdes i så fall ansvarlig for tapt provisjon og redusert
salgspris samt omkostninger i forbindelse med eventuell innkasso samt renter.
Overskrides betalingsfristen, forbeholder vi oss retten til å avvise bud til senere

AUKSJONSREGLEMENT FOR KJELL GERMETEN A/S

purchaser a reasonable period of time from the date of the invoice.
Accounts which are not cleared within this period will be liable to interest at
the rate of 2% pr month or part thereof.  In case payment in full has not
been made within 30 days from the date of the invoice or if the purchaser
do not want to or is not able to pay, the lots may without further notice be
sold at the purchasers expense.  In this case the original purchaser will be
held responsible for loss of commission and reduced sales price as well as
for legal fees and charges.

11. The auctioneers will exercise the greatest possible care when
describing the lots.  Each lot shall be taken as genuine and authentic
unless otherwise indicated.

12. Notice of any claim must be given in writing to the auctioneers within 10
days from the dispatch of the lot and is only valid if the lot is paid in full
within 30 days from the date of the invoice.

13. Visible defects on lots illustrated in the auction catalogue may not be
used as the basis for claims.  The auctioneers reserve the right to reject
claims based on minor defects concerning lots containing more than three
stamps.  Collections, accumulations, wholesale lots , kiloware etc are sold
without any guarantee.  The purchaser must accept differences of 20% in
stated value or content.  Claims can only be based on the description in the
auction catalogue.

14. The purchaser may if he so wishes have the lot or lots experticed.
Extension of the claim period must however be arranged with the
auctioneers prior to the auction.  Lots furnished with certificate may only be
rejected if two approved experts have given an opinion differing from that
which is stated in the certificate.

15. No lot may be rejected if it has been treated by any process whatever
subsequent to the sale unless authorisation in writing from the auctionees
has been obtained in advance.

16. All claims against the auctioneers with respect to lots purchased must
be raised within 2 months from the date of the auction.

17. The courts and authorities of the town of Oslo shall resolve all disputes
that may arise from the auction or the standard terms of sale.

18. THESE STANDARD TERMS ARE PUBLISHED IN OUR CATALOGUES
AND THE PLACING OF BIDS IS TAKEN TO INDICATE THAT THE
BIDDER IS AQUAINTED WITH AND ACCEPTS THESE TERMS.

ausjoner, eller vi sender eventuelle fremtidige auksjonskjøp som
postoppkrav.

11. Auksjonæren vil utvise aktsomhet ved alle beskrivelser av objekter.
Hvert objekt ansees for ekte og autentisk hvis det ikke er gitt uttrykk for
noe annet.

12. Eventuelle reklamasjoner må gjøres skriftlig og senest innen 10 dager
etter at objektene er sendt/levert fra oss.

13. Synlige defekter på objekter som er illustrert i katalogen, kan ikke
legges til grunn for reklamasjoner.  Objekter som inneholder mer enn 3
merker kan ikke reklameres på grunn av mindre defekter.  Samlinger,
massevare, kilovare etc selges uten noen form for garanti.  Kjøper må
godta differenser på inntil 20% på angitt mengde, katalogverdi etc.
Objekter kan ikke reklameres på grunn av annen beskrivelse enn den som
er trykket i katalogen.

14. Objektene selges som besiktiget. Kjøperen plikter å  sjekke at
kvaliteten er som beskrevet eller å konsultere den spesialist han ønsker å
bruke innen reklamasjonsfristen på 10 dager. En kvalitetsvurdering vil alltid
være subjektiv og vi vil forvente at uenighet i kvalitetssyn blir tatt opp
umiddelbart.

15. Ønsker kjøper å få ett eller flere objekter prøvet hos ekspert, er dette
selvsagt i orden.  Utvidet reklamasjonsfrist skal imidlertid være avtalt med
auksjonæren før auksjonen finner sted.  Objekter med attest kan bare
reklameres hvis to anerkjente eksperter skriftlig gir uttrykk for en annen
mening enn den opprinnelige attestutsteder.

16. Reklamasjoner kan ikke godtas om objektet forandres ved noen form
for behandling uten at det på forhånd er gitt skriftlig tillatelse til slik
behandling av auksjonæren.

17. Etter 2 måneder regnet fra auksjonsdagen kan det ikke reises krav av
noen art mot auksjonæren eller innleverer i forbindelse med solgte
objekter.

18. REGLEMENTET ER INNTATT I VÅRE KATALOGER, OG VED
AVGIVELSE AV BUD -SKRIFTLIG ELLER I SALEN - ANSEES
BUDGIVEREN Å HA GJORT SEG KJENT MED, OG AKSEPTERT
REGLEMENTET.

CONDITIONS OF SALE
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INFORMASJON TIL BUDGIVERE

Utropene er satt lavt. Helt bevisst. Vi ønsker at det
skal være innebygget et godt rom for budhevning.
Dette er en auksjonskatalog og ikke en salgsliste!
Dessverre er ikke alle skriftlige budgivere i
tilstrekkelig grad oppmerkesom på det. Mange
budsedler fylles derfor ut forgjeves, fordi tilslags-
summene ofte ligger langt over utropsprisene. Vi
viser til punkt 7 i vårt auksjonsreglement, og vi vil
presisere at vi setter vår ære i at ingen skal betale
mer enn nest høyeste bud + 10% + omkostninger.

Objekter som det ikke er kommet inn bud på vil bli
ropt ut til 80% av det opprinnelige utrop om det ikke
foreligger en avtalt minstepris. Ingen objekter vil bli
solgt under dette beløpet. Etter auksjonen vil intet
objekt bli solgt under utrop. Det vil aldri forekomme
minstepriser som ligger over utrop.

INFORMATION FOR BIDDERS

Starting prices are deliberately set low to stimulate
bidding. Many bidding forms have no chance to be
successful because bidders are unaware that the
final price usually is substantially higher than the
starting price. Objects with no response are to be
offered with new starting price at 80%. After the
auction no lot is offered below the starting price.

TIDSFRIST FOR BUD

Forhåndsbud må være mottatt av oss senest dagen
før auksjonen for å være sikret å komme med. Vi vil
selvsagt ta med alle bud så langt tiden tillater og vi
godtar også telefonbud fra kunder som er kjent av
oss. Forhåndsbud må likevel alltid bekreftes
skriftlig.

Postal bids must be received by us two days in
advance at the latest to secure participation. We
accept telephone bids from customers known to us,
but a written confirmation is necessary.

PROGRAM

Fremvisning av objektene:
Viewing:

SAS-hotellet
Holbergs gate 30, Oslo

Torsdag  29. november 2012  kl 12.00 - 21.00
Fredag    30. november 2012  kl 10.00 - 21.00
Lørdag     1. desember 2012  fra kl 08.30

Det vil bli arrangert spesielle visninger etter
forutgående avtale. På auksjonsdagen vil det være
begrenset adgang til å se objektene på grunn av
kapasitetsbegrensninger. Tilreisende bør derfor
avtale tid på forhånd.

Viewing can also be arranged on previous appoint-
ment. On the day of auction the items may also be
viewed but prospective viewers should then expect
considerable queeing.

Auksjon /  Auction:

SAS-hotellet
Holbergs gate 30, Oslo

Fredag 30. november 2012

kl 17.30 Postkort
ca 19.00           Mynter

Lørdag 1. desember 2012

kl 09.30 Objekt 1481,  Norge,
eldre brev

kl 12.30 Lunch
kl 13.00 Objekt 2201, Europa.
ca kl 16.30 Slutt.

KATALOGER SOM ER BRUKT
(Hvis ikke annet er angitt).

Norgeskatalogen Norge (brev, blokker,
frimerkehefter og stempler).

Handlerkatalogen Norge (hovednummere,
enkeltmerker).

AFA Danmark med områder.
Facit Sverige, Island, Finland.
Michel Europa.
Stanley Gibbons England med kolonier.
Yvert Oversjø, franske områder

SLIK NÅR DU OSS:

Telefoner / Telephones:
Kontor /  Office 22 44 19 14

Mobiltelefon 922  45 697
Mobiltelefon 905  21 260

Telefax 22 56 04 04
Internett: www.germeten.no
E-mail germeten@online.no

Bankgiro                  1600 49 59 144
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ABONNEMENT PÅ KATALOGER

Vår auksjonskataloger sendes innleverere og
faste kunder over hele verden. Vi har mer enn
23.000 registrerte forbindelser, og tallet er stadig
økende. På grunn av høye trykke- og porto-
kostnader, er det dessverre ikke mulig å sende
katalog til alle.

Vi har opprettet en abonnementsordning for
interesserte som ønsker å være sikret tilsendelse
av hver auksjonskatalog uavhengig av kunde-
aktivitet. Abonnementet koster kr 220,- og vil
dekke de neste 3  katalogene med resultatlister.
Det er langt mindre enn selvkost. Beløpet kan
innbetales kontant eller settes inn på vår konto
1600 49 59 144.

Betales det før abonnementet er løpt ut, plusser
vi bare på det antall nye katalogene det
er betalt for.
Ring oss gjerne om du ønsker å sjekke status.

Internett
Vi var et av de første frimerkefirma i verden
til å ta i bruk Internett til markedsføring og
informasjonsutveksling. Og vi var først ute
av frimerkefirmaene i Norden.
Også denne auksjonen har egne sider på
World Wide Web. Adressen er:

www.germeten.no

Det er lagt ut en del bilder og generell
informasjon om auksjonen og det blir fortlø-
pende lagt ut supplerende opplysninger så
snart behovet er der. Du kan sende fore-

spørsler, beskjeder og kommentarer pr. E-mail til
germeten@online.no

Om du er kjent av oss fra før, kan du også plassere
dine bud der.

You are welcome to visit our pages on the WWW.
Featuring pictures and information related to the
upcoming auction:
www.germeten.no

If you have requests or comments, please don't

hesitate to use our E-mail: germeten@online.no

AUCTION CATALOGUE SUBSCRIPTION

We send our auction catalogues to a world-wide
clientele.  Our mailing list is one of the largest in
Europe and is steadily being extended.

The subscription fee for catalogues sent by airmail
to Europe is NOK 300,- (US$ 50  / Euro 40).
To other countries it is NOK 400,- (US$ 60  /
Euro 50).

The subscription covers the next 3 full-color auction
catalogues and also includes the lists of prices
realized.  We recommend this subscription as a
way of keeping abreast of price trends in the
Scandinavian philatelic market.

Visste du at disse katalogene også er blitt samleobjekter?
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INNHOLDSFORTEGNELSE

TEGNFORKLARING / SYMBOLS / ZEICHENERKLÄRUNG
✰✰ postfrisk / unmounted mint / postfrisch ohne Falz
✰ ubrukt / mint / ungebraucht
(✰) uten lim, regummiert / without gum, regummed / ohne Gummi / nachgummiert
❍ brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt

✉ brev, brevkort, konvolutt / covers / Briefe

✰✉ Ubrukte helsaker

✁ brevstykke / on piece / Briefstuck
BF brevfront / front of cover / Briefvorseite

\✍      autografer

�      litteratur

Forkortelser for å kvalitetsvurdere helark
HA Ubrettet ark. Alle merkene er prima.
HB Ark i prima kvalitet men brettet en vei. Alle merkene prima.
HC Ark brettet flere ganger og/eller med noe revnet perforering. Alle merkene er prima.
HD Ark med andre mangler enn de nevnt som HC. F. eks flistagging., enkelte merker

defekt eller andre feil som vil gå frem av beskrivelsen.

Kvalitetsvurdering av postkort
✰ ubrukt / mint / ungebraucht
❍ brukt, vanligvis stemplet / used / gestempelt
K-0 Kortet er tilnærmet i samme kvalitet som da det ble trykket.
K-1 Minimale spor etter slitasje, ellers som nytt.
K-2 Tegn til slitasje. Kortet er pent, uten bretter og flekker.
K-3 Litt slitasje. Kortet kan ha en mindre hjørnebrett, skrift på

forsiden eller mindre flekker.
K-4/5 Kortet er slitt, med bretter, flekker, små rifter, rust eller

mye skrift på forsiden. K-5 betegner alvorlige defekter.

Ekspertise på filatelistiske objekter.

Objekter som settes opp på våre auksjoner blir undersøkt av oss, uavhengig av om det følger med en attest.
Det er selvfølgelig ikke mulig å unngå feil, men vi er godt fornøyd med at antall returnerte objekter på en
auksjon hos oss er mindre enn 4 i gjennomsnitt.
Vi vil absolutt anbefale at man konsulterer erfarne folk for å få kvalitet og ekthet sjekket ved kjøp av dyre
frimerker og brev. Likevel vil vi gjerne nevne at vi opp gjennom årene har sett en del merkelige attester på
filatelistiske objekter. Katalogbestemmelser, farvenyanser, annulleringer etc. har vært feilaktig angitt,
kvalitetsvurdering har vært misvisende og manipuleringer ikke oppdaget. Slike attester er heldigvis i mindretall,
men noen av dem har også vært utstedt av autoriserte eksperter i inn- og utland.

De fleste attestutstedere er rimelig nøkterne og kvalifiserte filatelister, men vi synes det er nødvendig å peke på
faren ved å tro at en attest er en absolutt garanti.

Postkort 1001
Mynter, medaljer og sedler 1251
NORGE. Ufrankerte brev 1481
4 skilling 1855 1490
Skilling Oscar 1525
Øreutgavene 1616
Utgavene 1893 - 1912 1678
Porto- og returmerker 1746
Førstedagsbrev 1768
Stempler 1780
Krigspost 1806
Polarpost 1811

Luftpost 1826
Bypost/ Lokalpost 1840
Diverse 1847
Autografer 1876

NORDEN 2001
EUROPA 2201
OVERSJØ / "Hele verden" 2401
NORGE SAMLINGER OG LOTS

Postfrisk/ubrukt 3001
Brevlpartier 3201
Stemplede samlinger 3301

     OBJEKTGRUPPE          FRA OBJEKT NR             OBJEKTGRUPPE       FRA OBJEKT NR
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Erik Olafsen Kjell Germeten

Forord

Front page:
Isbjørn på isfjell i Hinlopen, Svalbard..

All photos in the catalogue:
Kjell Germeten.

På ny kan vi presentere en
auksjonskatalog som vi håper du vil finne
interessant. Objektene som beskrives i
den er etter vårt skjønn både attraktive og
de skulle dekke de fleste
interesseområder. Postkortavdelingen er
veldig fyldig denne gangen og avdelingen
med mynter, medaljer og sedler befester
sin faste plass på våre auksjoner.

Utenlandske frimerkesamlinger og
enkeltobjekter er flere og bedre enn på
svært lenge. Mange internasjonale
handlere og storsamlere har derfor meldt
sin ankomst. Dét kan jo også være en
grunn til å besøke oss denne siste
weekenden i november.

Hjertelig velkommen!
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Fredag  30.  november  2012,  kl. 17.30
POSTKORT

               1001                                1003
1001 ❍ Hilsen fra Christiania. Brukt i 1899 i Tyskland. K-2     100,-
1002 ✰ Christiania. Postkort av "Hilsen fra-typen". K-2.     200,-
1003 ❍ Hilsen fra Christiania. Brukt i 1901. Liten hjørnebrekk. K-3     100,-

                1004                                1006
1004 ❍ Christiania. Fint kort av "Hilsen fra"-typen. Brukt i 1917. K-1     100,-
1005 ❍ Hilsen fra Christiania. Brukt i 1902. K-1     100,-
1006 ❍ Hilsen fra Christiania. Brukt i 1905. Påsatt Portomerke. K-1     100,-

                 1007                                1009
1007 ❍ Hilsen fra Drammen. Brukt i 1902. K-1     300,-
1008 ❍ Hilsen fra Egersund. Brukt i 1905. K-1     100,-
1009 ❍ Hilsen fra Hammerfest. Ikke sendt. K-0/1.     200,-

1002

1005

1008

                  1010                                  1012
1010 ✰ Hilsen fra Hammerfest. K-1.     200,-
1011 ❍ Hilsen fra Horten. Brukt i 1908. K-1     300,-
1012 ❍ Hilsen fra Nordkapp. Stemplet "Trondhjem 1.9.1910". Liten hjørnebrett. K-2.     100,-

1011



8                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

                 1013                                 1015
1013 ❍ Hilsen fra Norge. Brukt i 1907. K-2     200,-
1014 ❍ Osen, Suldal. Postkort av "Hilsen fra"-typen. K-1     100,-
1015 ❍ Hilsen fra Skien. Brukt i 1903. K-2     100,-

                     1016                                 1018
1016 ❍ Hilsen fra Spitsbergen. Brukt i 1903. K-2     400,-
1017 ❍ Hilsen fra Stalheim. Brukt i 1898. K-1     200,-
1018 ✰ Hilsen fra Telemark. Brukt i 1910, ikke sendt.     100,-

  1019             1020
1019 ❍ Hilsen fra Tromsø. Brukt i 1900. K-1     300,-
1020 ❍ Hilsen fra Trondhjem. Brukt i 1901. K-1     100,-

1021 ❍ Hilsen fra Trondhjem. To ulike kort. K-2/3     200,-

1014

1017
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1022 ❍/✰Hilsen fra Hardanger og Hilsen fra Eide. K-2/3     100,-

-- ex 1023 --
1023 ❍ 4 utenlandske "Hilsen fra"-kort med motiver fra Norge. Brukt i 1899. K-2/3     100,-

1024 ❍/✰P.N. Arbo. To ulike overrekkelseskort. K-1/2     300,-

        1025                     1026                                  1027         1028
1025 ❍ Knut Bergslien. Jegere på ski. K-1     200,-
1026 ❍ N. Bergslien. F. Beyers Forlag. Brukt i 1889. K-2     200,-
1027 ❍ N. Bergslien. F. Beyers Forlag. 1889. To hjørnebrekker. K-3     200,-
1028 ❍ N. Bergslien. Nisse spikker på fenalår. Abels Forlag. Trolig før 1890. Liten hjørnebrekk. K-2     300,-
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                    1029            1030                             1031
1029 ❍ N. Bergslien. Nisse trekker gris. Brukt i 1888. Abels Forlag. K-1     300,-
1030 ❍ N. Bergslien. Nisse og kone. K-2     300,-
1031 ❍ N. Bergslien. Nissen spiller kort. Knappenåls hull, til høyre. 1893. K-3     300,-

               1032                                1033                         1034
1032 ❍ N. Bergslien. Nisse stjeler pølse. 5 tynne flekker pga montering. K-3     200,-
1033 ❍ N. Bergslien. Nisse spiller. Brukt i 1900. K-2     300,-
1034 ✰ A. Bloch. Overrekkelseskort fra Damms Presentasjonsmappe ca 1890. K-2     200,-

1035 ✰ A. Bloch. To ulike kort fra 1888. (Fra Damms presentasjonsmappe). K-2/3     400,-
1036 ❍ A. Bloch. Brukt i 1896. K-1     300,-
1037 ✰ A. Bloch. Ridetur. Noe svart på baksiden. K-1     100,-

                      -- 1035 --     1036

1037
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    1038                           1040
1038 ❍ A. Bloch. Jente på fuglejakt. K-1     200,-
1039 ✰ A. Bloch. Vikingskip. K-3     200,-
1040 ❍ Axel Ender. Hesteslede om vinteren. K-1     100,-

1039

1041 ✰ Axel Ender. Tre ulike overrekkelseskort med Friluftsliv. K-2/3     200,-

1042 ❍ Axel Ender. Tre ulike overrekkelseskort med Hestemotiv. K-1/2     200,-

1043 ❍ H. Gude. Huset brenner. Brukt i 1890. K-1     200,-
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1044 ✰ H. Gude. Tre ulike overrekkelseskort. Noen skjolder. K-2     200,-

1046                                 1047
1045 ❍ Julius Holck. Nisse spiser grøt. Brukt i 1895. K-3     200,-
1046 ✰ Othar Holmboe. Noen skjolder på baksiden. K-1     200,-
1047 ❍ Aug. Johannessen. Brukt i 1896. Nedre, høyre hjørne noe stuket. K-3     300,-

               1048                                1050
1048 ✰ Aug. Johannessen. Jakten på Julegrisen. K-1     300,-
1049 ❍ Aug. Johannessen. Brukt i 1895. K-2     300,-
1050 ✰ Hjalmar Johnssen. På isen. Postkortbakside. K-1     200,-

1045

1049

      1051                  1052                              1053         1054
1051 ❍ Hjalmar Johnssen. Vikingskip. Brukt i 1893. K-2     200,-
1052 ❍ Wilhelm Larsen 90. Nisser som aker. K-2     300,-
1053 ❍ Wilhelm Larsen. Nisse og kone aker. Brukt i 1897. K-3     300,-
1054 ❍ Wilhelm Larsen. Nisser som husker. K-1     300,-
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                      1055                     1056          1057
1055 ❍ Wilhelm Larsen. Nisser på skitur. Merker etter montering bak. K-3     200,-
1056 ❍ Wilhelm Larsen. Tre nisser med koner på ett par ski. Monteringsmerker bak. K-3     300,-
1057 ✰ Wilhelm Larsen. På skøyter på Frognerkilen. K-2     100,-

     1058                    1059                                        1061
1058 ❍ Wilhelm Lauritsen-89. Skiløper. K-1     100,-
1059 ❍ H.St. Lerche. Nisse som fisker. K-1     300,-
1060 ✰ Gustav Lærum. Reklamekort for Verdens Gang. K-2     200,-
1061 ✰ Gustav Lærum. "Den brede tryghed". K-1     100,-

              1062             1063  1064
1062 ✰ Gustav Lærum. Henrik Ibsen foran Stortinget. K-2     100,-
1063 ✰ Gustav Lærum. Det norske flagget er plantet, og med en av polarbåtene i bakgrunnen. K-1     200,-
1064 ❍ Jenny Nystrøm. Brukt i 1898. K-2     300,-

1059

1060
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                    1065                                        1066                            1067
1065 ❍ Jenny Nystrøm. Nisser spiser grøt. Brukt i 1894. K-3     300,-
1066 ❍ Jenny Nystrøm. Jente på Isbjørn. Brukt i 1900. K-1     200,-
1067 ✰ Jenny Nystrøm. Noen skjolder på baksiden. K-1     200,-

              1068                           1069                            1070  1071
1068 ❍ Jenny Nystrøm. Nisse titter ut av dukkehuset. Monteringsmerker bak. K-2     300,-
1069 ❍ Jenny Nystrøm. "Bokmerke"-format. K-2     200,-
1070 ✰ Jenny Nystrøm. Nisser i luftballong. K-2     300,-
1071 ❍ Jenny Nystrøm. "Eggkort" med Norsk flagg. Stemplet i 1914. K-2     300,-

1072 ✰ Jenny Nystrøm. Tre "Englekort", alle i lite format. K-1/3     400,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen!
Vi har en veltrimmet stab som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel.
Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte av nok tid til visningen.
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1073 ✰ Jenny Nystrøm. Tre ulike overrekkelseskort. Alle med litt skjoldet bakside. K-2     600,-

                               - 1074 -                          1075
1074 ✰/❍Jenny Nystrøm. To ulike kort med Dame og sykkel. K-2/3     200,-
1075 ✰ A. Ollestad. Nisser med kjente ansikter (fra den tid) utenfor kirken. K-2     300,-

         1076                       1077      1078               1079
1076 ❍ A. Ollestad. Nisser med kjente ansikter fra ca 1890/1900. K-2     300,-
1077 ❍ A. Ollestad. Noen tynnheter pga montering. K-3     200,-
1078 ❍ A. Ollestad. Nisser spiller kort. Brukt i 1898. K-1     300,-
1079 ❍ A. Ollestad. Nisse med kornris. Merker etter montering. K-3     300,-

www.germeten.no/postkort
Vi har laget en rekke nye sider om postkort på et eget område på Internett. Lag et bokmerke til disse
sidene. De blir stadig fornyet og de vil formidle informasjon om andre tema enn auksjonsobjekter også.
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                             1081                               1082
1080 ❍ A. Ollestad. 5 nisser som leker. K-2     100,-
1081 ✰ Torvald Rasmussen. Nisse holder tale. K-3     300,-
1082 ❍ Torvald Rasmussen. Nisser spiser ute i skogen. K-2     300,-

                                        1083                                           1084
1083 ❍ Torvald Rasmussen. Nisse rider på geit. Brukt i 1898. K-2     300,-
1084 ❍ Aa. Stray. Sneballkrig. Brukt i 1895. K-1     200,-

1085 ❍ Aa. Stray. Tre ulike overrekkelseskort med Jente i skogen. To brukt i 1893 og et i 1894. K-2     200,-

-- ex 1086 --
1086 ✰ A. Tidemand. 6 ulike overrekkelseskort, der motivet er inne i en sirkel. Et av kortene er med tynn     500,-

flekk, de øvrige er litt svarte bak. K-1/3

1080
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            1087     1088
1087 ❍ Karl Uchermann. Brukt i 1895. K-1     300,-
1088 ❍ Wilhelm Larsen. Juleneket blir satt opp. K-1     200,-

1089 ✰ E.W 90. Tre ulike overrekkelseskort. Noe svart på baksiden. K-1/2     200,-

                                          - 1090 -                              1091
1090 ✰ Osc. Wergeland. To ulike kort med vinterlek. Noe svart bak. K-2/3.     200,-
1091 ❍ Osc. Wergeland. Brukt i 1891. Merker etter montering på baksiden. K-2     200,-

       1092         1093
1092 ❍ Kartongkort fra F. Beyers Forlag 1888. K-2     300,-
1093 ✰ Harald Grønneberg. Overrekkelseskort fra Damms presentasjonsmappe ca 1890. K-2     200,-
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                  1094            1095                                 1096
1094 ✰ Overrekkelseskort fra Damms presentasjonsmappe ca 1890, med motiv fra Grønland. K-2     200,-
1095 ❍ Nisse koser med katt. Brukt i 1890. K-2     300,-
1096 ❍ P. Møller (Svensk?). K-2     200,-

         - 1097 -                            1098
1097 ❍ Art Nouveau. To ulike kort. Et med franske frimerker.     200,-
1098 ✰ Kultur-Terror. Grand vindu nr. 14. K-1     200,-

-- ex 1099 --
1099 ❍ A. Bloch. 7 ulike postkort med Militært motiv. K-1/3     500,-
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- ex 1100 -
1100 ✰ Haakon VII. Komplett sett a 8 kort. K-0     500,-

      -- ex 1101 --                                 1102
1101 ✰/❍A. Bloch. 7 ulike kort, hvorav 5 på halvkartong og to vanlige postkort.     400,-
1102 ❍ Trygve Davidsen. Brukt i 1932. K-1     100,-

-- ex 1103 --
1103 ❍ Torbjørn Egner. 4 ulike postkort i småformat.     300,-

-- ex 1104 --
1104 ❍ Th. Holmboe. 80 postkort i småformat, hvorav drøyt 50 i halvkartong.   1.000,-
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-- ex 1105 --
1105 ❍/✰Jenny Nystrøm. 61 postkort i småformat samt 34 i det ekstra lille formatet. Stort sett svenske.   1.000,-

             1106                                  1108
1106 ✰ S.S. Nidelven. K-1     200,-
1107 ❍ D/S Helgeland. Ikke sendt. K-2     200,-
1108 ❍ D/S Haarek. Stemplet "Sandsundvær" i 1914. Brune flekker. K-3     100,-

                1109                                   1111
1109 ✰ Disel-motorskibet "Lavangen". Tromsø Amts Dampskibsselskab 1913. Liten skrape samt to     200,-

små hull. K-3
1110 ❍ Tordenskjold, Hilsen fra Mjøsen. K-2     100,-
1111 ❍ S.S. Kommandøren N.B.A., Fjærland, Sogn. Brukt i 1907. K-2     100,-

  1112             1113
1112 ❍ Kvikken. Ikke sendt. 1908. K-1     100,-
1113 ❍ S/S Vaksdal, Aalesund. Reiseadvis brukt i 1913. Hjørnebrekk. K-3     100,-

1107

1110
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                                     1114         1115
1114 ✰ D/S  Nordfjord Aalesund. Svak hjørnebrekk. K-3     100,-
1115 ✰ Rollaugs ankomst til Namsos 2. juli 1902. K-1     100,-

1116 ✰ Fra flaadebesøget i Namsos. August 1908. To ulike kort. K-1     100,-

-- ex 1117 --
1117 ❍/✰18 ulike kort med båtmotiv.     800,-

-- ex 1118 --
1118 ❍/✰Båter og maritime motiver. Ca 350 postkort, norske og noen utenlandske. Gamle og nye.   1.000,-

1119 ✰ Kristiania, Tulinløkken. 3 av de første drosjene (ca 1910). K-1     500,-
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-- ex 1120 --
1120 ✰/❍Biler og motoriserte kjøretøyer. 112 postkort i Storformat hvorav nær 40 i sort/hvitt.   1.000,-

                                         - ex 1121 --                                 1122
1121 ✰ Fly. Et postkort og 4 fotografier. Både fra Norge og fra utlandet.     100,-
1122 ❍ Dokka Jernbanestation, Land. Brukt i 1906. K-1     100,-

                - 1123 -            1124
1123 ❍/✰Fredrikshald og Fredrikstad station. Førstnevnte brukt i 1930. K-1     100,-
1124 ❍ Grua stasjon. Brukt i 1908. K-1     100,-

              1125 1127
1125 ❍ Hjerkinn. Brukt i 1932. K-1     100,-
1126 ❍ Hop st. Brukt i 1907. K-1     100,-
1127 ✰ Kongsvold station. Blyantpåskrift bak. K-1     100,-

1126



 2330.11. OG 1.12. 2012                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

                1128                                   1130
1128 ✰ Leirsund Jernbanestation. K-2     200,-
1129 ❍ Moss Jernbanestation. Brukt i 1912. K-1     100,-
1130 ❍ Svorkmo stasjon. Frimerket er fjernet. K-2     100,-

1129

-- ex 1131 --
1131 ❍/✰14 ulike postkort i småformat, med motiv fra jernbanen.   1.000,-

-- ex 1132 --
1132 ❍/✰Jernbane. Drøyt 140 postkort, hvorav halvparten i småformat. Gammelt og nytt. 15 er utenlandske.   1.000,-

                                         1133               1134
1133 ❍ Tomtevask. Reiseadvis brukt i 1949. K-1     100,-
1134 ✰ Albion Steamship Co. K-1     200,-
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                        1135           1136                            1137
1135 ❍ Bryn-Halden & Nitedals Tændstikfabrik A/S. Brukt i H-7 lotteriet i 1945. K-1     200,-
1136 ❍ Tiedemanns Tobak. Påtrykt tekst om "Takk for mottatt Remisse". Brukt i 1924. I tillegg et lite     200,-

fotoomslag med et reklamebilde inni. K-1
1137 ❍ Philips. Hollandsk postkort, brukt i Norge i 1924. K-2     200,-

            1138      1139   1140
1138     ❍ Commander Mel. 3 øres Brevkort, med reklametekst på den andre siden. K-1     200,-
1139 ❍ Mono Margarin. Reklamekort brukt i 1923. Ikke sendt. K-2     200,-
1140 ✰ Mustads Margarin. Postkort. K-1     200,-

               1141        1142                             1143
1141 ❍ Det Bergenske Dampskibsselskab Bergen, Dampfer Hera. Brukt i 1903. Ikke sendt. K-1     200,-
1142 ✰ Skandinavien-Amerika Linien. Bilde av "Hellig-Olav, Kiøbenhavn". K-1     200,-
1143 ❍ Jones Symaskiner altid foran konkurrenterne. Stemplet "Bergen" i 1915. K-1/2     200,-
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                   1144                                   1146
1144 ✰ Oslo Lufthavn Fornebu. Med påtrykt tekst. K-1     100,-
1145 ❍ Fra Skjærhalden, Hvaler. Brukt i 1911. K-1     100,-
1146 ❍ Christiania. Ekeberg fra Østre Aker. Brukt i 1907. K-2     100,-

                1147                                   - 1148 -
1147 ❍ Gateparti fra Askim. Brukt i 1949. K-2     100,-
1148 ❍ Lillestrøm. To fotokort, brukt i hhv 1927 og 1937. K-1     200,-

- ex 1149 --
1149 ❍    4 postkort fra Lillestrøm og et fra Strømmen. Alle med blyantskrift på bildesiden.     100,-

1145

-- ex 1150 --
1150 ❍/✰  Kristiania. 30 postkort i småformat.     300,-
1151 ❍/✰Noen tusen utenlandske postkort i småformat.   1.000,-
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-- ex 1152 --
1152 ❍ Ca 200 postkort i småformat, hvorav nær 50 er norske stedskort. Noe svak kvalitet.   1.000,-

-- ex 1153 --
1153 ❍/✰Ca 100 norske stedskort i småformat.   1.000,-
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-- ex 1154 --
1154 ✰/❍Ca 100 postkort og 100 overrekkelseskort.   1.000,-
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-- ex 1155 --
1155 ❍/✰Drøyt 440 postkort, der ca 250 er norske stedskort i Storformat. I tillegg 11 norske   1.000,-

Frimerkeårsett med pålydende verdi kr 1.062,-.

-- ex 1156 --
1156 ❍/✰Drøyt 120 postkort i småformat, hvorav nær 70 er norske stedskort.   1.000,-

-- ex 1157 --
1157 ❍/✰85 postkort med tegnete motiver fra Norge. Både norske og utenlandske kunstnere.     500,-
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-- ex 1158 --
1158 ❍/✰Nær 300 eldre norske Nissekort/Julekort. En meget fin samling med svært mange fine innslag.   3.000,-
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-- ex 1159 --
1159 ❍/✰Ca 40 norske postkort i småformat. De fleste er stedskort.     300,-

-- ex 1160 --
1160 ❍/✰Ca 225 postkort i småformat, hvorav 100 er norske stedskort.   1.000,-

                                         - 1161 -                             1162
1161 ❍/✰Luftskipet Norge. To ulike kort. K-1/2     200,-
1162 ✰ N 25 kommer hjem etter å ha fløyet over Nordpolen. K-2     100,-
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1163 ✰ Luftskipet N 1 på Svalbard. K-2.     100,-

-- ex 1164 --
1164 6 reklamekort, alle med motiver fra Hvalfangst. Belgiske fra 1887 (ikke til postal bruk).    1.000,-

-- ex 1165 --
1165 20 utenlandske reklamekort (ikke til postal bruk). Alle med noe norskt, som en del av motivet.   1.500,-

-- ex 1166 --
1166 8 reklamekort (ikke for postal bruk) fra Belgia og Frankrike. 6 i liten størrelse.     800,-

-- ex 1167 --
1167 ✰ Souvenir de L´éxpedition Antarctique Belge. 12 ulike postkort i småformat.   2.500,-
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-- ex 1168 --
1168 ✰/❍Polar. 24 ulike kort hvorav 22 i småformat.     800,-

-- ex 1169 --

1169 ❍/✉/✰ Polar. 85 postkort/brev, både brukte og ubrukte. 23 postkort er i småformat.   1.000,-

-- ex 1170 --
1170 ✰/❍16 postkort i småformat, alle med polare motiver.    1.000,-
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-- ex 1171 --
1171 ✰ Grønland/Inuitter. 14 ulike postkort.     700,-

-- 1172 --
1172 ❍/✰Svinesund. 30 postkort hvorav 20 i småformat.     300,-

Vi håper vi har lykkes med å
presentere objektene på en måte som
øker kjøpelysten hos våre kunder.

Skal vi gjøre en tilsvarende jobb med
dine objekter?  Ring oss på 22 44 19 14
så kan vi diskutere et opplegg.
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-- ex 1173 --
1173 ✰/❍Strømstad, Sverige. Samling med ca 500 postkort hvorav 400 i småformat. Mange uvanlige innslag. 20.000,-
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-- ex 1174 --
1174 ❍/✰Sverige. Ca. 190 postkort, der nær 140 er i småformat. Noen er litt "slappe" i kvaliteten.     500,-

-- ex 1175 --
1175 ❍/✰Utenlandske postkort, hvor mer enn halvparten er i småformat.     200,-

-- ex 1176 --
1176 ❍/✰130 postkort og overrekkelseskort. Mange fine, men dessverre er flere pålimt en liten papirlapp.   1.000,-
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-- ex 1177 --
1177 ❍/✰Ca 470 postkort der 420 er i småformat. Av disse er drøyt 160 norske stedskort.   2.000,-

-- ex 1178 --
1178 ❍/✰Ca 720 postkort i skoeske. 100 er norske stedskort i småformat og 400 er i Storformat.   1.000,-



 3730.11. OG 1.12. 2012                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

-- ex 1179 --
1179 ❍/✰Ca 850 norske stedskort, hvorav 160 er i småformat.   1.000,-

-- ex 1180 --
1180 ❍/✰Nær 300 postkort i småformat i tre eldre album, der 68 er norske stedskort. I tillegg en liten   1.000,-

bunke med nyere kort.

-- ex 1181 --
1181 ❍/✰Hordaland, Sogn og Fjordane, Møre og Romsdal. 578 postkort hvorav drøyt 300 i småformat.   3.000,-
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-- ex 1182 --
1182 ❍/✰Lofoten, Ofoten og Vesterålen (Nordland). 173 stedskort hvor nær 60 er i småformat.   1.000,-

-- ex 1183 --
1183 ❍/✰Aust Agder. Ca. 130 stedskort, hvor kun 19 er i småformat.     500,-

-- ex 1184 --
1184 ❍/✰Konge og Fedreland. 90 postkort i småformat, hvorav noen få overrekkelseskort. Flere fine innslag.   1.000,-

-- ex 1185 --
1185 ✰/❍Konge og Fedreland. 180 postkort samt noen hefter og bilder i perm. Av postkortene er   1.000,-

127 i småformat.
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-- ex 1186 --
1186 ❍/✰Militær/krig/propaganda. Nær 80 postkort og brev. Gammelt og nytt.     500,-

-- ex 1187 --
1187 ❍/✰Akershus. Drøyt 100 postkort hvorav 30 i småformat.     500,-

-- ex 1188 --
1188 ❍ Telemark. 130 stedskort fra fylket, hvorav drøyt 50 i småformat.   1.000,-

-- ex 1189 --
1189 ❍/✰Oppland. 350 postkort fra fylket, der nesten alle er i Storformat.     500,-
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-- ex 1190 --
1190 ❍/✰Kristiania/Oslo. Ca 450 postkort, hvorav 250 i småformat.   1.000,-

-- ex 1191 --
1191 ❍ 145 postkort i småformat, hvorav 65 er norske stedskort.   1.000,-
1192 ❍/✰Sør-Norge med hovedvekt på Oppland. 120 stedskort i småformat, hvorav 80 fra Oppland.   1.000,-

Mange er turistkort.
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-- ex 1193 --
1193 ❍/✰Næringsliv/Industri. 200 postkort, nær alle er norske. 92 er i småformat.   1.000,-

-- ex 1194 --
1194 ❍/✰Noen norske og noen utenlandske postkort, flere med fine idrettsmotiver.     500,-

1195 ❍/✰800 norske stedskort i Storformat.   1.000,-
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-- ex 1196 --
1196 ✰/❍Norske og utenlandske postkort. Gamle og noen nyere. Bl.a drøyt 190 norske stedskort i   1.000,-

småformat. Litt blandet kvalitet pga fukt.

-- ex 1197 --
1197 ❍/✰920 norske stedskort hvorav 120 i småformat.   2.000,-

-- ex 1198 --
1198 ❍/✰Nær 120 norske postkort i album. Ca 70 er stedskort, hvorav 32 i småformat.     500,-
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-- ex 1199 --
1199 ❍/✰Nær 1450 postkort, der ca halvparten er norske stedskort. Nær 400 av disse er i småformat.   5.000,-
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-- ex 1200 --
1200 ❍/✰Nær 1100 norske stedskort, hvor 290 er i småformat.   2.000,-

-- ex 1201 --
1201 ✰ Drøyt 210 norske stedskort i Storformat. God spredning.     700,-

-- ex 1202 --
1202 ✰/❍Ca 70 postkort hvorav over halvparten er i småformat. Noen er stedskort.     500,-
1203 ❍/✰185 postkort hvor drøyt 100 er norske. De fleste er i Storformat.     500,-
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-- ex 1204 --
1204 ❍/✰Ca 200 postkort, der nær halvparten er stedskort.   1.000,-

-- ex 1205 --
1205 ❍/✰Drøyt 170 postkort, der nær halvparten er norske stedskort.   1.000,-

-- ex 1206 --
1206 ❍/✰300 norske stedskort i småformat. God spredning.   3.000,-
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-- ex 1207 --
1207 ✰ Ca 220 norske stedskort i Storformat.     700,-

-- ex 1208 --
1208 ❍/✰Drøyt 400 postkort i småformat. Langt mellom høydepunktene.     500,-
1209 ❍ Drøyt 100 postkort i småformat, hvorav 65 er norske stedskort.   1.000,-
1210 ❍/✰Ca 650 norske stedskort i Storformat.     500,-

-- ex 1211 --
1211 ❍/✰Ca 380 postkort, de fleste er norske, og 300 er i småformat. Av disse er drøyt 80 norske stedskort.   1.000,-
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-- ex 1212 --
1212 ❍/✰280 postkort, hvorav 250 i småformat. Av disse er 85 norske stedskort.   1.000,-

-- ex 1213 --
1213 ❍/✰Ca 450 postkort i småformat i eldre album. De flest er norske stedskort.   5.000,-
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-- ex 1214 --
1214 ❍/✰Ca 160 postkort hvorav 120 er norske stedskort. Halvparten av disse er i småformat.   1.000,-

-- ex 1215 --
1215 ✰/❍92 norske postkort, nær alle er stedskort. 60 er i småformat.     500,-

-- ex 1216 --
1216 ❍/✰Ca 260 norske postkort i småformat, der drøyt 50 er stedskort.   1.000,-
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-- ex 1217 --
1217 ❍/✰300 norske stedskort i småformat. Flere bedre innslag.   1.000,-

-- ex 1218 --
1218 ✰/❍Ca 400 postkort, der mer enn halvparten er i småformat. Flere fine innslag.   1.000,-
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-- ex 1219 --
1219 ❍/✰Ca 230 postkort i småformat i to eldre album. Kun et fåtall er norske stedskort.   1.000,-

-- ex 1220 --
1220 ✰/❍Ca 400 postkort, hvorav 350 i småformat. Ca 80 er stedskort, men flere fine kunst er også inkludert.   1.000,-

-- ex 1221 --
1221   ✰ 150 postkort i småformat i to eldre album. Nær alle er norske.   1.000,-
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-- ex 1222 --
1222 ❍/✰Sverige. Fjällbacka, Fiskebackskil, Smøgen etc. Ca 150 postkort, hvorav nær 100 i småformat.   1.000,-

Også noen få nytrykk samt noen brev.

-- ex 1223 --
1223 ✰/❍Otto Moe. 95 postkort i småformat i album. Flere uvanlige.   1.000,-

Auksjonene våre regnes som et av de
viktigste medier for omsetning av
postkort i Norge.
Utbudet av postkort vil naturligvis variere fra
auksjon til auksjon. Som regel omsetter vi
postkort for flere hundre tusen kroner pr.
auksjon. Stort sett er det større samlinger
og lotter som presenteres, men vi gjør gjerne
unntak for enkeltobjekter hvis de
er virkelig bra. Innleverte enkeltkort er
som regel del av en større innlevering,
fordi vi jo også må tenke på lønnsomheten.

Kom på visningen vår og be om å få se
på postkortene som skal selges på auksjonen.
Vi tror du vil bli positivt overrasket. Det er på
visningen at grunnlaget for suksess i
auksjonssalen legges!

Postkort er topp!

Se våre postkortsider på Internett: www.germeten.no/postkort
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Fredag  30.  november,  ca.  19.00 (rett  etter  Postkortene)
MEDALJER

1251 Roald Amundsen 1872-1928, 80 årsjubileum 1952. Evensen. Bronse. 53 mm.     300,-

1252 Fyrst Paul Alexander Leopold og Emilie von Schwargburg. 25 års regjeringsjubileum. Diameter 43 mm.     200,-

MYNTER
Frederik  III,  1648 - 1670

1253 2 mark 1666. Lite brudd i kanten. 01/1+   1.000,-
Christian  V,  1670 - 1699

1254 Speciedaler 1695 VC. 1/1+   3.000,-



 5330.11. OG 1.12. 2012                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

Frederik  IV,  1699 - 1730

                                  - 1255 -       - 1256 -
1255 8 skilling 1704. Frid:IV.. Schau nr.19. 01     300,-
1256 8 skilling 1714. 1     300,-

Christian  VI,  1730 - 1746  og  Frederik  V,  1746 - 1766

                       - 1257 -                  - 1258 -
1257 24 skilling 1740. Anhengt. 1+/1     200,-
1258 24 skilling 1747. 1+     300,-

                       - 1259 -                  - 1260 -
1259 24 skilling 1759. 1+/1     300,-
1260 24 skilling 1760. 01/1+     500,-

Christian  VII,  1766 - 1808

1261 24 skilling 1773. 1+     500,-

Frederik  VI,  1808 - 1814

1262 8 skilling 1809. 1     100,-
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Carl  XIII,  1814 - 1818  og  Carl  XIV  Johan,  1818 - 1844

                - 1263 -                                       - 1264 -
1263 8 skilling 1817. 1     200,-
1264 Speciedaler 1844. 01   7.000,-

                      - 1265 -               - 1266 -
1265 1/2 Speciedaler 1844. 0/01   7.000,-

Oscar  I,  1844 - 1859
1266 Speciedaler 1849. 0/01 10.000,-

     - 1267 -                    - 1268 -
1267 1/2 Speciedaler 1849 0/01 10.000,-
1268 24 skilling 1848. Lite kanthakk. 1+     200,-

Carl  XV,  1859 - 1872

                              - 1269 -                     - 1270 -
1269 1/2 Speciedaler 1862. 0/01   7.000,-
1270 24 skilling 1865. 0/01   1.500,-
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Oscar  II,  1872 - 1905

                              - 1271 -                 - 1272 -
1271 20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01   3.000,-
1272 20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01   3.000,-

                              - 1273 -                  - 1274 -
1273 20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01   3.000,-
1274 20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01   3.000,-

                              - 1275 -                 - 1276 -
1275 20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 01/1+   3.000,-
1276 20 kroner 1877 i gull. 01   5.000,-

              - 1277 -           - 1278 - - 1279 -
1277 20 kroner 1886 i gull. 01   2.000,-
1278 10 kroner 1902 i gull. 0/01 15.000,-
1279 10 kroner 1902 i gull. 01/1+ 12.000,-

                          - 1280 -                  - 1281 -
1280 2 kroner 1887. 1   1.000,-
1281 2 kroner 1890. 1      300,-
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                          - 1282 -                  - 1283 -
1282 2 kroner 1890. 1     300,-
1283 2 kroner 1878. 1     300,-

                           - 1284 -                  - 1285 -
1284 2 kroner 1897. 1     300,-
1285 2 kroner 1904. 01   1.000,-

                                    - 1286 -                - 1287 -
1286 50 øre/15 sk. 1875. 1/1+     500,-
1287 3 skilling 1872 med rosetter. 1+     100,-

Haakon  VII,  1905 - 1957

                          - 1288 -                 - 1289 -
1288 20 kroner 1910 i gull. 01   6.000,-
1289 20 kroner 1910 i gull. 01   6.000,-

                           - 1290 -                 - 1291 -
1290 20 kroner 1910 i gull. 01/1+   6.000,-
1291 20 kroner 1910 i gull. 01   6.000,-
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              - 1292 -            - 1293 -  - 1294 -
1292 20 kroner 1910 i gull. 01   6.000,-
1293 10 kroner 1910 i gull. 0/01   7.000,-
1294 10 kroner 1910 i gull. 01   7.000,-

       - 1295 -                         1296 1297          1298
1295 10 kroner 1910 i gull. 01   7.000,-
1296 2 kroner Jubileum 1906. 0/01      500,-
1297 2 kroner Jubileum 1906. 0/01      500,-
1298 2 kroner Jubileum 1906. 01      500,-

     1299                     1300                    - 1301 -
1299 2 kroner Jubileum 1906. 01      300,-
1300 2 kroner Jubileum 1906. 1+      300,-
1301 To stk 2 kroner Jubileum. En 1906 og en 1907. 1+/1      600,-

                      1302          1303                             1304
1302 2 kroner Jubileum 1907. 0      500,-
1303 2 kroner Jubileum 1907. 01      300,-
1304 2 kroner Jubileum 1907. 1      500,-

- 1305 - - 1306 -
1305 2 kroner 1907 med Korslagte geværer. 01/1+   3.000,-
1306 2 kroner 1907 med Korslagte geværer. 01/1+   3.000,-
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                           - 1307 -                 - 1308 -
1307 2 kroner 1907 med Korslagte geværer. 1+   3.000,-
1308 2 kroner 1907 med Korslagte geværer. Lite kanthakk. 1+   3.000,-

                          - 1309 -                - 1310 -
1309 2 kroner 1907 med Korslagte geværer. Ørlite kanthakk. 1+/1   3.000,-
1310 2 kroner 1907 med Korslagte geværer. 01   3.000,-

              1311                            1312                                 1313     1314
1311 2 kroner 1914 "Mor Norge". 01     300,-
1312 1 krone 1912. 01     100,-
1313 1 krone 1913. 0/01     300,-
1314 1 krone 1915. 01     100,-

   1315       1316  1317  1318       1319
1315 50 øre 1909. 01/1+     300,-
1316 50 øre 1915. 01     100,-
1317 25 øre 1912. 01     500,-
1318 5 øre 1918 i jern. Et par mindre rustflekker. 01     100,-
1319 5 øre 1920 i jern. 1+     100,-

De fleste usolgte objekter kan fåes kjøpt
til utropspris + salær og eventuelle
portokostnader. Vanligvis har vi bare 6-7%
av objektene usolgt.
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1320 1321 1322 1323
1320 5 øre 1945 i jern. Ørliten rustflekk. 01/1+      500,-
1321 50 øre 1945 i zink. 01/1+      100,-
1322 25 øre 1945 i zink. 01      100,-
1323 25 øre 1944 i zink. 01      100,-

1324 Londonmyntene 1942. Noen flekker. 01/1+   3.000,-

Harald  V,  1991 -

     1325            1326 og 1327                           1328    1329
1325 1500 kroner Edvard Grieg 1993 i gull. PR   8.000,-
1326 1500 kroner OL 1994. Gullmynt nr. 3, Telemarksløper. PR   2.000,-
1327 1500 kroner OL 1994. Gullmynt nr. 3, Telemarksløper. PR   2.000,-
1328 175 kroner Norges Grunnlov 1989. PR      500,-
1329 100 kroner Nobel 2001. PR      500,-

                       -- ex 1330 --                                1331            1332
1330 Hundreårsmyntene i sølv. De 3 ulike 100 kronene. PR      600,-
1331 50 kroner FN 1995. PR      500,-
1332 50 kroner Frigjøring 1995. PR      500,-

Visit our viewing room during the two days prior to the auction.  Our well-trained staff will be able to
immediately show you the desired lots. Most often the winner in the auction audience is the one who has
invested the most time in the viewing room.
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         1333                       1334                                1335     ex 1336
1333 1500 kroner Tusenårsmynt 2000 i gull. PR   5.000,-
1334 1500 kroner Hundreårsmynt nr. 2, 2004 i gull. PR   2.000,-
1335 1500 kroner Hundreårsmynt nr.3, 2005 i gull. PR   2.000,-
1336 Hundreårsmyntene. Komplett sett av 3 gull- og 3 sølvmynter i eske. PR  10.000,-
1337 Hundreårsmyntene nr.2. 1500 kr i gull og 100 kr i sølv. PR   2.000,-

NORSKE  SEDLER

1338 100 kroner 1937, serie B.1768705. 1+   2.000,-

1339 100 kroner 1938, serie B.2951376. 01/1+   2.000,-

1340 100 kroner 1943, serie C.2230874. 1+. I tillegg tre vanlige 10 kroner.      300,-
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1341 10 kroner 1910, Serie C. 4316353. Ingen rifter. 2     500,-

1342 10 kroner 1931, serie R.4690965. 1+     700,-

1343 5 kroner 1913, Serie D. 5123051. 1     500,-

1344 100 kroner 1945, serie A.0301035. 01   2.000,-



62                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

1345 100 kroner 1945, serie A.0301047. 01/1+   2.000,-

          1347              1348
1347 100 kroner 1947, serie B.2581034. Lite hakk oppe, på midten. 1/1+      300,-
1348 50 kroner 1945, serie A.5236032. 1-      200,-

1346 100 kroner 1946, serie A.9718646. 1+   2.000,-

1349 10 kroner 1949, serie K.9178039. 0      400,-
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1350 100 kroner 1954, serie D.0575761. 0   1.000,-

    1351       1352
1351 100 kroner 1956, serie E.2345393. 1     300,-
1352 100 kroner 1957, serie F.1489873. Brun flekk på reversen. 1     200,-

    1353        1354
1353 100 kroner 1958, serie F.5595690. 01     300,-
1354 100 kroner 1958, serie F.3537540. 1+     300,-

    1355       1356
1355 100 kroner 1958, serie F.8765141. 1+     300,-
1356 100 kroner 1961, serie H.9483390. 1     200,-
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         1357             1358
1357 100 kroner 1962, serie I.0475073. 1/1+      200,-
1358 50 kroner 1961, serie E.2592935. Litt kraftig brett i øvre venstre hjørne. 1+/1      300,-
1359 50 kroner 1963, serie E.4907208. 1      200,-
1360 50 kroner 1965, serie F.2499148. 1/1+      300,-
1361 50 kroner 1965, serie F.2172484. 1      200,-

                               1362                     1363
1362 10 kroner 1954, serie B.9727700. 0      200,-
1363 10 kroner 1954, serie C.1006605. 0      200,-
1364 10 kroner 1955, serie G.8375145. 0      200,-
1365 10 kroner 1956, serie H.7784457. 0      200,-

      1366               1367
1366 100 kroner 1968, serie J1007878. 0      300,-
1367 1000 kroner 1990-VI. 0   1.000,-

 1368                 1369
1368 500 kroner 1991-VI. 0      500,-
1369 2 kroner London 1942, serie A645065. 01      500,-
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                       ex 1370      1371
1370 5 kroner London samt to andre (vanlige) sedler. Lukefyller.      100,-
1371 50 øre Store Norske Spitsbergen. Blankett i fra 1918/19. 0   2.000,-

ex 1372                ex 1373
1372 10 kroner Store Norske Spitsbergen, serie Rr 1976. 10 stk. 0   1.000,-
1373 5 kroner Store Norske Spitsbergen. Serie SS, 1978. 10 stk. 0   1.000,-

 1374                 1375
1374 Mikelsens Møbelfabrikk. Nødseddel 1940. Ubrukt.      300,-
1375 Moster kommune. Nødseddel 1940, kr 2.00.      300,-

                           1376            1377
1376 Moster Kommune. Ei Krone 1940. Bretter.      100,-
1377 Liten konvolutt (ødelagt) som har inneholdt 5 kroner Oscar sedler.      100,-
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Seddelsamlinger  og lotter
1378 Samling sedler fra ca 1958 til 1992 i album. Noe svak kvalitet, men på årgangene 1982 og nyere   3.000,-

er flere sedler usirkulerte. "Pålydende" verdi er ca 10.000,-.
1379 100 kr 1974 og 1994, 35 stk 10 kr fra 1966 til 1984 (hvorav 25 usirkulerte 1983) samt      500,-

17 stk 5 kroner 1953 til 1962.

- ex 1380 -
1380 Norske sedler fra 1940 til 1995. Fra 1973 er de usirkulerte. Totalt 11 eldre sedler og 37 nyere.   1.000,-

I tillegg noen tyske inflasjonssedler.

-- ex 1381 --
1381 Noen norske og utenlandske sedler. Stort sett med kvalitetsanmerkninger.   1.000,-
1382 100 kroner 1995, to 50 kroner 1996 og to 10 kroner 1984 (serie CØ). 0     200,-

DANMARK
Christian  IV,  1588 - 1648

                     - 1383 -                     - 1384 -                                     -1385 -
1383 1 krone 1625. 1+     500,-
1384 8 skilling 1622. 1+/1     300,-
1385 4 skilling 1630. 1     100,-
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          -- 1386 --                                       - 1387 -
1386 4 skilling 1644 og 1645. 1      200,-

Frederik  III,  1648 - 1670
1387 1 krone/4 Mark 1659. 1      700,-

Christian  V,  1670 - 1699  og  Frederik  IV,  1699 - 1730

                               - 1388 -                       - 1389 -
1388 1 krone 1693. 1+   1.000,-
1389 16 skilling 1714. 01   1.000,-

              - 1390 -          1391                               - 1392 -
1390 12 skilling 1721. 1+/1      100,-
1391 12 skilling 1722. Litt irr oppe i kronen. 1+      300,-
1392 12 skilling 1723. 1+/1      500,-

              - 1393 -                   - 1394 -            1395
1393 8 skilling 1729. 01      400,-
1394 12 skilling 1716. Rendsborg. 01/1+      300,-
1395 12 skilling 1719. Rendsborg. 01/1+      100,-
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                        - 1396 -              - 1397 -
1396 12 skilling 1719. Rendsborg. 1+      300,-

Frederik  V,  1746 - 1766  og  Christian  VII,  1766 - 1808
1397 24 skilling 1757. 01/1+      700,-

                  - 1398 -                                            - 1399 -
1398 24 skilling 1763. 1+/1      300,-
1399 Speciedaler 1777. Altona. H 11 D. 1+/1   1.500,-

Frederik  VI,  1808 - 1839

                          - 1400 -             - 1401 -
1400 16 Rigsbankskilling 1816. 1+      500,-
1401 1/6 Rigsdaler 1808. 1+      400,-

Christian  VIII,  1839 - 1848

1402 Speciedaler 1847. 1+/1   1.000,-
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Frederik  VII,  1848 - 1863

- 1403 -                      - 1404 -
1403 Speciedaler 1853. Litt svart i øvre kant på begge sider. 1+     700,-
1404 1 Rigsdaler 1855. 01/1+     300,-

Christian  IX,  1863 - 1906

    - 1405 -            - 1406 -
1405 20 kroner 1873 i gull. 01/1+   1.500,-
1406 20 kroner 1900 i gull. PCGS Au 58   1.000,-

Frederik  VIII,  1906 - 1912

    - 1407 -            - 1408 -
1407 20 kroner 1911 i gull. 01/1+   1.500,-
1408 20 kroner 1912 i gull. 01   1.500,-

   - 1409 -            - 1410 -
1409 20 kroner 1912 i gull. 01   1.500,-

Christian  X,  1912 - 1947
1410 20 kroner 1913 i gull. 01   1.500,-

                                   - 1411 -             - 1412 -
1411 20 kroner 1915 i gull. 01   1.500,-
1412 20 kroner 1914 i gull. 01/1+   1.500,-
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                             -- 1413 --                    - 1414 -
1413 Danmark. Tre stk 10 kroner i gull. 2 i fra 1908 og en 1913. 01   1.000,-

SVERIGE
1414 20 kroner 1876 i gull. 01   1.500,-

 - 1415 -            - 1416 -
1415 20 kroner 1878 i gull. 01   1.500,-
1416 20 kroner 1878 i gull. 01   1.500,-

            -- 1417 --                            1418
1417 Sverige. Tre stk 10 kroner i gull. 1874, 1895 og 1901. 01/1+   1.000,-
1418 10 kroner 1876 i gull. 01/1+     800,-

1419 Sverige. Fire stk 5 kroner i gull: 1886, 1901 og 2 stk 1920. 01/1+   1.000,-

FINLAND

               - 1420 -          1421                             - 1422 -
1420 10 Markaa 1878 og 20 Markaa 1879, begge i gull. 01/1+   1.500,-
1421 20 Markaa 1913 i gull. 01   1.200,-
1422 20 Markaa 1879 og 10 Markaa 1913, begge i gull. 1+/01   1.500,-

FRANCE

1423 France. Four 20 Francs in gold. 1811, 1813, 1824 and 1827. 1+/1   2.000,-
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GERMANY

            1424                                   1425            1426               1427
1424 5 Mark Prussia 1901, 200 Years Anniversary. 1+     100,-
1425 5 Reichmark 1931. Deutsche Reich. 1+     100,-

HOLLAND  WITH  COLONIES
1426 Netherlands Antilles. 200 G 1976 in gold. (7,95g 900/1000). Also a 25 G 1976 in silver.   1.500,-

CHINA
1427 100 Yuan Panda 2003 in gold. 1/4 oz. PR     600,-

U.S.A.

                           - 1428 -                  - 1429 -
1428 20 Dollar 1904 in gold. 01   7.000,-
1429 20 Dollar 1904-S in gold. 01   7.000,-

                        - 1430 -                 - 1431 -
1430 20 Dollar 1924 in gold. 01   7.000,-
1431 One Dollar 1878 with 8 feathers. MS-60     200,-
1432 One Dollar 1878, with 7 feathers. MS-60     100,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere enn det du hadde
vært villig til å betale. Vårt råd er derfor: Bruk god tid på visningen og se
på mange alternativer. På hver auksjon er det gode kjøp å gjøre for den
som er godt forberedt og har notert mange alternative bud.
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      1433                     1434                                1435         1436
1433 One Dollar 1878, with 8 feather over 7. AU-55      200,-
1434 One Dollar 1878-CC. MS-60      300,-
1435 One Dollar 1879-CC. AU-55   2.000,-
1436 One Dollar 1881-CC. MS-60   1.500,-

      1437                     1438                                1439        1440
1437 One Dollar 1882-CC. MS-60      300,-
1438 One Dollar 1883-CC. MS-62      300,-
1439 One Dollar 1883-CC. MS-60      200,-
1440 One Dollar 1883-S. AU-50      300,-

      1441                     1442                                1443        1444
1441 One Dollar 1884-CC. MS-60      300,-
1442 One Dollar 1884-S. AU-50      300,-
1443 One Dollar 1885-CC. AU-50      700,-
1444 One Dollar 1888-S. A small line at right side of the head. MS-60      300,-

     1445                     1446                               1447        1447
1445 One Dollar 1889-CC. AU-50   2.000,-
1446 One Dollar 1892-CC. EF-45      500,-
1447 One Dollar 1892-S. EF-40      100,-
1448 One Dollar 1893-0. AU-55   1.000,-
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                        1449                                          1450                        1451
1449 One Dollar 1902-S. AU-55      300,-
1450 One Dollar 1903-S. AU-50   1.500,-
1451 One Dollar 1904-S. AU-50      300,-

                                                1452  1453
1452 One Dollar 1921 High Relief. VF-45      200,-
1453 One Dollar 1934-S. EF-45      200,-
1454 Collection US coins in albums and two boxes. Mostly after 1945 and mostly lower face   1.000,-

value. But some silver Dollars also. Some Canadian coins are also included.

1455 10 dollar, Richmond 1864. Confederate note. A small black spot on reverse.      100,-
1456 31 US silver Dollars from 1879 to 1928. 16 are from 1921/28.   1.000,-

LOTS  AND  COLLECTIONS
1457 Noen få norske mynter. Bl.a to 2 kroner.      500,-

                                       ex 1458                    ex 1459
1458 Noen årssett, nyere sølvmynter og noen sedler.   1.000,-
1459 9 norske myntsett 1985 til 2003 samt noen sedler fra Norge og utland. Bl.a. 100 kr 1962.      500,-
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1460 Noen norske mynter i liten eske. Bl.a 12 sølvmynter 1970/82, og noen sølvmynter 1892/1924.   1.000,-
I tillegg noen få danske.

1461 Noen utenlandske mynter i eske. Bl.a. noen store sølvmynter. Et par norske (bl.a en 175 krone) er   1.000,-
også inkludert samt noen sedler.

1462 Noen norske mynter og myntsett. Bl.a 7 stk 10 kr. 1964 og 21 stk 25 kr. 1970.   1.500,-

-- ex 1463 --
1463 Norsk/Svensk Unionsett 1905-2005 fra Samlerhuset: 1500 kr Hundreårsmynt nr.2 i gull og   4.000,-

100 kr (nr.2) i sølv samt fra Sverige: 2000 kroner 2005 i gull og 200 kroner i sølv. PR

- ex 1464 -
1464 Samling av 21 mynter av de første ECU- og Euro-myntene. To er i gull (Nederland 0,92/0,103 oz) og   2.000,-

Naposta 97 (0,33/4,65 g) og 17 i sølv.
1465 Noen norske og utenlandske mynter og myntsett. Bl.a. 5 stk 2 kroner (bl.a. 2 1906), fire   1.000,-

200 kroner, to 100 kroner og 50 kroner samt en 25 kr og en 10 kr.

- ex 1466 -
1466 Noen eldre mynter i liten eske.   1.000,-
1467 Samling Norske mynter i 4 album. Bl.a. noen 2 kroner.   1.000,-

1468 100 kroner 1979, serie HA 0055026 (Erstatningsseddel). 0      500,-
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Lørdag  1.  desember  2012,  kl  09.30
PREFRIM / POSTHISTORIE

                                  1481                              1482

1481 ✉ Brev fra Bergen til Leith, England, datert Bergen 28 August 1724! Ingen postale påtegnelser.     300,-
I tillegg svaret, datert Leith 23 Septems 1724, der det bl.a står skrevet: "this goes by Mr. Willam
Clark of B Nefs, the ship he comes with is freighted to the first port in Norway they can make".

1482 ✉ Komplett brev fra Christiansand til Bordeaux i 1823. 3 stempler på forsiden.     300,-

     1483

1483 ✉ Komplett circulaire sendt i fra Kristiania til Jarlsberg i 1830. På baksiden håndskrevet "Cania 3     500,-
May". Innholdet forteller bl.a at en ny prinsesse er født (Charlotte Eugenie Augusta Amalie).

1484 ✉ Komplett brev fra Christiania til Bordeaux. "Allemagn P. Givet" samt to andre stempler på     300,-
forsiden. Rundt stempel "9 Juil 1831" på baksiden.

1485 ✉ Komplett brev til Bordeaux, stemplet "Christiania 22.5.1846" i rødt. Transitt- og ankomststempel på     800,-
for- og bakside.

1484
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                                      1486          1487

1486 ✉ Betalt bankobrev (36 Spdl), stemplet "Egersund 1.2.1850". To segl fra "Egersund Postaabneri" på     500,-
baksiden. I tillegg et "lurvete" brev stemplet "Egersund 12.3.87" med påstemplet portotall "5".

1487 ✉ Ufrankert konvolutt, stemplet "Egersund 10.10.1860" og sendt til Barcelona og videresendt til Galatz.     200,-

1488 ✉ To ufrankerte brev, begge stemplet "Sogndal i Dal" i hhv 1860 og 1861. Det ene sendt til Russland     500,-
og omadressert til London. Det andre er sendt til Kork, England og omadressert til Tralee, Irland.

1489 ✉ Ufrankert konvolutt, stemplet "Sogndal i Dal" og sendt til New York. "Christiansand" og "Bureau de     300,-
Mer de Norvège 8.9.1874" stemplet på baksiden og "T" og "New York Due 10 cts sep 22" på forsiden.

4  SKILLING  VÅPEN  1855

1490 (✰) 1. 4 skilling våpen 1855. God farge. Tre gode marger, litt smal i venstre side,      500,-
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                                           1491         1492
1491 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Brønø 22/10". Meget gode marger.  10.000,-
1492 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Uhlefos 2/8". Gode marger. Svak bøy i øvre,  20.000,-

venstre hjørne. Attest Enger.

            1493         1494                                 1495
1493 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Jernbanen 23/4 1856". Meget gode marger.  10.000,-
1494 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Stangvik 5/8". Gode til normale marger.  15.000,-
1495 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Jernbanen 21/6-56". Meget gode  25.000,-

marger. Attest FCM og RPS.

      1496                                      1497
1496 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "Aurdal 4/5 56". Gode marger. Attest FCM.  15.000,-
1497 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med håndskrevet "291 11/1 57" (Stranden) i blått. Meget  30.000,-

gode marger. Attest FCM.

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!
Noen av våre faste kunder har en slik ordning.  Alle avtaler
om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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                      1498         1499                               1500
1498 ❍ 4 skilling våpen 1855, stemplet "Dampskibet Bergen 12.7.1856". To gode og to litt smale marger.   2.500,-

Loddrett brekk, sees lite fra forsiden. Attest FCM.
1499 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Dobbelfot" (D 40), annullert med blekkstreker. Gode marger i alle   5.000,-

sider. Attest.
1500 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med blekkstreker. Del av arkrand i høyre side. De øvrige er   1.000,-

gode til normale.

          1501                         1502                     - 1503 -
1501 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med tre blekkstreker. Del av arkrand i venstre side, god marg   1.000,-

nede, de øvrige litt smale.
1502 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med blekkstreker. Tre gode marger, litt smal i venstre side.     700,-
1503 ❍ 1. To 4 skilling våpen 1855, begge annullert med blekkstreker. Gode til normale marger.   1.000,-

                                        1504            1505
1504 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16). Annullert med riststempel. Gode marger.   4.000,-
1505 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16). Annullert med riststempel. Gode marger.   4.000,-

1506 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne" (D 34). Annullert med datostempel. Gode marger.   4.000,-
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                        1507         1508                           1509
1507 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Dobbelfot" (D 40), annullert med nummerstempel. Gode marger.   5.000,-
1508 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet "63" (Farsund). Tre gode marger, litt smal oppe.   1.800,-
1509 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, pent stemplet "253" (Sandefjord). Gode til normale marger.     500,-

             1510                                   1511
1510 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne" (D 34). Annullert med trerings   4.000,-

"282" (Stavanger). Gode marger.
1511 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet "305" (Throndenæs, 2R). Gode marger.   1.500,-

                   1512            1513 1514
1512 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med trerings "329" (Vadsø). Gode marger.     600,-
1513 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Oppgravert hjørne" (D 34), stemplet "Christiansund   4.000,-

8.6.1856". Gode marger.
1514 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855. Del av arkrand nede, de øvrige også gode. Lettstemplet.   1.000,-

               1515       1516

1515 ✁ 1. 4 skilling våpen 1855 på lite brevstykke, stemplet "Hammerfest". Merket er klippet     100,-
8-kantet/rundt som de mange ganger gjorde.

1516 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Lillesand 19.3.1856". Tre meget gode marger,   1.000,-
litt smal nede.
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1517 ❍ 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med fransk portotall (decimestempel). Tre gode marger, litt smal i   1.000,-
høyre side.

-- ex 1518 --
1518 ❍ 1. Åtte 4 skilling våpen 1855. Jevnt over god kvalitet.   2.500,-

-- ex 1519 --
1519 ❍ 1. Åtte 4 skilling våpen 1855 i normal kvalitet.   2.000,-

-- ex 1520 --
1520 ❍ 1. Ti stk. 4 skilling våpen 1855.   2.000,-

1521 ❍ 1. Fire 4 skilling våpen 1855, alle annullert med blekkstreker. Stort sett gode til normale marger.   1.500,-

Kom på visningen vår! Der legges grunnlaget for suksessen i auksjonssalen! Vi har en veltrimmet stab <
som finner frem det du ønsker å se på et øyebikks varsel. Mange angrer etter auksjonen på at de ikke satte
av nok tid til visningen.



 8130.11. OG 1.12. 2012                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1522 ❍ 1. Seks 4 skilling våpen 1855.   1.500,-

1523 ❍ 1. Fire 4 skilling våpen 1855, alle med gode marger.   1.200,-

1524 ❍ 1. Fire 4 skilling våpen 1855, alle med gode marger.   1.200,-

SKILLING  OSCAR

                               1525      - 1526 -
1525 ✰✰ 2. 2 skilling Oscar. Meget god tagging, sentrering og farge. Luksus. Attest Enger.  15.000,-
1526 ✰ 2. 2 skilling Oscar i fireblokk. Fargefrisk og letthengslet.  15.000,-

Fotostatkopier av objekter
I dagene før en auksjon mottar vi et større antall forespørsler fra kunder
som ønsker tilsendt fotostatkopier av diverse objekter. Vi må ta alle forbehold
og har ingen mulighet til å rekke å oppfylle alle ønsker. Vennligst begrens listen
til de objektene som er viktigst for deg og unngå å notere lotter og samlinger som
inneholder mengder med frimerker, kort og brev. Sjansene for å vinne frem med
bud øker dramatisk om du kan komme på visningen selv.
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                                         1528

1527 ✉ 2. 2 skilling Oscar på brevomslag, annullert med nummerstempel "364" og ved siden "Christiania      700,-
Bypost 24.6.1857".

1528 ✉ 2,8,10. 30 skillings porto til Sveits. 2 skilling Oscar sammen med en 4 skill og en 24 skill på  12.000,-
brevomslag til Bern, stemplet "Christiania 5.4.1864". "Sandøsund", "Hamburg" og ankomststempel
på baksiden. Kun et tilsvarende brev er registrert i NK. (20.000,-).

                1529                                  1530

1529 ✉ 2,10. 26 skillings porto til Spania. 2 skill og 24 skill på brevomslag til Bilbao, stemplet   5.000,-
"Christiansund 11.7.1864". Transitt og ankomststempel på for og baksiden. En horisontal arkivbrett,
berører ikke merkene.

1530 ❍ 2. 2 skilling Oscar, annullert med dampskipsstempel "Constitutionen 2.12.1857" i blått.   2.000,-

                   1531      1532
1531 ❍ 2. 2 skilling Oscar annullert med dampskipsstempel "Jupiter 23.11.1861".   1.000,-
1532 ❍ 2. 2 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "169" (Langesund).      700,-

1527
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1533 ❍ 2/5. Skilling Oscar i komplett serie, alle annullert med riststempel. Et par kort tagger.   1.000,-

1534 ✰✰ 3. 3 skilling Oscar. Fargefriskt merke, med meget  god sentrering og tagging. 10.000,-
Attest Aune. 5.5.5. (20.000,-).

            1535                              - 1536 -

1535 ✉ 3,10. 30 skillings porto til Italia. Horisontalt par av 3 skilling Oscar og en 24 skill på brevomslag 20.000,-
til Messina, stemplet "Bergen 29.1.1866". Italienske ankomststempler på baksiden.

1536 ❍ 3. 3 skilling Oscar i fireblokk, pent annullert med trerings "49" (Drøbak).   3.000,-

     - 1537 -              - 1538 -
1537 ❍ 3. 3 skilling Oscar i fireblokk, stemplet "Tønsberg 1.2.1865" .   2.000,-
1538 ❍ 3. 3 skilling Oscar, i "Skotsk"-fireblokk, stemplet "Christiania". En svak brekk gjennom nedre merke.     500,-
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1539 ❍ 3. 3 skilling Oscar i firestripe, der hvert merke er stemplet "253" (Sandefjord).     500,-

              1540   1541
1540 ❍ 3. 3 skilling Oscar, annullert med dampskipsstempel "Nidelven" i blått.   1.000,-
1541 ❍ 3. 3 skilling Oscar, fullstemplet "Laurvig".     300,-

           1543

1542 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, stemplet "Holden 8.12.1860".     200,-

1543 ✉ 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, annullert med blekkstreker og ved siden stemplet     200,-
"Størdalen 28.2.1858". På baksiden skrevet "Merager 27/2 58".

1544 ✉ 4. 24 skillings innenlandsporto. Seks 4 skilling Oscar på 6-vektig brevomslag, stemplet "42" og 15.000,-
ved siden "Christiania 18.11.1858". To arkivbretter, hvorav en går gjennom ett merke. Meget
uvanlig forsendelse.

1542

1544 ->
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                    1545       1546

1545 ✉ 4. 4 skilling Oscar på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Skibladner   7.000,-
20/8" samt stempelet "Christiania Bypost 14.8.1862" i rødt.

1546 ❍ 4. 4 skilling Oscar, med håndskrevet dampskipsnavn "Prinds Gustav".   1.000,-

                       1547          1548                           1549
1547 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Kjelvig 11/8 61".   1.000,-
1548 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Opdal 2/11". Litt ujevn tagging.     500,-
1549 ❍ 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "79" (Frogner).     100,-

            1550     - 1551 - 1552
1550 ❍ 4. 4 skilling Oscar, med håndskrevet dampskibsannullering "Nidelven 20/4". En kort tagg.   1.500,-
1551 ❍ 4. 4 skilling Oscar i fireblokk, annullert med firerings "264" (Skien). Et par korte tagger skjemmer lite.  15.000,-
1552 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Dampskibet Bergen" der datoen "3/7 1860" er skrevet   1.000,-

for hånd.

1553 ❍ 4,5. 4 skilling og 8 skilling Oscar, begge med dampskipsstempel "Jupiter". Noen anmerkninger.     200,-
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1554 ❍ 4. 4 skilling Oscar i vertikal firestripe, stemplet "Christiania".   1.000,-

       1555                      1556                             1557      1558
1555 ❍ 4. 4 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Bergen 2.4.1860". Luksus.     100,-
1556 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Egersund 1.12.1859" i blått.     200,-
1557 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Kvindherred 22.2.1859".     300,-
1558 ❍ 4. 4 skilling Oscar, stemplet "Mo i Helgel. 12.7.1858".     200,-

        1559                      1560                              1561       1562
1559 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "Selbo 6.1.1864".     200,-
1560 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "Sannæsøen 30.7.1862".     500,-
1561 ❍ 4. 4 skilling Oscar, fullstemplet "Tjøtø 17.11.1859".     200,-
1562 ❍ 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Throndenæs 4.5.1862".     300,-

1563 ❍ 4. 4 skilling Oscar variant "Utagget", stemplet "Laurvig 26.7.1862". Meget gode marger oppe og 35.000,-
nede. Normale i sidene.

1564 ❍ 4. 4 skilling Oscar. 100 stk montert som en komplett platerekonstruksjon.   3.000,-
1565 ❍ 4. 4 skilling Oscar. 100 merker montert som en komplett platerekonstruksjon.   3.000,-
1566 ❍ 4. 4 skilling Oscar. 99 merker montert som en nær komplett platerekonstruksjon.   3.000,-
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            1567                        - 1568 -

1567 ✉ 5. 32 skillings porto til Russland. 8 skilling Oscar i en trestripe og et enkeltmerke på brevomslag   3.000,-
til St. Petersburg, stemplet "Bergen 1.5.1860". "Aus Danemark" på forsiden. "Hamburg"-stempel
på baksiden.

1568 ❍ 5. 8 skilling Oscar i vertikal 6-blokk, stemplet "Skien 13.10.1858". En vertikal brekk går gjennom   2.500,-
de høyre merkene, men synes knapt fra forsiden.

1569                                 - 1570 -
1569 ❍ 5. 8 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "Mo i Thelm 8.12.1862".   1.000,-
1570 ❍ 5. 8 skilling Oscar i horisontal par, stemplet "Dampskibet Bergen". To korte tagger nede.      300,-

SKILLING  VÅPEN  1863

1572            1571            1573

1571 ✉ 6. 2 skill på konvolutt, stemplet "364" og ved siden Christiania Bypost 7.9.1865". Konvoluttens     700,-
klaff mangler.

1572 ❍ 6. 2 skill, rettvendt fullstemplet "Hmfst A. Hmbrg 11.4.1867".   2.000,-
1573 ✰✰ 7. 3 skilling våpen 1863. Meget friskt merke, med god farge. Attest Aune. 4.4.5. (20.000,-). 10.000,-
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  1574                            - 1575 -
1574 ✰ 7. 3 skilling våpen 1863. Fargefriskt, med god sentrering. Meget letthengslet.   2.000,-

Attest Aune. 3.3.3. (4.200,-).
1575 ✰ 7,9. 3 skill og 8 skill. To pene merker. (10.200,-).   2.000,-

1576 ✉ 8. 4 skill på liten konvolutt, annullert med blekkryss, og ved siden håndskrevet     500,-
"Jernb 31/10" (Jernbanen).

1576

                            1577           1578                         1579
1577 ❍ 8. 4 skill, vakker annullert med håndskrevet "84" (Gausdal).      500,-
1578 ❍ 8 II. 4 skill, annullert med håndskrevet "Lerheim 14/4 67".      700,-
1579 ❍ 8. 4 skill, annullert med håndskrevet "Skjold 31/1 66". Litt ujevn tagging i venstre side.      500,-

1580 ❍ 8 I. 4 skill i horisontal firestripe, stemplet "Drammen 20.8.1867".      500,-

1581 ✁ 9. 8 skill i horisontal 6-strip på lite brevstykke, annullert med dampskipsstempel "Hmfst D.   5.000,-
Hmbrg 25.10.1866". Et merke med kort hjørnetagg.
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    1583

1582 ✉ 10,13a. 30 skillings porto til Frankrike. 24 skill og to 3 skill 3 med klart trykk på komplett brev til  10.000,-
La Rochelle, stemplet "Christiania 23.1.1868". Transitt og ankomststempel på for og bakside. Attest.

SKILLING  VÅPEN  1867
1583 ✉ 11,15. 7 skillings innenlandsporto. 1 skill 1 og to 3 skilling Posthorn på rekommandert   1.200,-

brevomslag, stemplet "Arendal 25.11.1872". Omslagets klaffer mangler.

1582

 1585          1586

1584 ✉ 12. 2 skill 2 på brevomslag, sendt lokalt, stemplet "Chra 6 E Byp. 14.12.68".      700,-
1585 ❍ 12. 2 skill 2, rettvendt fullstemplet "Bergen 2.5.1873".      700,-
1586 ✰ 13 b. 3 skilling 3 med god farge. En eldre signatur på baksiden. (3.300,-).   1.200,-

1587 ✰/(✰) 13b,15b/a. 3 skill 3 og 8 skill 8 samt en 8 skill 8 i rosa farge. Sistnevnte uten lim. (7.500,-+).   1.500,-

1584
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   1590

1588 ✉ 13,14,15. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill 3, 4 skill 4 og 8 skill 8 på komplett brev til Bordeaux,   1.000,-
stemplet "Fredrikshald 15.10.1869". Franske stempler på for- og bakside.

1589 ✉ 13,14,15. 15 skillings porto til Frankrike. 3 skill 3, 4 skill 4 og 8 skill 8 på komplett brev til   1.000,-
La Rochelle, stemplet "Christiania 5.1.1870". Transitt- og ankomststempler på for- og bakside.

1590 ✉ 14. 4 skill 4 på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet "Skjærdalen 2/2 71".      500,-

            1591                     1592

1591 ✉ 14. 4 skill 4 i en vertikal firestripe og et enkeltmerke på en femvektig, rekommandert konvolutt,   6.000,-
stemplet "Christiania 27.5.1871". En svak vertikal arkivbrett berører ikke merkene.

1592 ❍ 14. 4 skill 4, variant "Diamanttagget". Lettstemplet.     500,-

1593 ✉ 15. 16 skillings porto til USA. 8 skill 8 i horisontalt par på konvolutt til Minnesota, stemplet   3.000,-
"Christiania 28.12.1869". "Kiel-Hamburg" stemplet på baksiden. Noen korte tagger.

1588

1589

1593
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SKILLING  POSTHORN

1595   1594
1594 ✰✰ 16 II. 1 skilling Posthorn variant "Dobbelttagget oppe".     300,-

1595 ✉ 16 II,17 c. 1 skilling og 2 skilling Posthorn på konvolutt, stemplet "Christiania 12.6.1876" og ved     300,-
siden "Chra 8F Byp".

1596 ✉ 17 c. To stk. 2 skilling Posthorn på en noe medtatt konvolutt til Danmark, stemplet "Christiania     300,-
27.8.1875". Ankomststempel på baksiden.

                     1597        1598                             1599
1597 ❍ 17 bb. 2 skilling Posthorn i Prøyssisk nyanse, stemplet "Horten 4.8.1875". Signert FCM.  15.000,-
1598 ❍ 17 bb. 2 skilling Posthorn i Prøyssisk blå nyanse, stemplet "Drammen". Pent utseende, men en   3.000,-

tynn flekk nede til høyre.
1599 ❍ 17 bb. 2 skilling Posthorn i matt grønnblå nyanse. Skade oppe i venstre side sees lite fra forsiden.   2.000,-

                - 1600 - 1601
1600 ✰✰/✰  18 bx. 3 skilling Posthorn i vertikal 6-blokk. De fire øverste merkene er postfriske. Et par   8.000,-

krakeleringer/bøyer i limet går gjennom tre merker.

1601 ✉ 18. 12 skilling porto til Mexico. Fire 3 skilling Posthorn på konvolutt til Mexico, stemplet   3.000,-
"Nærstrand 1.2.1877" samt transittstempel "Stavanger 3.2.1877". Konvolutten er påstemplet
portotall "25 c", og på baksiden stemplet "ST. Thomas Feb 26 77". Konvolutten er sendt i retur
30 år senere, og er ankomststemplet "Nerstrand 15.6.07". Noen anmerkninger.

1596
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            1602

1602 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med håndskrevet navn "Ulfsten 11/8 75".      500,-

1603 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på brevomslag, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet      500,-
"Ramnæs 16 1877". På baksiden transittstemplene "Tønsberg 17.8.1877" og "Hønefoss".

1604 ✉ 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet      400,-
"Skjærdalen 14/5 76".

          - 1605 -     1606                  - 1607 - (For- og bakside)

1605 ✁ 18. 3 skilling Posthorn i horisontalt par på lite brevstykke, annullert med håndskrevet "Herø 30/5 73".      500,-
1606 ❍ 18. 3 skilling Posthorn, pent stemplet "Saude" i 1874.      100,-
1607 ❍ 18. 3 skilling Posthorn variant "Abklatsch". Stemplet "Holmestrand".      100,-

                            -- 1608 --         1609              1610
1608 ✰/✰✰  19 Ib,20,21. 4 skilling-, 6 skilling- og 7 skilling Posthorn. Sistnevnte er postfrisk.   1.500,-
1609 ❍ 19 II. 4 skilling Posthorn, pent stemplet "Lyngdal 15.8.1874".      500,-
1610 ❍ 19 II. 4 skilling Posthorn, rettvendt fullstemplet "Tvedestrand 17.2.1885".      300,-

1603

1604
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1611 ✉ 20. 6 skilling Posthorn på bankokonvolutt (kr. 8.75), stemplet "Bergen" i 1878. Tre segl på baksiden.     800,-

1612 ✰ 21 III. 7 skilling Posthorn i fireblokk med arkrand i venstre side og variant "Abklatsch". Øvre høyre     800,-
merke med NK variant 3.

1613 ✉ 21. 7 skilling Posthorn på rekommandert Telegram konvolutt, stemplet "Bergen 5.5.1875".  10.000,-

         - 1614 -                          1615
1614 ❍ 21. To 7 skilling Posthorn, begge annullert med håndskrevet "Maalsnæs Telegrafstation".   1.500,-

Hhv "14/10" og "21/10".
1615 ❍ 21. 7 skilling Posthorn, pent fullstemplet "Aalesund 20.4.1875".      500,-
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SKRAVERT  POSTHORN

                                             1616                                 - 1617 -

1616 ✉ 22,26,30,42. 80 øres innenlandsporto. 1 øre, to 12 ører og en 50 øre skravert Posthorn sammen   2.000,-
med en 5 øre 21 mm på følgebrev. Stemplet "Stadsbygden 14.8.89". Noen brune flekker på
merkene og øvre 12 øre med lite hull.

1617 ✰/✰✰ 23. 3 øre skravert Posthorn i fireblokk. Nedre høyre merke er postfrisk.   1.500,-

                             1618          1621
1618 ❍ 24 II. 5 øre skravert Posthorn med håndskrevet dampskipsannullering "Kong H 20/9 78" (Kong Harald).      500,-

1619 ✉ 25 II. 10 øre skravert Posthorn på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden håndskrevet      300,-
"Gjethus 25/7 78" samt transittstempel "Krania-Randsfjord".

1620 ✉ 25. 10 øre skravert Posthorn på konvolutt, annullert med blekkryss og ved siden skrevet      300,-
"Rugsund 20/8 78" samt sidestempel "Larsnæs".

1621 ❍ 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Darbu 21/8 80".      300,-

1619

1620
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1622          1623       1625           1626
1622 ❍ 25 II. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Espe 1/4".      300,-
1623 ❍ 25 III. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet "Ohna".      500,-

1624 ✉F 28. To 25 øre skravert Posthorn på forside av bankokonvolutt (kr 387,50), stemplet "Hadsel 18.12.187".   1.000,-
1625 ❍ 28. 25 øre skravert Posthorn, stemplet "Kabelvaag 27.9.1879".      500,-
1626 ❍ 28. 25 øre skravert Posthorn, pent stemplet "Thoten 19.6.1884".      500,-

1624

                    1629     1627

1627 ✉ 29. 140 øres innenlandsporto. 35 øre skravert Posthorn i horisontal firestripe på følgebrev,   1.000,-
stemplet "Christiania 13.10.94" Ved siden ankomststempel "Nærstrand 16.10.1894".

1628 ✉ 29,32,42,48II. 35 øre skravert Posthorn, 1 kr Oscar, 5 øre  21 mm og 2 øre Provisorie på   1.000,-
rekommandert konvolutt til New York, stemplet "Christiania 12.8.90". Konvolutten mangler en klaff.

1629 ❍ 29 a. 35 øre skravert Posthorn i sjøgrønn nyanse, stemplet "Hamar".      600,-

1630 ✉ 30. 50 øre skravert Posthorn på følgebrev, stemplet "Sogndal i Dal 20.12.1890".      200,-

1630

1628
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    - 1631 -                    1633              1632
1631 ✰✰/✰ 31. 60 øre skravert Posthorn i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. (3.450,-).   1.000,-
1632 ✰✰ 31. 60 øre skravert Posthorn, variant "Diamanttagget vertikalt". Attest Aune.      600,-

1633 ✉ 31,49 I,51. 64 øres porto til Sverige. 60 øre skravert Posthorn sammen med 1 øre- og 3 øre 20 mm      800,-
på bankokonvolutt (kr. 420,00) til Gnogsjø, stemplet "Christiania 8.1.92". Svensk jernbanestempel
på baksiden.

UTGAVENE  1878 - 1883

1634 ✰✰ 32/34. Oscar kronemerker. Komplett serie i horisontale 10-blokker. En 2 krone med feil, 15.000,-
ellers bra. (40.700.-).

Byr du kr 5003,- to dager før auksjonen, er det helt urimelig at du
skal komme foran den som har budt kr 5.000,- to uker før
auksjonen.
Vi forbeholder oss retten til å justere slike bud ned til nærmeste tall
som passer med budtrinnene. Budet i eksemplet ovenfor blir ført
inn som kr 5.000,- og andre lignende bud blir behandlet på
tilsvarende måte. Konklusjon: Skal du by skriftlig, er det en fordel
å være tildlig ute. Ved like, skriftlige bud som ikke blir slått i
auksjonssalen, vinner det budet som vi mottok først.
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1635 ✰ 32/34. Krone Oscar i komplett fireblokkserie.   2.000,-

1636 (✰)/✰/✰✰ 32/34. Oscar kronemerker i 4-blokker. To 1 1/2 kr er postfriske. 1 kr og 2 kr bærer preg av   1.000,-
"Svetteboks". En 1 1/2 kr (hengslet) og en 2 kr med feil.

                                        - 1637 -
1637 ✰ 32/34. Oscar kronemerker i komplett serie, alle med overtrykk "Specimen".   3.000,-

1638 ✉ 32,34,67. 305 øres innenlandsporto. 1 kr og 2 kr Oscar og en 5 øre Posthorn på følgebrev,   1.000,-
stemplet "Christianssand 15.2.95". Ved siden ankomststempel "Nærstrand 18.2.1895".

1639 ✉ 33. 1 1/2 kr Oscar på følgebrev, stemplet "Drammen 12.8.95". Ved siden ankomststemplet "Nærstrand".      300,-

1638
1639



98                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

               -- 1640 --       1641
1640 ❍ 33. 1 1/2 kr. Oscar i horisontal 6-blokk, pent stemplet "Bergen 19.5.00".   1.500,-

1641 ✉ 34,53 VI. 2 kr Oscar og tre stk 10 øre 20 mm på følgebrev, stemplet "Christiania 4.4.93". Følgebrevet     500,-
med en rift og brett oppe som ikke berører merkene.

1642 ❍ 34. 2 kr. Oscar i horisontal 14-blokk, annullert med pakkepoststempel "Chistiania 2.5.00". Et par   3.000,-
lave tagger. Et uvanlig objekt i god kvalitet.

1643 ❍ 34. 2 kr. Oscar i horisontal 10-blokk, pent stemplet "Bergen 8.6.99". Blokken inneholder 5 ulike   2.000,-
typer, de 3 taggevariantene samt 4 registrerte varianter.

Our auctions usually have less than 10% of the lots unsold.  These lots are available for the starting
price plus the premium.



 9930.11. OG 1.12. 2012                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

1644 ❍ 34. 2 kr. Oscar i horisontal 10-blokk, annullert med pakkepoststempel "Kristiania 19.2.00".   2.000,-

   1646     -- 1645 --           1648
1645 ❍ 34. 2 kr. Oscar i horisontal 10-blokk, annullert med pakkepoststempel "Kristiania 24.12.98". Et par   1.000,-

mindre feil, sees lite.
1646 ✰ 36. 10 øre skravert posthorn 1879. Farvefriskt merke med god sentrering. En horisontal brekk midt   2.000,-

i merket sees lite.

1647 ❍ 36. 10 øre skravert Posthorn i horisontal 5-stripe, pent stemplet "Jupvik" i 1883. Flere av   5.000,-
merkene med feil, som knapt sees fra forsiden.

1648 ✰✰ 37 II. 10 øre Posthorn 1882. Brukket hjørnetagg oppe og har noen slitte tagger nede. (30.000,-).   3.000,-

                      1650

1649 ✉ 37 II. To 10 ører 1882 på rekommandert konvolutt til Sogndal, annullert med blekkryss og ved     700,-
siden skrevet "Heskestad 27.5.83".

1650 ✉ 40 II. 20 øre blå på bankokonvolutt (kr 8,18), stemplet "Trondhjem 19.3.84". Fem dekorative segl på     700,-
baksiden. Konvolutten har en liten skade nede til høyre.

1649
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                1651  1652
1651 ❍ 40 IIbyY. 20 øre blå med stående vannmerke, rettvendt fullstemplet "Lesje      500,-

17.1.1884". Luksus. Signert FCM.
1652 ❍ 40 II. 20 øre blå, rettvendt fullstemplet "Florø 7.12.1885".      400,-

21  MM  POSTHORN

         - 1653 -      - 1654 -
1653 ✰ 41. 3 øre 21 mm i fireblokk.   1.000,-
1654 ✰✰/✰ 42. 5 øre 21 mm i fireblokk. Noe sammentrekning i perforeringen. De to nederste merkene   1.500,-

er postfriske.

1655 ✰✰/✰ 43. 10 øre 21 mm i 12-blokk. 5 merker er postfriske. Nest største enhet og ikke registrert i NK.  10.000,-

                     -- 1656 --                           1657
1656 ❍ 43. 10 øre 21 mm i horisontal firestripe, stemplet "Kabelvaag 4.7.85".     200,-
1657 ❍ 43. 10 øre 21 mm, pent fullstemplet "Vestby 2.6.1888".     100,-
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                  1658     1659
1658 ✰ 44. 12 øre mattgrønn. Meget velsentrert merke med god tagging. God farge og letthengslet.   3.000,-
1659 ✰ 44. 12 øre mattgrønn. God sentrering og tagging.   2.000,-

          1660                        1661                              1662    1663
1660 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, variant "Stort brudd i indre ring av Posthorn" (variant 1), stemplet   2.000,-

"Christianssand".
1661 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, pent stemplet "Kragerø 22.12.1884".   3.000,-
1662 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, rettvendt fullstemplet "Christiania 12.5.84".   1.200,-
1663 ❍ 44. 12 øre mattgrønn, variant "Hvit flekk i munnstykket", stemplet "Christiania 26.6.84".      800,-

1664 ❍ 44. 12 øre mattgrønn. 4 pene merker.   2.000,-

1665 ❍ 44. 12 øre mattgrønn. 4 merker i god kvalitet.   2.000,-

              -- 1666 --     1667
1666 ❍ 44. 12 øre mattgrønn. 9 merker, hvorav 5 med feil.   2.000,-
1667 ❍ 47. 25 øre 21 mm, rettvendt stemplet "Lerfjorden 10.5.1886".      500,-
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20  MM  POSTHORN

    1668              1669                     1672
1668 ❍ 50 b. 2 øre 20 mm, rettvendt stemplet "Egersund 7.2.95".     100,-
1669 ✰✰ 51 IIc. 3 øre 20 mm. Et meget friskt merke med god tagging. Attest Aune. (4.300,-).   2.000,-

1670 ✉ 52 IIIa. 65 øres innenlandsporto. 13 stk 5 øre 20 mm, hvorav en 6 blokk på følgebrev, stemplet   2.000,-
"Kristiania-G 15.12.91." Noen anmerkninger pga perifer plassering.

                          1674

1671 ✉ 52 IV,53 VI,54 II. Tre 5 ører, tre 10 ører og en 20 øre 20 mm på følgbrev, stemplet "Stavanger 22.7.93".     200,-
1672 ❍ 52 IIIa. 5 øre 20 mm, fullstemplet "Vestbanernes Postexp 14.7.91".     100,-

1673 ✉ 53 VI,52 IV. 65 øres innenlandsporto. Seks stk 10 øre 20 mm hvorav en fireblokk og en 5 øre   1.000,-
20 mm på følgebrev, stemplet "Christiania 17.12.92". En vertikal arkivbrett berører ikke merkene.

1674 ✉ 53 I. 10 øre 20 mm på telegram, stemplet "Sannæssøen 25.9.86".   1.000,-

1670

1671

1673
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  1675        1676         1677
1675 ❍ 53IIIb. 10 øre 20 mm, rettvendt stemplet "Rødenæs 8.1.1891".      100,-
1676 ❍ 54 IIa. 20 øre 20 mm, rettvendt fullstemplet "Gjerstad 28.11.1888".      100,-

1677 ✉ 54 I. 20 øre 20 mm på konvolutt til England, der den er omadressert til Barcelona i Venezuela.   1.000,-
Merket er stemplet "Herø 10.6.1888" og ved siden transittstemplet "Trinidad Oc 31 88".
"Liverpool" og ankomststempel på baksiden.

UTGAVENE  1893  -  1912

1678 ❍ 56 B. 3 øre Centraltrykkeriet tagget 13 1/2 * 12 1/2, stemplet "Christiania" i 1894. Signert FCM.   5.000,-

                            - 1679 -            - 1680 -                               - 1681 -
1679 ✰✰ 67. 5 øre grovtagget Knudsen i fireblokk fra øvre, venstre hjørne av arket. (4.000.-).   1.000,-
1680 ✰/✰✰ 69. 20 øre grovtagget Knudsen i vertikal 6-blokk. De 2 nedre høyre merkene er postfriske. (9.300,-).   2.500,-
1681 ✰✰ 70. 25 øre grovtagget Knudsen i fireblokk. Meget god tagging og sentrering. (12.000,-).   4.000,-

Trenger du hjelp til å finansiere auksjonskjøpet?  - Spør oss!  Noen av våre faste kunder
har en slik ordning.  Alle avtaler om kreditt må være gjort før auksjonen finner sted.
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                              -- ex 1682 --     -- ex 1683 --
1682 ✰✰/✰ 76x. 5 øre fintagget Knudsen i fire 6-blokker med marginal: Hhv Januar-1908, November-1908,   1.000,-

Februar-1909 og April-1909. Et merke med hengsel.
1683 ✰✰/✰ 77 IIx 10 øre fintagget Knudsen i fire marginalenheter, hvorav 3 "Februar-1906". 18 merker er   2.000,-

postfriske, ett med hengsel.

- 1684 - (For- og bakside)

1684 ✉ 79. 420 øres innenlandsporto. 21 stk 20 øre fintagget Knudsen på følgebrev, stemplet "Kornstad      100,-
13.12.10". 11 av merkene står på baksiden. Noen mindre anmerkninger.

1685 ✉ 85/87. Kroneprovisorier på rekommandert konvolutt til Sveits, stemplet "Trondhjem 30.3.05".      500,-
Transitt- og ankomststempel på baksiden.

1686 ❍/✰/✰✰ 85/87. Kroneprovisorier 1905. 26 merker i noe blandet kvalitet.   2.000,-

1685

-- ex 1686 --
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           1690    - ex 1689 -

1687 ✉ 88. 30 øre Provisorie på rekommandert konvolutt til Danmark, stemplet "Trondhjem 27.2.07".     200,-
Transitt- og ankomststempel.

1688 ✉ 89,76. 105 øres innenlandsporto. 1 kr Haakon 1907 og en 5 øre Posthorn på     500,-
følgebrev, stemplet "Christiania 22.10.09".

1689 ✰/❍/✰✰ 89/91,93/95. Haakon 1907 og 1909. 33 merker i blandet kvalitet.   2.000,-
1690 ✰ 92 b. 15 øre Provisorie i vertikalt par, der øvre merke er med variantene "Dobbelttagget oppe" og     500,-

"Diamanttagget vertikalt".

1691 ✉ 92,76. 50 øres innenlandsporto. Tre 15 øre Provisorie og en 5 øre Posthorn på følgebrev, stemplet     100,-
"Stavanger 13.5.09".

     1692                      1693
1692 ❍ 92 b. 15 øre Provisorie, rettvendt stemplet "Kristiania 23.2.08".     100,-

1693 ✉ 94,105. 180 øres innenlandsporto. 1 1/2 kr Haakon 1909 og 30 øre Posthorn på følgebrev,   1.000,-
stemplet "Kristiania 3.3.11".

1694 ✉ 100. 10 øre Posthorn i vertikalt par der nedre merke er halvert, på postkort stemplet "Kristiania 11.7.22".     100,-

1691

1688

1687

1694
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              1696                      1699

1695 ✉ 105. 30 øre Posthorn på rekommandert Radio-Letter, stemplet "Kristiania 6.10.19". Telegrammet   2.000,-
er i fra S.S. Stavangerfjord via Bergensfjord til Trondhjem.

1696 ✰✰ 110 I. 1 krone Haakon 1910 med arkrand nede. (15.000,-).   6.000,-
1697 ❍ 113. 5 kr Haakon i helark a 100, stemplet "Kristiania 20.10.20".      100,-

1698 ✉ 117. 5 øre Provisorie på Porto-kart, stemplet "Trondhjem 16.6.23".      200,-

1699 ✉ 121,126. To 15 øre Posthorn og en 10 øre Løve I på rekommandert Radio-Brev (fra SS   1.000,-
Stavangerfjord via Bergensfjord til Hamar), stemplet "Oslo 5.2.25".

1695

1698

      1700              1701                         1703
1700 ✰✰ 127. 20 øre Løve I variant "Utagget". Gode marger. Attest.   3.000,-
1701 ✰✰ 157. 30 øre Løveprovisorie variant "Nær manglende overtrykk over 45".      300,-

1702 ✉ 171. 200 øre Portoprovisorie alene på bankokonvolutt (kr 2.811,18), stemplet "Stavanger 12.11.37".      500,-
Konvolutten med noen anmerkninger.

1703 ❍ 183. 30 øre Nordkapp I, rettvendt fullstemplet "Nordkapp Le Cap Nord 21.7.35".      500,-

1702
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1704 ✉ 232,229,251. Kr 131,50 porto på følgebrev. 26 stk 5 kr Løve sammen med en 1 kr og en 50 øre,      700,-
stemplet "Ålesund 4.3.43". 24 av merkene er på baksiden, der også et litt uvanlig tysk stempel er.
Noen merker med anmerkninger.

   1707       1708           1709           1710

1705 ✉ 232,218,229,343. 102,80 kroners betaling på Oppgjørsblankett for innbetaling av kringkastingsavgift    500,-
fra 8.2 til 15.2.1941. Blankett nr 331 med bl.a 20 stk 5 kr Løve, stemplet "Oslo Kampen 17.2.41".

1706 ✉ 260. To stk Legion på rekommandert konvolutt til Sverige, stemplet "Rena 1.12.41". Tysk   1.000,-
sensurstripe på baksiden.

1707 ✰✰ 272. 50 øre V med vannmerke. Garantistemplet Melbye.   1.000,-
1708 ✰✰ 272. 50 øre V med vannmerke. Garantistempel Berntsen samt signatur.   1.200,-
1709 ❍ 272. 50 øre V med tydelig vannmerke. Pent stemplet "Oslo 21.8.41".   1.200,-
1710 ❍ 272. 50 øre V med tydelig vannmerke, lett hjørnestemplet.   1.200,-

1705

1706
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  1711       1712        1713           1714            1715
1711 ✰✰ 277. 5 øre V variant "Forskjøvet overtrykk".   3.000,-
1712 ✰✰ 282. 20 øre V, variant "Omvendt V-overtrykk". Garantistemplet Berntsen.   5.000,-
1713 ✰✰ 282. 20 øre V med variant "Omvendt V-overtrykk". Garantistemplet.   6.000,-
1714 ✰ 282. 20 øre V, variant "Omvendt overtrykk". Garantistempel A. Berntsen.   3.000,-
1715 ❍ 292. 5 kr. V, pent fullstemplet "Kragerø 28.8.41".      500,-

1716 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. Komplett serie i fireblokker.  16.000,-

-- 1717 --
1717 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-
1718 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-
1719 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. Alle med arkrand nede.   4.000,-
1720 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk.   4.000,-
1721 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. Attest FCM.   4.000,-
1722 ✰✰/✰  333/38. Londonmerkene med overtrykk. 60 øren med en liten tørr flekk.   3.000,-
1723 ✰✰/✰  333/38. Londonserien med overtrykk. 10 øre og 20 øre med hengselspor.   3.000,-
1724 ✰✰/✰  333/38. Londonserien med overtrykk. 60 øren med en ørliten tørr flekk.   3.000,-
1725 ✰✰/✰  333/38. Londonmerkene med overtrykk. 10 øre, 30 øre og 40 øre med små tørre flekker.   3.000,-
1726 ✰✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. Alle med arkrand nede. 10 øren med svak vertikal brekk.   3.000,-
1727 ✰✰/✰  333/38. Londonmerkene med overtrykk. 40 øren med rundt hjørne og 60 øren med liten brekk.   2.000,-
1728 ✰ 333/38. Londonmerker med overtrykk. Letthengslet.   2.500,-
1729 ✰ 333/38. Londonmerkene med overtrykk. 20 øren med kort tagg oppe.   2.000,-
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                         - 1730 -               1731                                  1732
1730 ❍ 375. 25 øre Løveprovisorie i horisontalt par, med variant "Sterkt forskjøvet overtrykk".   1.500,-

Lettstemplet. Kort hjørnetagg. Meget uvanlig variant.
1731 ✰✰ 390. 15 øre Posthorn fra nedre del av arket med variant "Papirskjøt".      200,-
1732 ✰✰ 413. 20 øre Posthornprovisorie fra øvre venstre hjørne, med variant "Sterkt forskjøvet overtrykk".   1.000,-

                            - 1733 -                      - 1734 -
1733 ✰✰ 739,744. Kr 1,00 UPU 1974 og Kr 1,40 Skisport 1975, begge med variant "Forskjøvet perforering".      600,-
1734 ✰✰ 762,763. 80 øre og kr 1,00 Ål stavkirke, begge med variant "Forskjøvet perforering".      600,-

          -- 1735 -- (Utsnitt)      1736
1735 ✰✰ 916. Kr 2,00 Malerkunst VI 1982 i 40-blokk med variant "Forskjøvet perforering".      500,-
1736 ✰✰ 940. Kr. 3,00 Nord-norske båttyper, variant "Lim på bildesiden".      400,-

           1737                 1738   1739       1740
1737 ✰✰ 992. Kr. 2,50 Håndverkerforbundet, variant "Sterkt forskjøvet perforering". Norge og valør er      500,-

oppe i stedet for nede.
1738 ✰✰ 992. Kr 2,50 Håndverker fra nedre, høyre hjørne av arket med variant "Sterkt feilperforert".   1.000,-

"Norge 2,50" er både oppe og "nede".
1739 ✰✰ 1086. Kr 3,20 Svane, variant "Uten valør".   2.000,-
1740 ✰✰ 1149. 50 kr. Harald V 1992, variant "Uten valør".   3.000,-
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                 1741                          1742            1743
1741 ✰✰ 1287. 40 øre Posthorn 1997, variant "Utagget".   2.000,-
1742 ✰✰ 1349. Kr 4,00 Binders 1999, med variant "Forskjøvet perforering".      500,-
1743 ✰✰ 1399. Kr. 3,80 Barneleker 1998, variant "Utagget i høyre side".   1.000,-

               1744 1745
1744 ✰✰ 1413. Kr 4,50 Norsk Husflid I, variant "Forskjøvet perforering". Den riktige perforeringen sees svakt,     500,-

og merket har blitt ekstra høyt.
1745 ✰✰ 1431. Kr 5,50 Norsk Husflid II, variant "Forskjøvet perforering".     500,-

PORTO-  OG  RETURMERKER

               1746                      1747

1746 ✉ P 1. 3 øres Brev-kort, stemplet "Kristiania 17.11.90". Ved siden påsatt en fireblokk av 1 øre   1.500,-
"at betale" som er stemplet "Drammen 17.11.90".

1747 ✰✰ P 15 b. 40 øre "å betale" i mattblå nyanse. (3.000,-).   1.000,-

1748 ✰✰ P 16,17. 100 øre og 200 øre "å betale", begge i fireblokk med marginaldato. 100 øren har som   2.000,-
vanlig, krakeleringer. (7.100,-).
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1749 ✉ Ufrankert konvolutt, stemplet "Oslo Grunerløkka 1.10.27" og satt i porto med 20 øre. Baksiden er     500,-
påsatt fire 5 øre Posthorn som er stemplet "T" samt en etikett som sier at bruken av Portomerker
er opphørt. Dette er første dag for T-stempel.

1750 ❍ P 8-14. Portomerker i innstikkbok. Mange hundre merker.     500,-

1751                        1753
1751 ✰ R 1x. "Som ubesørget" i mørk lilla farge. Litt, kort hjørnetagg, oppe til høyre.   4.000,-

1752 ✉ R 1x. "Som ubesørget" i mørk lilla farge på konvolutt. Merket er ustemplet og ved siden stemplet   3.000,-
"Christiania 19.10.1874".

1753 ✁ R 1x. "Som ubesørget" på lite brevstykke. Ikke annullert.   3.000,-

1752

                            - 1754 -                               - 1756 -
1754 ✰✰ R 1y. "Som ubesørget" i horisontal trestripe. (8.400,-).   3.000,-

1755 ✉ R 1y. "Som ubesørget" på helsakkonvolutt, stemplet "Christiania 29.1.82". Ved siden "Tromsø 24.3.82".   1.000,-
1756 ✰/✰✰  R 1y,2y. "Som ubesørget" og "Som uindløst". Den sistnevnte er postfrisk.      500,-

1755



112                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

                                - 1757 -             - 1758 -
1757 ✰ R 1y,2y. "Som ubesørget" og "Som uindløst".      500,-
1758 ✰✰ R 2x. "Som uindløst" i mørk grønn farge i horisontalt par. Største kjente enhet og meget   5.000,-

sjeldent å se postfriskt. Attest Enger.

       - 1759 -                        1760                                 1762             1767
1759 (✰) R 2x v1. "Som uindløst" variant "Utagget" i fireblokk. Som vanlig noen mindre anmerkninger i papiret.   2.000,-
1760 ✰ R 2x vt1. "Som uindløst" i mørk grønn farge, med variant "Utagget". (3.750,-).   1.500,-

1761 ✉ R 2x. "Som uindløst" på helsakkonvolutt, annullert med blekkryss og ved siden     800,-
"Christiania 20.10.81" og "Inderøen 24.11.1881".

1762 ✁ R 2x v1. "Som uindløst", variant "Utagget" på lite brevstykke. Stemplet "Christiania".   2.000,-

     -- 1763 --                         - 1764 -                      1765                                - 1766 -
1763 ✰✰ R 2y. "Som uindløst" i 16-blokk fra øvre, høyre hjørne av arket. (24.000,-).   5.000,-
1764 ✰✰/✰ R 2y. "Som uindløst" i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. (4.700,-).   1.500,-
1765 ✰✰ R 2y,2y v1. "Som uindløst" i vertikal trestripe, fra nedre høyre hjørne av arket. Nedre merke med   2.500,-

variant "Som ubesørget".
1766 ✰ R 2y,2y v1. "Som uindløst" i horisontalt par der høyre merke har variant "Som ubesørget". (3.350,-).   1.200,-
1767 ✰✰ R 2y v1. "Som uindløst", variant "Som ubesørget". (6.500,-).   2.000,-

1761
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FØRSTEDAGSBREV

1768 ✉ 22,48 II. 5 øres helsakkonvolutt. Oppfrankert med en 1 øre skravert posthorn og to 2 øre Provisorie,   3.000,-
stemplet "Holmestrand 1.7.88" (som er den første offisielle salgsdagen).

1769 ✉ 130/36. Polmerkene i komplett serie på konvolutt, stemplet "Oslo Stortinget 1.4.25". Et par mindre   2.000,-
brune flekker.

1770 ✉ 177/80. Hellig Olav på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 1.4.30". Del av konvoluttens   3.000,-
klaff mangler.

1771 ✉ 193/96. Nansen I på lite brevstykke oppklebet på stor konvolutt, stemplet "Fredrikstad 13.12.35".      500,-

1772 ✉ 201. 7 øre Posthorn med vannmerke på konvolutt, stemplet "Oslo 14.9.37".   5.000,-

1773 ✉ 204,143. 15 øre Løve II og 15 øre Løve med vannmerke på rekommandert konvolutt, annullert   5.000,-
med fingerbøllstempel "Oslo Bko 7.9.37" som er første dag for sistnevnte merke.

     1768               1769

1771

1773

1770

1772
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                        1777

1774 ✉ 272. 1 øre, 2 øre, 3 øre, 50 øre og 60 øre V på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 15.8.41".   1.500,-
50 øren har vannmerke.

1775 ✉ 293. 10 øre Hvit V på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo Elisenberg 16.8.41".      700,-

1776 ✉ 434,437. 50 øre og 70 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 1.7.57". (2.900,-).   1.000,-

1777 ✉ 436. 70 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo Majorstua 25.2.56". (1.300,-).      500,-

1778 ✉ Noen bedre FDC med bruksmerker 1956-64 (10.950,-), samt noen få med jubileumsmerker.   2.000,-

- ex 1779 -

1779 ✉ Fire norske FDC: 12 øre (2.1.41), 25 øre Løveprovisorie (15.3.49), 25 øre Olav (6.5.58) og   1.000,-
40 øre og 60 øre Olav (12.11.62). (3.750,-).

STEMPLER

1780 ✉ 5 øres Brev-Kort, annullert med det private dampskipsstempelet "Ole Tellefsen, Dampskibet Lyngør".   1.000,-

1774

1775

1776
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1781 ✉ 99,101,118. 3 øre, 5 øre og 12 øre Posthorn på konvolutt, stemplet "10de Landssangerstevne      200,-
Bergen 24.5.26" Horisontal brekk berører ikke merkene.

1782 ✉ 420. 30 øre NSB på konvolutt, stemplet "Speiderleiren Valen 1954 5.7.54".      300,-

1783 ✉ 118,142. To 5 øre og to 15 øre på rekommandert konvolutt, stemplet "Uttrøndelag D 25.3.28".      100,-

1784 ✉ 245. 15 øre Løve på postkort til Finland, annullert med oblatstempel "339" (Meråkerbanen, 8 pkt).      800,-

1785 ✉ 520. 35 øre Båtmannsknop på postkort til Sverige, annullert med svensk stempel "Gäddede" og      100,-
ved siden linjestempel "Postlagt i Norge, mellomriksruten Nordli-Gäddede" i rødt.

-- ex 1786 --
1786 ❍ Samling stempler på røde merker.   3.000,-

1787 ❍ 53 III. 10 øre 20 mm annullert med det private dampskibsstempelet "Trafik Fevig Lyngøer-Grimstad".      500,-

1783 1781

1784
1785

1782
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1788 ✉ 68. 10 øre Posthorn på konvolutt fra Kristiansund til Sandshavn, annullert med      200,-
nummerstempel "4" (1904).

1789 ✉ 100. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med firerings "112" (Reke, Haaland, Ro, 1925-20) og      200,-
sendt til Nedre Vats.

1790 ✉ 62. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med firerings "128" (D/S Nordfjord) i 1895 og ved siden      200,-
skrevet "pr S.S. Nordfjord". Litt røft åpnet i høyre side.

1791 ✉ 62. To 10 øre Posthorn på bankokonvolutt til Sandshavn, annullert med firerings "128" (D/S Nordfjord)      500,-
og ved siden skrevet "Pr. Dampsk. Nordfjord 8/5" (1895) To private segl på baksiden.

1792 ✉ 74,75. To 2 øre og to 3 øre Posthorn på konvolutt til Jelse, annullert med firerings "176"      300,-
(Sole, Haaland, Ro).

1793 ✉ 77. To 10 øre Posthorn på konvolutt fra Aalesund til Sandshavn. Hvert merke er annullert med      200,-
firerings "237" (D/S Nordfjord) i lilla farge. Konvoluttens klaff mangler.

1794 ✉ 75. 3 øre Posthorn på postkort, annullert med firerings "257" (Sporeland, Høiland/Ro). Postkortets      200,-
motiv er Fjeldskaalnæs.

1795 ✉ 76. 5 øre fintagget Knudsen på postkort, datert "Flaaten 1.5.10", annullert med firerings "468"   1.000,-
(Brukt som hjelpestempel på Rjukanbanen).

1788

1790

1789

1791

1792 ->

1793

1795

1794



 11730.11. OG 1.12. 2012                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

                      1797   1799

1796 ✉ 76. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med firerings "579" (Vormestrand, Vikedal/Ro) i 1907.      200,-

1797 ✉ 122. 20 øre Posthorn på konvolutt, annullert med firerings "654" (Lanabukt, Sydvaranger/FM), og      300,-
ved siden Kirkenes 9.11.22. En rift i konvolutten sees lite.

1798 ✉ 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med firerings "683" (Sømme, Haaland, Ro). Ved siden      200,-
ankomststemplet "Bergen 11.7.13".

1799 ✉ 76. 5 øre Posthorn i på postkort, annullert med firerings "190" (Malde, Haaland, RO). Postkortet      300,-
er datert  "Malde 10.10.09"

1798

1796

1800 ✉ 102. 20 øre Posthorn på konvolutt fra Klepp Almenbank, annullert med firerings "830" (Brukt som      500,-
hjelpestempel på Kleppe poståpneri, Klepp, Ro i 8 dager). Ankomststemplet "Kristiania 31.3.21" på
baksiden.

1801 ✉ 2 konvolutter og 12 kort, alle med fireringsstempel.      500,-

1802 ✉ To postkort, begge med firerings nummerstempel: "114"  og "289" (Birkedal, Ro).      300,-

1803 ✉ 193. 10 øre Nansen I på konvolutt, annullert med KPH "Fie". (AA, 8 pkt).      300,-

1804 ✉ 20 øre Turistmerke på konvolutt, annullert med KPH "Fossmork" (8 pkt). En horisontal arkivbrett      300,-
berører ikke merket.

1805 ✉ 10 øre Løve på postkort, annullert med KPH "Stajord" (TR, 7 pkt).      300,-

1800

1804 ->

1803
1805
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KRIGSPOST

1806 ✉ 99. 5 øre Posthorn på postkort stemplet "Løken i Valdres 29.8.17". Ved siden norsk sensurstempel     500,-
"Kontrollert" samt rundt stempel "Deutsches Internierungs Lager Løk".

1807 ✉ Ufrankert postkort, stemplet "Krigsfangepost, Norge" og "Løken i Valdres 3.8.17" samt norsk     500,-
sensurstempel "Kontrollert" og rundt "Deutsches Internierungs Lager Løk".

1808 ✉ 205. Tre 20 øre Løve på bankokonvolutt (kr 17,50), stemplet "Vinknes 23.4.40". På baksiden hvit   1.500,-
sensurstripe "Åpnet av Postkontrollen" samt 5 segl hvor tre er i fra "Bodø Postkontor" og
to fra "Vinknes".

-- ex 1809 -- (Utsnitt)
1809 ✰✰ Norsk Feltpost Letter Seal. Komplett helark med 18 "tredelte" segl.   1.000,-

1810 ✉ To konvolutter fra Scotland til Norge. Stemplet hhv. "8.4.40" og "16.9.40". Både alliert og tysk sensur.      400,-

1806      1807



 11930.11. OG 1.12. 2012                                              KJELL GERMETEN A/S                                      INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON    83

OBJEKT  NR UTROP
UTROPOBJEKT  NR

POLARPOST

      1811           - ex 1812 -

1811 ✉ 76,Spitsbergen nr 1,E 12,E 14. 5 øre Posthorn på postkort, stemplet "Hammerfest 24.8.06" og      500,-
ved siden 10 øre Spitsbergenmerke stemplet "Advent-Bay" samt to etiketter stemplet "Bellsund".
Noen skjolder.

1812 ✰✰ E 9/11. Spitsbergenetiketter 5 øre, 10 øre og 20 øre 1909. 5 av hver.      200,-

        1813                          1814

1813 ✈ To grønne North Polar Air Mail-etiketter (med lc Waschington merke) på konvolutt stemplet "Nome   2.000,-
Jul 26 1922". Ved siden linjestempel "Maudexpeditionen" samt "North Star Air Post".

1814 ✈ North Pole Mail-kort, stemplet "Luftpost med "Norge" Nordpolen-Alaska 11-14/5 1926", samt signatur   1.000,-
"Hj. Riiser-Larsen". På baksiden et tysk merke som ikke er stemplet.



120                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

-- ex 1819 --

1819 ✉ Sir Hubert Wilkins, "Ubåten som ikke kunne dykke". Samling inneholdende 49 brev samt  20.000,-
dokumenter og bilder fra Wilkins-Ellsworth ekspedisjonen, samt flyturen over Sydpolen. Mye
uvanlig materiale.

1820 ✉ 13 brev og 25 kort samt noe annet. Relativ moderne materiale og flere er russiske.   1.000,-
1821 26 different Russian photos from Polar areas. 8 are from 1956 and the rest from 1980 (From the   1.500,-

North Pole Drifting station) with stamps and cancellations on reverse.

1816

1815 ✈ To North Pole Mail kort. Begge stemplet "Kings Bay 8.6.25". Det ene med dansk merke på baksiden,      600,-
det andre med amerikanske merke.

1816 ✉ 118,136. 5 øre Posthorn og 25 øre Polmerke på North Pole Mail-kort, sendt til Sveits i 1925.      500,-

1817 ✰/✉  Svalbard. 230 nyere postkort, samt 30 nyere frankerte konvolutter med dekorative stempler.      300,-

1818 ✈ C17. 8 c Luftpost merke på konvolutt, stemplet "Concord Dec 14 1932". Ved siden stemplet      400,-
"Commemorating The Discovery of the South Pole By Roald Amundsen on Dec 14 1911".

1818

ex 1815
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1825 ✉ Iles Kerguelen. Cover from the Norwegian "S/S Jeanne d` Arc" with 3 French stamps. Arrival   1.000,-
cancellation "Kristiania 30.3.09" on reverse.

Polarpost: Se også under Postkort, lot 1016, 1070, 1093, 1094 og 1163 til 1171.

    1822                        -- 1823 --
1822 ✰ Deutsche Südpolar Expedition oblat.      200,-
1823 ✰ Tre ulike oblater fra Østerrike 1874.      500,-

1824 ✰ 118,141,145,148. 5 øre Posthorn og 10 øre, 20 øre og 30 øre Løve II, alle med overtrykk "Bouvet Oya".   2.000,-

Eksemler på Polare motiver fra vår avdeling Postkort på fredag ettermiddag (kl. 17.30)

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon!
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer
å få mer ved salg på annen måte!



122                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

                   1831

1829 ✈ 130/36. Polmerkene på konvolutt, stemplet "Horten 28.2.27 Luftpost Horten-Harwich" og sendt      800,-
til England.

1830 ✈ 181/83. 15 øre, to 20 øre og tre 30 øre Nordkapp I på konvolutt sendt rekommandert, express      500,-
og med luftpost til Sveits, stemplet "Hammerfest 17.8.32". Transittstemplet "Zurich Flugplatz"
på forsiden og ankomststemplet på baksiden.

1831 ✈ 155 I. To 45 øre Luftpost på kort sendt med Graf Zeppelin til Brasil, stemplet "Oslo 19.10.32".      700,-
Ved siden "Berlin 20.10.32" samt Luftschiff Graf Zeppelin 1932, 9. Sudamerikafahrt".

LUFTPOST

           1826

1826 ✈ La Ville d’Orleans. 20 centimes på lite ballongbrev, stemplet "Paris 22 Nov 76" og brakt med   3.000,-
La Ville d’Orleans. Merket med kort hjørnetagg.

1827 ✈ 130/36. Polmerkene på konvolutt, vakkert stemplet "Oslo Br 3.7.26". Ved siden stemplet      700,-
"Aftenpostens flyvepost Oslo-Bodø 3die Juli 1926".

1828 ✈ 130/36,144. Polmerkene og 20 øre Løve II på konvolutt sendt rekommandert og luftpost til      500,-
Hamburg, stemplet "Oslo Elisenberg 25.9.26". En vertikal arkivbrett berører ikke merkene.

1827
1828

1829

1830
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1834 ✈ 4 Thor Solberg konvolutter fra 1935. To er frankert med 7 øre Posthorn og to med Islandsk frimerke.   1.000,-

1835 ✈ 200,223/24. 5 øre Posthorn og Nordkapp II på rekommandert konvolutt, stemplet "Bergen 1.6.39".      700,-
Ved siden firkantet stempel "Luftpostruten Bergen-Oslo 1-6 1939 1ste tur" i rødt.

1836 ✈ 118,136. 5 øre Posthorn og 25 øre Polmerke på North Pole Mail kort, stemplet "Kings Bay".   1.000,-
På baksiden er det påsatt et Sveitsisk merke som er stemplet "Geneve 26.4.24".

1832               1833

1832 ✈ 116. 20 øre Eidsvoll på konvolutt, stemplet "Oslo 1.9.34". Ved siden linjestempel "Widerøes      500,-
Flyveselskap A/S Oslo" samt ankomststempel "Haugesund P.P. 1.9.34".

1833 ✈ 145. 20 øre Løve II på konvolutt, stemplet "Ingierstrand Bad 18.6.34" og ved siden linjestempel      500,-
"Widerøes Flyveselskap A/S Oslo". På baksiden skrevet med blyant: "Mailed from the congress
of Norsk Filatelistforbund 18th June 1935 and redelivered on meeting the same day"
samt linjestempel "Oslo Filatelist-klub".

- ex 1837 -

1837 ✈ 20 konvolutter/kort, alle med firkantete stempler fra 1. flyvninger. Noe duplisert.   1.000,-

ex 1834

1835

1836
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1838 ✈ 14 norske konvolutter, sendt luftpost i perioden 1927 til 1936.   2.000,-

1839 ✈ Konvolutt med frankeringstrykk fra "Drammen", og ved siden påstemplet "Skadd ved  "Reidar     500,-
Vikings" flyhavari 30.1.73".

Luftpost: Se også under Polarpost og under Brevlotter samt lottene 1070 og 1163 (Postkort) og
2270, 2274, 2333 - 2335, 2411 og 2587.

BYPOST / LOKALPOST

                   1840                 1842

1840 ✉ Aalesund bypost nr 1. 3 øre brun på gult papir på konvolutt, stemplet "Aalesunds Bypost   3.000,-
8.2.188". Noe ujevn tagging i høyre side. Attest.

1841 ✉ Aalesund Bypost nr. 6. 3 øre rød på fraktbrev, stemplet "Aalesunds Bypost 6.7.188". Brevet er   2.000,-
sendt i fra Christiania i 1886. Attest.

1842 ✁ Bergen Bypost I, nr 1. 2 skilling brun på lite brevstykke, vakkert stemplet "Bergen   1.000,-
Bypost 2.6.1866". God marg oppe og nede. Attest.

1841

ex 1838

ex 1838

ex 1838

1839
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          1843

1843 ✉ Trondhjem Bypost. nr 48. 4 øre rød på postkort, stemplet "T.hjems Bypost 25.12.5". Merket er   1.500,-
utagget nede. Attest.

1844 ✉ Tønsberg Bypost nr. 7. 3 øre på konvolutt, annullert med torings "Tønsberg By-post". Konvolutten   1.000,-
er noe beklippet i venstre side. Attest.

1845 ✰✰/(✰)/✰ Noen norske Bypostmerker inkludert noen ark og arkdeler. Noen er nytrykk.      500,-

1846 ✉ 35 ubrukte Byposthelsaker. Bl.a 8 ulike konvolutter fra Drammen Bypost hvorav en som ikke er   1.000,-
registrert i katalogen.

DIVERSE

1844 ex 1846

                          - 1847 -                         1848       1849
1847 (✰) Oscar kronemerker. To stk "Aarnes"-prøvetrykk i grønn farge. Begge uten valør.   1.000,-
1848 (✰) 50 øre Løve. Prøvetrykk i lilla farge på tynt papir.      300,-
1849 (✰) 45 øre Svalbard. Prøvetrykk i lilla farge på tynt papir, festet i øvre kant.      500,-

1850 ✰✰ 407,408. 15 øre og 30 øre OL 1951. Prøvetrykk på tykt papir og vannmerke (i margen).   1.000,-

De fleste usolgte objekter kan fåes kjøpt
til utropspris + salær og  eventuelle
portokostnader.
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1851 1 skilling, 2 skilling, 3 skilling og 4 skilling Posthorn. Alle i doble Kartongprøvetrykk.   2.000,-

           1852      1853            1854                                -- ex 1855 --
1852 Utkast til frimerkeutgave i 1914, utført av Domenico Erdmann. 26*20 mm.      700,-
1853 Utkast til frimerkeutgave i 1914, utført av Domenico Erdmann. 120*95 mm.   1.000,-
1854 (✰) Forslag til 5 øre Frankeringsavtrykk på kartong.      100,-
1855 ✰✰ OFK-utkast til Turistmerkene 1938 fra Moestue. 5 ulike.   1.000,-

1856 ✉ 5 øre OFK-merke på postkort, stemplet "Kristiania 15.3.17".      100,-

1857 ✁ Uchermanns Frankerings avtrykk. To stk 5 øre avtrykk på lite brevstykke, stemplet      200,-
"Kristiania 6.1.04".

1858 ✉ To Kon-Tiki brev fra 1947. Det ene påsatt frimerke i Peru og stemplet "Lima", det andre er   1.000,-
ufrankert og påsatt tre merker på Tahiti som er brukt som portomerker.

1856
- 1858 -

1857
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-- ex 1859 --

1859 ❍/✉   Samling norske perfins på 12 albumark, inkludert mange tollsteder.   2.000,-

-- ex 1860 --

1860 ✰✰/✉/(✰) Julemerker. En fantastisk samling, vakkert montert i 8 ringpermer. Inneholder uvanlige 10.000,-
prøvetrykk, forslag til merker, varianter, helark brev/kort etc. Vi anbefaler et gjennomsyn.

1861 ✰✰ Noen oblater og julemerker.      500,-

           - ex 1862 -        - ex 1863 -
1862 ✰✰ 7 ulike Konsulatmerker, alle med arkrand.   1.000,-
1863 ❍ 15 Stempelmerker og 10 Sportelmerker, alle ulike.   1.000,-



128                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

1864 28 blanketter, hvorav 27 er påsatt stempelmerke (26 er norske).      200,-

-- ex 1865 --

1865 ✉ 13 konvolutter med merker fra Kortevarehandlernes Ombringelseskontor, tre med   1.000,-
frankeringsavtrykk fra samme sted og en fra Osvald Gubberud.

-- ex 1866 --

1866 ✉ 10 konfirmasjonstelegramkonvolutter, hvorav 5 fra Kortevarehandlernes Ombringelseskontor   2.000,-
(2 er helsaker) og 5 ulike fra Osvald Gubberud.

            -- ex 1867 --                  - ex 1868 -
1867 ✰ S.S. Scotland. En 5 øre oblat, en 10 øre oblat med vedheng samt to ulike prøvetrykk, med      500,-

påtrykk "10 øre 10".
1868 H. Damsleth. 5 "Hilsen fra"-lapper (Komplett serie), tegnet av Harald Damsleth. Ser ut som små      500,-

helsaker med lite frimerke, som er stemplet Nordpolen.
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1869 Krig/Militære. Noen rasjoneringskort, militære merker/medaljer, noen sedler etc. i eske.      500,-
1870 100 sigarettmerker, de fleste fra Sossidi. Bl.a 70 med Bonzo. Blandet kvalitet.      200,-

                             - ex 1871 -                                1872
1871 Noen Sigarettmerker i liten eske.      100,-
1872 21. 7 skilling Posthorn. Trykkplate med 25 klisjeer..    1.000,-
1873 Aksjebrev. Aalesunds Kreditbank 1924: Kr 1.000,- (16 stk), kr 500,- (16 stk) og kr 100,-      500,-

(16 stk) samt Vestlandsbanken 1962 (kr 100,-, 3 stk).
1874 Aksjebrev. Dampskibet Herø 1907, Aalesunds Kreditbank (10 stk), Aalesunds Landmandsbank      500,-

(2 stk) og AS Norske Lloyd (11 stk).
1875 Det Nordenfjeldske Dampskibsselskap. To rutetabeller for vinterhalvåret i hhv 1906/08. I tillegg      500,-

et par andre plakater/reklame.

AUTOGRAFER / SIGNATURER

- 1876 -

1876 ✍ Thor Heyerdahl. Postkort med bilde av mannskapet på Kon-Tiki med full signatur på baksiden.      200,-

1877 ✍ Alexander L. Kielland. Dansk helsak sendt lokalt med 4 linjers brev med full signatur.      300,-

1878 ✍ Edvard Munch. To siders håndskrevet brev med full signatur.   1.000,-

1877

Utsnitt
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NORDEN
DANMARK  MED  OMRÅDER

2001 ✉ 12,13,15. 55 skillings porto til D.V.I. 3 skilling, 4 skilling og tre 16 skilling Krone Scepter på   2.500,-
brevomslag til Dansk West India, annullert med nummerstempel "1" og ved siden
"København 13.10" samt transittstempel "London Paid 16 Oc 66". Noen anmerkninger.

                           -- 2002 --                          -- ex 2003 --
2002 ✰✰ 86x,87x. To 27 øre Provisorie, begge i fireblokk. (11.200,-).   1.200,-
2003 ✰✰ PF 14. 10 kr Postfærge 1930. 28 stk i 3 blokker. (28.000,-).   2.000,-

          - 2004 -
2004 ✰✰ PF 14. 10 kr Christian X i fireblokk med hjørnemarginal. (4.000,-).      800,-
2005 FH H RE 7. Berlingske Tidende. Komplett hefte med grønn kupong "Gratis kupon".   2.000,-
2006 FH H RE 8x. Komplett hefte, der heftet har omslag i "Rødt lær".   2.000,-

   2005                            2006

Are you planning to sell your collection?
-Let us present it at our next auction.  You will be
pleasantly surprised at the result!
Leave the grouping, valuations, and descriptions to us; we
will present the items in the best possible way.
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                            2007  og  2008            ex 2009
2007 FH H RE 8. Komplett hefte med reklame fra "K.K.K.K".     300,-
2008 FH H RE 8. 11 komplette hefter.   3.000,-
2009 FH Noen ukomplette og komplette frimerkehefter. Det avbildete "Familie Journalen" mangler en     500,-

blokk med 5 ører.

                        -- ex 2011 --

2010 ✉ Tre 5 øre Bølgelinje på Radio Brev, stemplet "Kjøbenhavn 26.4.27".      500,-
2011 ❍/✰/✰✰ Danmark, Færøyene og DVI. Et handlerlager på innstikkort. Flere bedre innslag.   8.000,-

-- ex 2012 --
2012 ❍/✰Samling Danmark med områder samt Island i album. Også et album med danske fireblokker.   6.000,-
2013 ✰✰ Danmark med områder i flere innstikkbøker. Alt i en kasse.   5.000,-

2010

-- ex 2014 --
2014 ✰/✰✰/❍ Danske merker på A-4 plansjer.   5.000,-
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-- ex 2015 --
2015 ❍ Danmark. Liten bok med merker før 1930. Bl.a. 58 stk 4 RBS.   5.000,-

-- ex 2016 --
2016 ❍/✰/✰✰ Samling Danmark til 2008 i et Schaubekalbum i 2 bind.   4.000,-
2017 ❍/✰  Danske frimerker med hovedvekt på tofarget samt stempler fra 1920-årene. Noen få frimerker   2.000,-

fra andre land er også inkludert.
2018 ❍/✰/✰✰Tofargete merker på mange visirark. Flere fine innslag.   4.000,-

-- ex 2019 --
2019 ❍ Danmarksamling til 1991 i et Leuchtturmalbum.   3.000,-

-- ex 2020 --
2020 ❍ Danmark. Tre samlinger i hvert sitt Leuchtturmalbum.   3.000,-
2021 ❍/✰/✰✰ Danske dubletter i to innstikkbøker. Noen merker er med attest.   3.000,-
2022 ✰/✰✰/❍ Eldre danske merker på en rekke innstikkort. Noen enheter og noen varianter er inkludert.   3.000,-

-- ex 2023 --
2023 ✰✰/✰ Samling Danske fireblokker. Nær alle blokkene har to postfriske merker.   3.000,-
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2024 ❍/✰  Danske tofargete, sortert på trykk i album. Også noe D.V.I.   2.500,-
2025 ❍ Danmarksamling til ca 1975 i album.   2.000,-

- ex 2026 -
2026 ✰ Samling Danmark, Grønland og Island i album.   2.000,-
2027 ❍/✰/✰✰ Danske merker på plansjer. Noe ustrukturert.   2.000,-
2028 ❍/✰/✰✰ Danske platefeil i lagerbok. Reklame- og sammentrykk i en annen, samt noen eldre   2.000,-

oblater i en tredje.

-- ex 2029 --
2029 ❍/✰Danmarksamling til 1970 i album.   2.000,-

-- ex 2030 --
2030 ❍ Danske dubletter med vekt på kvadrater, i innstikkalbum.   2.000,-

 -- ex 2031 --
2031 ✰/✰✰ Danmark. 5 påbegynte samlinger i hvert sitt Leuchtturmalbum.   2.000,-
2032 ❍ Danmarksamling til 1989 i et Leuchtturmalbum.   1.500,-
2033 ❍ Danmarksamling i album.   1.000,-
2034 ❍/✰/✰✰ Danske dubletter i arkiveske, inkludert noen få auksjonslots.   1.000,-
2035 ❍/✰/✰✰ Samling Danmark med noen dubletter etc.   1.000,-
2036 ❍/✰/✰✰ Blandet lot med bl.a. merker med reklamevedheng, tete-beche etc. Også litt DVI.   1.000,-
2037 ❍ Eldre danske merker på salgsplansjer. Bl.a noen med pene stempler og noen med varianter.   1.000,-

-- ex 2038 --
2038 ❍ Eldre danske merker i liten innstikkbok. Mange 3 sk. tofarget.   1.000,-

2039 ❍/✉  Tjenestemerker. Spesialsamling i album.   1.000,-
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-- ex 2040 --

2040 ❍/✉/✰✰/✰Danmark. En blandet lot på plansjer, inkludert noen tofargete. Også noen Svenske merker.   1.000,-

-- ex 2041 --
2041 ❍ Eldre danske merker montert på ark.   4.000,-
2042 ❍ 300 bunter med tofarget. Nær alle er 4 øre og 8 øre.   1.000,-

2043 ✉ Danske brev montert i album. Flere dekorative innslag.   1.000,-

-- ex 2044 --

2044 ✉ Ca 380 brev/kort, alle med Stjernestempler etc.   2.000,-

-- ex 2045 --

2045 ✉ Danmark. Brev, følgebrev, bankobrev og noen postkort. Flere fine innslag.   2.000,-
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-- ex 2046 --

2046 ✉ 66 danske helsaker, hvorav 47 er brukte. Flere av disse er oppfrankert og sendt til utlandet.   1.000,-
I tillegg 2 svenske og 8 norske.

-- ex 2047 --

2047 ✉ Ca 260 danske skillingsbrev og brevforsider.   4.000,-

-- ex 2048 --

2048 ✉ Noen konvolutter, kort og blanketter fra Færøyene. Også et par brev sendt til øygruppen.   1.000,-

-- ex 2049 --

2049 ✉ Drøyt 300 brev og kort, alle med "Posthornstempler". Noe duplisert.   3.000,-
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-- ex 2050 --

2050 ✉ Nær 400 danske brev, adressebrev etc.   1.000,-

-- ex 2051 --

2051 ✈ 12 luftpostbrev, hvorav 11 er frankert med Luftpost I. I tillegg 4 oblater fra Robert Svendsens   1.000,-
flyvning i 1930 samt et svensk brev.

2052 ❍/✰/✰✰ Noen danske Bypost og Fraktmerker.      500,-
2053 ✰✰ Samling/parti danske Julemerker i eske.   1.000,-
2054 (✰)/✰/✰✰ Danske oblater, Jernbanemerker etc. Mange av oblatene er klistret opp på ark.      500,-

-- ex 2055 --

2055 ✉ Danske receptkonvolutter (Apotekkonvolutter). Drøyt 1000 konvolutter, hvorav 150 er av eldre dato.   1.000,-
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-- ex 2056 --
2056 ❍/✰/✰✰ D.V.I. Dubletter i innstikkbok.   3.000,-

   - ex 2057 -              2058
2057 ✰✰ 2A,3,4,6B. Færøyprovisorier. 4 valører, alle i fireblokk. (15.400,-).   1.500,-

2058 ✉ 15 øre Karavell på Telegramkonvolutt med innhold, stemplet "Thorshavn 22.3.40". Oblat fra     200,-
Telegrafen på baksiden.

-- ex 2059 --
2059 ❍/✰✰/✰ Dubletter fra Færøyene, Grønland i innstikkbok. Flere fine innslag.   8.000,-

-- ex 2060 --

2060 ❍/✁/✰✰ Noen bedre dubletter fra Færøyene og Grønland.   2.000,-
2061 ✰✰/❍/✰ Samling Grønland og Færøyene til 2008 i hvert sitt Schaubekalbum.   1.500,-
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-- ex 2062 --
2062 ❍/✰/✰✰En samling Grønland og en samling Færøyene. Begge til 1985.   1.000,-

- ex 2063 -
2063 ✰✰ 17/25. "Danmark Befriet". En 1 øre og en 7 øre samt to stk fra 30 øre til 5 kr.   2.000,-

                  - ex 2064 -             - ex 2065 -
2064 ✰✰ 17/25. Amerika-utgaven med overtrykk. (9.000,-).   2.000,-
2065 ✰✰ 17/25. Amerika-utgaven med overtrykk. (9.000.-).   2.000,-
2066 ✰✰ 8/16. Amerika-utgaven. 6 serier, inklusiv en fireblokkserie. (16.200,-).   2.000,-

-- ex 2067 --
2067 ✰/✰✰/❍Grønland. Et omfattende lager før 1945, på noen innstikkort. 15.000,-
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ISLAND

     2068

2068 ✉ 63. 8 aur " 1 Gildi"-helsak oppfrankert med 3 aur Christian IX og sendt til Tyskland, stemplet     500,-
"Reykjavik 15.6.1903".

2069 ✉ 68. 4 aur kortbrev oppfrankert med 16 aur Christian IX, stemplet "Reykjavik 12.9.07", og     500,-
sendt til Belgia. "Ship Letter Troon" stemplet ved siden. "Troon" og ankomststempel på baksiden.

2070 ❍ 75. 5 kr. Christian IV i to trestriper. Begge stemplet "Reykjavik 14.5.19". (12.000,-).   1.500,-

2069

   2071         - 2072 -
2071 (✰) Island. Tj 1. 4 aur Pjonustu med nytt lim og påsatt hjørne. Attes L. Nielsen.   1.500,-

2072 ✉ To helsaker, begge oppfrankert og sendt til Belgia i 1907.     700,-
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-- ex 2073 --

2073 ✉ 8 helsaker, hvorav 3 er oppfrankert. To er sendt til Danmark, en til Holland og 5 til Belgia.   1.000,-

2074 ✉ 30 islandske helsaker, alle ubrukte. Stort sett ulike.   1.000,-

2075 ✉ Island. Brev, følgebrev, postkort og noen FDC i eske. Også noe Grønland.   1.000,-

-- ex 2076 --
2076 ❍/✰/✰✰Samling Island til 1970 i et Leuchtturmalbum.  10.000,-
2077 ❍/✰/✰✰Fire Islandsamlinger i 5 Leuchtturmalbum.   4.000,-
2078 ✰✰/❍/✰Islandske dubletter på mange A-4 visirark. Også noe Finland er inkludert.   2.000,-

-- ex 2079 --
2079 ❍/✰✰/✰Samling Island til 1986 i et Leuchtturmalbum.   2.000,-
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- ex 2080 -
2080 ✰/✰✰ Samling Island i et Leuchtturmalbum.   1.500,-

SVERIGE

2081 ❍ 1. 3 sk B:co, pent stemplet "..ganas 11.1.1856". Noe utbedret hjørnetagg. Attest Strandell.   4.000,-

2084 ✉ 8,11. 39 øres porto til Frankrike. 9 øre og 30 øre Vapen på brevomslag til Montpelle, annullert   1.000,-
med jernbanestempel. Ved siden påskrevet "3" (vektklasse), to franske portotall "10" og "18"
(der 10 er overstrøket) samt linjestempel "Affranchissement insuffisant". Både merker og
omslag med anmerkninger.

                         2082                             - 2083 -
2082 ❍ 5. 24 sk B:co, pent stemplet "Haparanda 21.11.1855". Omtagget.      100,-
2083 ✁ 6a3. 3 øre Lokalmerke, Vakkert par på lite brevstykke, annullert med stjernestempel.   1.000,-
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2085 ✉ 9. 12 øre Vapen på Jernvags-Telegram (brettet som et almuebrev), vakkert stemplet   2.000,-
"Frøvi 17.7.1870" og sendt til Dalkarlshyttan.

  2087                       - 2088 -

2086 ✉ 9,10. 36 øres porto til England. 12 øre og 24 øre Vapen på brevomslag til London, pent stemplet      300,-
"Kalmar 9.8.1870". En horisontal arkivbrett berører ikke merkene.

2087 ✰✰ 12. 50 øre Våpen. Sentrert opp.   1.000,-
2088 ✰✰ 12. To stk. 50 øre Våpen begge sentrert opp.   1.500,-

2086

2089 ✰ 14A-16. Liggende Lejon 1862/66, med begge 3 ørene. 17 øre er ikke hengslet, men med flere rustflekker.  1.500,-

2090 ✰✰ 43,46,48,49. Fire ulike Ringtypmerker.   1.000,-
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-- ex 2091 --
2091 ✰✰ 45,52-60. 10 valører Oscar II, inkludert 2 nyanser av 5 øren.   1.500,-

2092 ✰ 92,94. 55 og 80 øre Värnamo. Begge med eldre garantistempel.   4.000,-

-- ex 2093 --
2093 ✰/✰✰/❍1--195. Duplisert samling Sverige innstikkbok. Mange merker. 15.000,-

-- ex 2094 --
2094 ✰✰ Samling Sverige fra 1924 til 1955 i innstikkbok.   6.000,-
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2095 ❍/✰/✰✰Svenske dubletter i 15 innstikkbøker og et album.   4.000,-
2096 ✰✰/❍/✰Samling Sverige til 2008 i 4 bind, der den moderne avdelingen er fyldig.   4.000,-

-- ex 2097 --

2097 ❍/✉  Samling Sverige til 1962 inkludert noen FDC og noen dubletter.   2.000,-
2098 ❍/✰Samling Sverige til 1971 i album. Blandet kvalitet.   1.000,-
2099 ❍/✰Samling Sverige, samt noe Norge i album.   1.000,-

FINLAND
2100 ❍ Samling Finland til 1975 i album.   2.000,-
2101 ❍/✰/✰✰Finland. Dubletter i to innstikkbøker.   1.000,-

2102 ❍/✉  Finlandsamling til 1989 i et Leuchtturmalbum.   1.000,-

2103 ✉ Finland. Noen hundre brev og noen postkort i eske.      500,-

EUROPE
ALBANIA

-- ex 2201 --
2201 ✰✰ Albania. A collection in 3 albums.   2.500,-
2202 ❍/✰A collection Albania to 1945 in album.     800,-

AUSTRIA

2203 ✰✰ 926. 10 Sch. 1950 in an imperforated horizontal pair. (E 300).     400,-

CZECKOSLOVAKIA
2204 ❍/✰/✰✰A collection Czeckoslovakia in album. Also some covers in another.   1.000,-
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FRANCE  AND  FRENCH  COLONIES

2205 ✉ 16. 480 c postage to Norway. Six 80 c 1853 on registered cover to Norway, cancelled "3171"   2.000,-
and "Rochefort 19 Juni 66" at side. Three French cds and "Sandesund" at reverse.

2206 ❍/✰/✰✰France. A lot of better stamps on cards. 25.000,-
2207 ❍/✰✰/✰A collection France to 2007 in several albums.   8.000,-

-- ex 2208 --
2208 ❍/✰A collection France to 1950 in two volumes. Many old stamps, but in mixed condition.   6.000,-

-- ex 2209 --
2209 ❍/✰France. Duplicates in stockbook. A lot of classic material, but in mixed condition.   2.000,-
2210 ✰/✰✰ A collection France 1938 to 1970 on pages.   1.500,-
2211 ✰✰ A stock of France from approx. 1945 to 1965.   1.000,-

Photocopies
Due to the high demand we cannot accommodate all requests
for photocopies.
Please limit your requests to the most important items. It is
impossible for us to make copies of numerous pages from
collections, stockbooks and lots containing covers and
postcards, etc.
The best way to satisfy your need is to come to Oslo and see
for yourself.
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2212 ✉ 42 A,43. Madagascar. 5 c and two 10 c on envelope to Norway, cancelled "Antsirabe     100,-
Madagascar 29 Avril 08". Transit and arrival marks.

2213 ✰/✰✰/❍ French colonies. A duplicated range from the 1940-ies. Also a collection of Lebanon.   1.500,-
2214 ✰/❍  Madagascar. A collection to 1970 in album.     700,-

-- ex 2215 --
2215 ✰/❍French colonies. Countries from A to G in album.   3.000,-

-- ex 2216 --
2216 ✰/❍French colonies. Countries from G to N in album.   3.000,-

-- ex 2217 --
2217 ✰/❍French colonies. Countries from O to Z in album.   3.000,-
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GERMANY

              2218                                2219

2218 ✉ 1,3,5. Wurttemberg. 43 Kr. postage to USA in 1854. 1 Kr, 6 Kr and two 18 Kr on entire to   1.000,-
New York, cancelled "Bopfingen 20 Jun". Some small faults.

2219 ✁ 5. Wurttemberg. 18 kr. 1851 on a small pice. (E 900).   1.500,-

See lot 1835, page 121

  2222     2221

2220 ✈ Germany. A catapult flight cover to Sweden in 1935.      500,-
2221 ✰ Bl 1. Iposta miniaturesheet 1930. Hinged in margin. (E 500).   1.200,-
2222 ❍ 87 II WA. 25 pf. t.II with perforation 14*14 1/4. A light cancelation in lower right corner.   1.000,-

Cert. H.Hutz 1977. (£ 1.500).

2220



148                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

-- ex 2223 --
2223 ❍/✰/✰✰ A dealers stock of Germany and German areas.   6.000,-

-- ex 2224 --
2224 ❍/✰A collection German Reich in album.   3.000,-
2225 ❍/✰A collection Germany 1872-1945 in album.   2.000,-

-- ex 2226 --
2226 ❍/✰/✰✰ German colonies. A collection in album. 15.000,-
2227 ❍/✰Germany including States on album pages. Some nice items.   2.000,-
2228 ❍/✰✰/✰ Germany. A dealers stock in albums. Also some other stamps. All in a box.   2.000,-

-- ex 2229 --
2229 ✰/✰✰ A range of se-tenant issues. Mostly Germania.   1.500,-
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-- ex 2230 --
2230 ✰✰ 123-38. The Posthorn set. Very fine, Signed Schlegel. (E 2.200).   4.000,-
2231 ✰/❍/✰✰ BRD. A collection to 1973 in album.      800,-
2232 ✰✰/✰ A collection DDR 1948 to 1969. Also some duplicates Berlin.   1.000,-

-- ex 2233 --
2233 ✰/❍A collection BRD, Berlin and DDR to 1960 in album.   2.000,-

-- ex 2234 --

2234 ✉ German covers in a box.      500,-

2235 ✉ Some German letters/stationaries.      500,-

Our auctions usually have less than 10% of
the lots unsold.  These lots are available for
the starting price plus the premium.
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GREAT  BRITAIN  AND  COLONIES

2236 ❍ 14. 2 d 1841 in a wonderful horizontal strip of 9, cancelled "95". 10.000,-
2237 ✰/✰✰ 48. 1/2 d 1870 plate 11. 40 mint/unmounted mint copies. Mostly fine. (£ 4000).   2.000,-

-- ex 2238 --
2238 ✰ 260--65. Edward VI high values. The 10/- with small faults.   1.000,-

-- ex 2239 --
2239 ❍/✰/(✰) Great Britain. A collection to 1950 in album. 10.000,-

ex 2240
2240 ❍ A selection Great Britain including fine looking 5 £ with a corner crease.   5.000,-

Photocopies
Due to the high demand we cannot accommodate all requests for photocopies.
Please limit your requests to the most important items. It is impossible for us to make copies of numerous pages
from collections, stockbooks and lots containing covers and postcards, etc.
The best way to satisfy your need is to come to Oslo and see for yourself.
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-- ex 2241 --
2241 ❍ Great Britain. A lot of classics on stockcards.   2.000,-

2242 ✰✰/✉ Great Britain. Collection unmounted mint, from approx. 1935 to 1990. Also some elderly covers.   2.000,-
2243 ❍ Great Britain. A collection in a stockbook.   1.000,-
2244 ✰✰ Great Britain. A stock from approx. 1970-ies. Face value = £ 700.   1.000,-
2245 ✰✰ Great Britain. Yearbooks in box. Also a few other items.   1.000,-
2246 ✰✰ Great Britain. A collection of 43 prestige booklets.   1.000,-

2247 ✉ Five letters, all unpaid, and all sent to Denmark 1854/1861.     500,-

2248 ✉ 24 unfranked letters, all sent inland GB/Scotland.     300,-

-- ex 2249 --
2249 ✰✰/✰/Jersey. The Great Britain Jubilee issue with overprinted Swastika and "Jersey 1940". The 1/2d is   1.000,-

mint, the others are unmounted mint. Also a few oddities in stockbook.

-- ex 2250 --
2250 ✰✰ Aden. A complete collection unmounted mint. Also a few protectorate issues.   2.500,-

ex 2247

ex 2248
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ex 2251

2251 ❍/✰/✉  Burma. A specialized collection in album. Also duplicates, and an album with extra covers   2.000,-
and some literature.

-- ex 2252 --
2252 ❍/✰/✰✰  Bahamas. A collection in album.   4.000,-

              2253    2254
2253 ✰✰ 41. British Central Africa. 10 L overprinted "Specimen". (£ 225+).   1.000,-
2254 ❍ 140. Canada. 5 S Jubilee 1897. Lower, left corner with a small crease. (£ 600).   1.500,-

-- ex 2255 --
2255 ❍ Canada. A collection of precancels in album.   3.000,-
2256 ❍ Canada. Collection on album pages.   2.000,-

-- ex 2257 --
2257 ❍ Canada. A collection to 1990 in album. Many stamps, including some precancels.   1.000,-
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           2258      2260
2258 ❍ 115. Falkland. The 2 1/2 d Provisional 1929. Fine used. (£ 1.100).   2.000,-

-- ex 2259 --
2259 ❍/✰  A range of Gibraltar on two stockcards.   4.000,-
2260 (✰) 24. Gold Coast. The 20 sh 1889 unused. Regummed or with disturbed gum. A small stain at top.   3.000,-

-- ex 2261 --
2261 ✰/✰✰  Gold Coast. The complete mint collection, less the 20 sh 1889, which is presented on its own. 15.000,-

The condition is very fine. The 1/2d 1883 is unmounted mint. Catalouge value 2010 is £ 5450 + an
unused, no gum 1 d. 1875. Also a complete collection Ghana to 1992.

2262 ✉ Grenada. A complete cover dated 23 oct. 1787 and sent to Great Britain. The content telling about   2.000,-
the slave trade! Most interesting!
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-- ex 2263 --
2263 ✰/✰✰ Grenada. A collection to 1950 in a stockbook.   3.000,-

          2264                        -- 2265 --

2264 ✉ Five One Anna on Telegram-envelope, cancelled "Amore Fe 25 64" and "1". Minor faults on the stamps.   1.000,-
2265 ✰✰ 101. 1 R 1882 in a superb unmounted block of nine, from the upper right corner of the sheet.   1.500,-

                          - ex 2266 -                                 2267
2266 ✰✰ India. A collection seemingly complete from 1947 to 1982 in album.   2.000,-
2267 ✰ NJ 4. Malaya 10 c postage due with Japaneese Occupation chop. Certificate RPS (£ 500).   2.000,-

Send oss din E-mail-adresse!
I stadig større grad brukes E-mail til kommunikasjon.
Etter hvert kan den bli vel så viktig som
postadressen. Sørg for at vi er oppdatert med din
aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt og greit fra
vår internettside www.germeten.no eller direkte til
germeten@online.no
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-- ex 2268 --
2268 ❍/✰/(✰) A duplicated range of Malta on stockcards.   4.000,-

2269 ❍/✉/✰ A collection Malta in stockbook.   1.500,-

-- ex 2270 --
2270 ✰/✰✰ A collection Malta in stockbook. Also a mint collection Churchill.   1.500,-

-- ex 2271 --
2271 ✰✰ M.E.F. A fine collection in a presentation booklet. (£ 700).   1.000,-

2272 ❍ 3. New Brunswick. 6d with a superb cancellation "8". Two tiny imperfections in lower margin. (£ 800).   2.000,-
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                     - 2273 -                                    - 2275 -
2273 ✰✰ 17. New Brunswick. 10 cent 1860 in a block of 15, from lower left corner. All unmounted mint. (£ 750+).   2.000,-

2274 ✉ 148. The 35 c Air Mail 1921 on cover, cancelled "St. Johns.Nfld Nov 26 1921".     800,-
2275 ❍ 48. N.S.W. 1 d 1851 in a horizontal strip of 3. The middle stamp with full margins.   1.500,-

-- ex 2276 --
2276 ✰/✰✰ Nigeria. A very fine collection to approx. 1990 in two stockbooks. Including some dies etc.  12.000,-

2274
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-- ex 2277 --
2277 ✰/❍ A collection New Zealand approx. 1900-1950 on pages.   2.000,-

-- ex 2278 --
2278 ✰/❍ Rhodesia. A large collection, including a used 1 £ Double Head with perf.15.  25.000,-
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-- ex 2279 --

2279 ✉ Orange Free State. 10 covers to Germany 1884-85. Some mixed condition, but interesting.   3.000,-

-- ex 2280 --
2280 ✰/✰✰ A fine collection of St.Lucia. Also some Jamaica and Fiji.   3.000,-

-- ex 2281 --
2281 ✰/(✰) Tobago. A very fine collection.   4.000,-

2282 ✰✰/✰ NJ 4. Trengganu with Japanees-occupation chop in red, in a corner block of four with   1.500,-
sheet no. "1". Only very small hingemark on two stamps. Photo certificate BPA. (£ 200+).
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-- ex 2283 --
2283 ✰ Trinidad. A nice collection in stockbook.   5.000,-

2284 ✉ Tristan da Cunha. Two envelopes: One to England and one to USA with Postage Due 2 c in 1939.   1.000,-

-- ex 2285 --
2285 ❍/✰/(✰)  A collection British Africa in album. 10.000,-
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-- ex 2286 --
2286 ❍/✰/(✰)  A range of British Commonwealth in album. 10.000,-
2287 ✰/✰✰  Commonwealth on stockcards.   1.500,-

-- ex 2288 --
2288 ❍/✰/(✰)  Some British colonies on pages.   8.000,-
2289 ❍/✰   British Commonwealth. A collection in 11 albums.   4.000,-
2290 ✰/❍/✰✰  British Commonwealth in several albums.   2.000,-
2291    Utgår

2292 ✰ British colonies. Some oddments on stockcards and pages. Also some Egypt in stockbook.   2.000,-

2293 ❍/✉  Collection British Honduras, Cayman, British Guyana in stockbook.   1.500,-
2294 ✰/❍  Various colonies in 2 albums.   1.500,-

2295 ✉ Covers from Great Britain and Commonwealth.   1.000,-
2296 ✰/❍/✰✰  Some Solomon Islands, New Zealand and Jamaica on pages.   1.000,-
2297 ❍/✰   Some Rhodesia on pages, and duplicates Malaya and North Borneo in stockbook.   1.000,-
2298 ❍/✰/✰✰  A range of Commonwealth in stockbook.   1.000,-
2299 ✰/✰✰ British Commonwealth in 2 stockbooks.   1.000,-
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GREECE

2300 ✉ Greece. A 3-colour franking to Trieste in 1873.     500,-

-- ex 2301 --
2301 ❍/✰/(✰)  Greece. Specialties etc. on stockcards. The block of 6 is without gum and with some faults. 10.000,-

Please inspect.

Selg utland hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt
over hele verden. Dessuten har vi et av de
sterkeste hjemmemarkedene som finnes,
med en lang rekke samlere som er
sulteforet på gode utenlandske samlinger.
Og det er ingen offentlig avgift på
omsetning av frimerker i Norge. Utnytt
disse fordelene som selger! Vi mottar
gjerne bedre utenlandske enkeltmerker,
brev eller bedre samlinger som innlevering
til kommende auksjon.
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HOLLAND

2302 ❍/✉  1/3. The 5 c and 10 c in strips of three, 15 c in a pair (some narrow at top).  Also a cover with 10 c.   1.500,-

-- ex 2303 --
2303 ❍ 1/3. The first issue from all the different plates: 5 c (6 plates), 10 c (10 plates) and one 15 c. Mostly   1.000,-

fine quality.

-- ex 2304 --
2304 ❍ 4-23. 35 classic stamps.      600,-
2305 ❍/✰/✰✰ Collection Holland to 1982 in album.   2.000,-
2306 ❍/✰   Holland. Small collections in several albums.   1.000,-

2307 ❍/✰/✉  Collection Holland to 1960 in album, including some covers.   1.000,-

2308 � Holland. The six handbooks of 5 cent 1852 and 10 handbooks for the 10 cent.      700,-

HUNGARY

-- ex 2309 --
2309 ❍ Hungary. A comprehensive collection to 1969 in album.   8.000,-
2310 ❍/✰Hungary. A collection to 1958 in  3 albums.   2.000,-
2311 ✰✰ Hungary. Some imperforated issues.      500,-
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IRLAND

-- ex 2312 --
2312 ❍/✰  Ireland. A collection to 1965. Mounted in disorder, with a strong range of "Sea-horses".   3.000,-

-- ex 2313 --
2313 ✰/❍ Ireland. Some 1922 issues on 7 stockcards.   1.500,-
2314 ✰✰/❍/✰  Collection Ireland in 2 albums.   1.500,-

-- ex 2315 --
2315 ❍/✰  Ireland. One mint, and one used collection.   2.000,-

ITALY  AND  ITALIEN  AREAS
2316 ✰✰ 26. Trieste Zone A. The 1000 L "Cavallini" 1954 in a block of 16, centered right, otherwise   3.000,-

very fine. (E 3520)
2317 ✰✰ 26. Trieste Zone A. The 1000 L "Cavallini" 1954 in a block of 20. The watermark is in inverted   6.000,-

position. (E 4.400).

LUXEMBOURG

2318 ❍ Bl 1. Luxembourg. The first miniature sheet cancelled "Luxembourg Ville 4.12.32". Signed.   1.500,-
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                                          - ex 2319 -  2321
2319 ❍ Luxembourg. The Intellectuals set. Fine used and expertized.   2.000,-
2320 ✰✰ Luxembourg. A selection from 1938 to 1970.     700,-

LIECHTENSTEIN
2321 ❍ 142. 5 Fr. 1935, fine used. (E 1.100).   2.000,-

LITHUANIA

2322 ✰✰ Bl. 2. Lithuania. The 1940 Vilnius miniature sheet. 100 fine copies.   1.000,-

POLAND
2323 ❍/✰  A collection Poland in album.   1.000,-

PORTUGAL
2324 ❍/✰/✰✰ Some older Portugal in 4 club-books. Also some reprints are included.     500,-

SWITZERLAND

2325 ✉ 35. The 50 c Sitting Helvetia, on a redirected registered cover to Germany, cancelled     700,-
"Tarasp Kurhaus 11.9.80". Very attractive.

2326 ❍/✰✰/✰  A stock of Pro Juventute and Pro Patria issues in 4 albums.   1.500,-
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-- ex 2327 --
2327 ✰/✰✰/❍  Switzerland. One mint and one used collection. All in three albums.   2.000,-

-- ex 2328 -
2328 ❍/✰✰/✰ Switzerland. Duplications in 3 boxes, including some medium priced miniature sheets.   2.000,-

2329 ✰✰/❍/✉/✰ Switzerland miniature sheets and a few covers in a folder.   2.000,-

ex 2330

2330 ❍/✰✰/✰/✉  Swiss duplicates in several albums.   1.000,-
2331 ❍/✰/✰✰  Switzerland. Duplicates on many stockcards.   1.000,-

RUSSIA / USSR

-- ex 2332 --

2332 ❍/✉/✰  Collection Russia to 1923 in a self-made album. Some nice letters and postcards are also included. 30.000,-
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2333 ✈ USSR. The overprinted air mail set on cover to Berlin in 1927.     500,-

2334 ✈ USSR. An attractive printed postcard franked with 2 stamps and sent with Zeppelin South America   1.500,-
flight in October 1932.

                  2335                            2336

2335 ✈ 403B/405B. USSR. The imperforated Malygin/Zeppelin set on cover, cancelled "Par
Avion-Zeppelin Leningrad 25.7.31".     500,-

2336 ✁ 527. USSR. The San-Francisco flight, fine used on piece, cancelled "20.09.35".   1.000,-
2337 ✰/✰✰ Russia/USSR. Some mint stamps in stockbook.   1.000,-
2338 ❍/✰   USSR. A range in a large stockbook.   1.000,-
2339 Utgår

SPAIN
2340 ❍/✰✰/✰ Spanish colonies in album.   1.000,-

TURKEY

2333 2334

-- ex 2341 --
2341 ✰✰ 985/999. Sufragettes congress 1935 in complete set. (E 1.300).   1.700,-
2342 ❍/✰  Collection Turkey in three albums and a stockbook.   2.000,-
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VATICAN  CITY

-- ex 2343 --
2343 ✰/❍ Vatican City. A collection to 1965 in album.   2.000,-

-- ex 2344 --
2344 ✰/✰✰/ ❍  Vatican City. A Small range to 1950, inclusive a mint (unsigned) set Provisionals.   3.000,-

COUNTRIES  OVERSEAS
ALGERIE

ex 2401
2401 ✰✰ Algerie. A fine collection 1962 to 1992 in a Leuchtturmalbum.   1.000,-

CHINA

                                               2402                                    2403
2402 ✰✰ 1594. The Year of Monkey 1980. (E 1600).   5.000,-
2403 ✰✰ 1594. The Year of Monkey 1980. (E 1600).   5.000,-
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                                             ex 2404                                 ex 2405
2404 ✰✰/❍/✰ China. A small selection in 2 stockbooks. Including the Monkey 1980.   5.000,-
2405 ✰✰ China. A selection 1975-80 in a brocade-stockbook. (E 1930. 2009/10). The monkey 1980 represents   5.000,-

E 1600 of the total.

-- ex 2406 --
2406 ❍/✰✰/✰ China. Duplicates in stockbook. Few stamps from the 1967/70ies are included.   1.000,-

2407 ✉ China. A telegram from "Awaji Sumoto Telegraph Office".     500,-

-- ex 2408 --
2408 ❍ China. 31 stamps to 1904 on albumsheet.   1.000,-
2409 ✰✰ Republic of China/Taiwan. 21 Yearbooks from 1978 to 1994 (all years, but some duplicated).   1.000,-

KOREA
2410 ✰✰ South Korea. A stock from the 1970 to 1980-ies in album.   1.500,-
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IRAQ

                                  2411                    2412

2411 ✈ Iraq. Airplane crash cover to Paris.     750,-

JAPAN
2412 ✉ 2/18. Japan P.O. in China. A 5 colour franking from "Port Arthur 30.4.07". Arrived Bath, England

in June. Some staining.   1.000,-

2413 ✉ Japan. A presentation booklet issued for Japan`s 25th anniversary for entering UPU, displayed
on 2 pages. Very rare item.   7.000,-

ECUADOR

-- ex 2414 --
2414 ✰✰ Ecuador. Approx. 150 different stamps, all overprinted i "Specimen" and punched hole. From the

Waterlow Arckives.   2.000,-

EGYPT
2415 ❍/✰   Egypt. A collection in album.     700,-

We invite you to consign
We invite you to take advantage of the fine opportunity to
sell in one of the best markets for stamps in the world.
There is no government tax on stamp sales in Norway.

Please do not submit items unless you are confident that
they are suitable. Contact us first if you are in doubt of
their appropriateness. We provide free evaluation and we
can give you an advance against the selling price.
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LAOS

-- ex 2416 --
2416 ✰✰ A fine collection of Laos to 1975 in album.   1.500,-

LIBERIA
2417 ❍/✰   Liberia. A collection to 1925 on pages.   1.000,-

DUTCH  INDIA
2418 ✉ Dutch India. Japanese occupation. 10 c stationery franked with five stamps and cancelled   1.000,-

"Soerabaja 7.5.1905". Scarce item.
NICARAGUA

-- ex 2419 --
2419 ❍ Nicaragua. A collection of early cancellations.   5.000,-

Fra Loang Prabang, Laos.
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MEXICO

           2420                         -- 2421 --
2420 ✰ Mexico. The Amelia Earhart stamp with overprint "Muestra". The lower right corner perf   4.000,-

with a bend. Photo certificate.
2421 ❍/✰  Mexico. A collection to 1964 in album.   2.500,-

-- ex 2422 --

2422 ❍/✰/(✰)/✁ A specialized collection Mexico 1856 to 1872, with a lot of material. Mostly in fine condition. 20.000,-

PARAGUAY

2423 ✉ Paraguay. 10 c stationary franked with 10 c (punched hole) on attractive, "Ligne"-cover to     800,-
Austria in 1896.
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                       2424          2426

2424 ✉ Philippines. A telegram from 1881. Some minor faults.     500,-

CENTRAL  AFRICAN  REPUBLIC
2425 ✰✰ Rep. Central Africa. A collection in stockbook.     500,-

THAILAND
2426 ✉ 1 att stationary, cancelled "Bangkok" in 1905. "Wireless Telegramm" written at the top, at both sides.     500,-

VENEZUELA
2427 ✰/❍/✰✰Venezuela. A collection 1950 to 1965. Also some Brasil 1982-87.   1.000,-

U.S.A.

2428 ✉ 9 x1. New York Provisional on enclosure 1846. Cancelled with red and blue ink. "Paid" and   1.500,-
"New York 29 Dec 5 cts" cancelled at front. A horizontal filecrease do not affect the stamp.

2429 ✉ 1. 5 c Washington on complete cover to New Orleans in 1851, cancelled with ink cross and an   1.000,-
arrival cds in red at side. A vertical filecrease goes at the left side of the stamps. The stamp with
three margins, some narrow at top.

2428

2429
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2430 ✉ 2. 10 c Washington on enclosure, cancelled with grid in red and "10" and "U.S.Express Mail Mass"   1.500,-
at side. The stamps with three margins. Certificate The Phil. Foundation.

2431 ❍ 12. 50 c Jefferson with 3 margins.   1.000,-

2432 ✉ 15. USA. The 10 c 1855 in a very fine strip of 3, on entire to Austria. Arrival cancellation on reverse.   7.000,-

-- ex 2433 --
2433 ✰ 230-239. 1 c to 30 c Columbus 1893. Also a 50 c with fault.     700,-

           -- 2434 --                                                              -- 2437 --
2434 ✰✰ 505. The 5 c error. Two copies in the middle of a block of 12. Two 2 c are hinged, the others are

unmounted mint. ($ 1300+).   2.500,-
2435 ✰✰/✰ 630. The miniature sheet 1926 (International Philatelic Exhibit). Little split perforation in margin

and a small spot in glue in lower margin.     800,-
2436 ✰✰ 2870. "Legends of the West" in sheet of 20. With the error "Bill Picket smiling" in original

envelope. ($ 275+).     700,-
2437 ✈ C 13-15. The Zeppelin 1930 set on 3 covers. ($ 1200).   3.000,-

2430

       2432                                 2431
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                   2438                            -- ex 2439 --
2438 ✰ C 15. The Zeppelin S 2,60. Very fine mint. ($ 600).   1.500,-
2439 ✰ K1-18 C. U.S. Post Office in Shanghai. Complete mint, but also an unmounted   3.000,-

extra shade 16 c. ($ 2295).

-- ex 2440 --
2440 ❍/✰✰/✰ A very fine collection USA to 1988, with most stamps in fine/very fine condition. Many 50.000,-

unmounted mint from 1893.

- ex 2441 -
2441 ✰✰ Duck stamps. A collection from 1943-85, lacking only 1952 and 1956. The 1967 issue is used. ($ 2500).   3.000,-

-- ex 2442 --
2442 ❍ USA. 18 classics in mixed condition.   1.500,-
2443 ✰✰ UN. The complete collection to 1991 including sheetlets and 2 UNTEA sets. All in 4 very     800,-

fine Borek albums.
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GENERAL  COLLECTIONS  AND  "BOXES"

-- ex 2501 --
2501 ❍/✰  Central-America. A collection with many stamps in 2 Scott albums   7.000,-
2502 ❍/✰  Samling Sverige i et album samt diverse. Norden i et annet.   2.000,-

-- ex 2503 --
2503 ✰/✰✰/ ❍ An exciting range in stockbook.   5.000,-

-- ex 2504 --
2504 ❍/✰✰/✰A fine range of stamps in stockbook. Some duplicated.   4.000,-
2505 ❍/✰/✰✰ Islandske og Danske frimerker på innstikkort.   3.000,-

                      - ex 2506 -                 - ex 2507
2506 ✰/❍/✰✰ A small mixture of stamps. Many from the British Commonwealth.   3.000,-
2507 ❍/✰/✰✰A lot of stamps on small stockcards.   3.000,-
2508  ❍/✰/✰✰    A mixture with many better stamps from various countries. 25.000,-
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-- ex 2509 --

2509 ✉/✰✰/ ❍/✰"A Radio almanac". An exhibition collection on pages. We have taken out a few pieces to   3.000,-
offer separately.  Please inspect. Ex Eivind Evensen.

-- ex 2510 --
2510 ✰✰/❍/✰Stamps from many countries on stockcards.   3.000,-
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-- ex 2511 --
2511 ❍/✰/✰✰A lot of stamps on stockcards. Many nice items.   3.000,-
2512 ❍ Collection Germany and BDR. Also some Switzerland.   3.000,-

- ex 2513 -
2513 ❍/✰Various countries in 7 albums etc.   3.000,-
2514 ❍/✰To Norden- og en Islandsamling.   3.000,-
2515 ❍ Collections Scandinavia, Great Britain and Belgium in 6 albums.   2.500,-
2516 ❍/✰Collection British-, French- and Portuguese- colonies. Also some Egypt.   2.500,-

-- ex 2517 --
2517 ❍/✰/✰✰Finland og Sverige på innstikkort i album. Flere fine innslag.   2.500,-
2518 ❍/✰✰/✰Dubletter fra Norden og Baltikum i album. Alt i en eske.   2.000,-

- ex 2519 -
2519 ✰/✰✰/❍ Julemerker fra D.V.I., Island og Norge i 3 permer.   2.000,-

-- ex 2520 --
2520 ❍/✰/✰✰A range of stamps from many countries on stockcards.   2.000,-
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-- ex 2521 --
2521 ❍/✰/✰✰A general range of stamps, on many stockcards.   2.000,-

                   - ex 2522 -                     - ex 2527 -
2522 ❍/✰/✰✰A mixture on stocksheets.   1.500,-
2523 ❍/✰/✰✰Mixed lot in 2 albums. Mostly Overseas issues. Also some Denmark etc.   1.500,-
2524 ❍/✰/✰✰A small mixed lot Italy, Austria etc.   1.500,-
2525 ❍/✰/✰✰Mindre samlinger Norge og Sverige samt noen danske arkdeler etc.   1.000,-
2526 ✰✰/✰/❍Blandet lot inkludert noe duplisert Norge, litt Finland og Nederlandsk India.   1.500,-

A duplicated lot with some Norway, Finland and some Dutsch India.
2527 ❍/✰22 stamps from the 1. issue from 20 countries.   1.000,-

- ex 2528 -

2528 ✈ 7 Zeppelin covers/cards and one "Do-X".   1.000,-
2529 ❍/✰Eldre verdensalbum der Norge er den beste delen.   1.000,-
2530 ❍/✰/✰✰ Duplications from Germany, Great Britain etc. in small boxes.   1.000,-
2531 ✰✰ A collection modern issues Austria and Switzerland.   1.000,-
2532 ✰/❍Mixed lot British Commonwealth.   1.000,-

2533 ❍/✰/✉Samling Norge og Sverige i album. I tillegg noen norske stempler, og noen "utslepne"   1.000,-
danske stempler.

2534 ❍/✰Large tatty album with Latin America and some USA.   1.000,-
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-- ex 2535 --
2535 ✰/(✰) Latin America. Some sets from approx. 1930 to 1940.   1.000,-
2536 ❍/✰/✰✰A mixed lot Cambodia, Laos, China and Korea.   1.000,-
2537 ✰✰ New issues from many countries in stockbooks.   1.000,-
2538 ❍/✰Norden samling uten Norge til 1985 i to bind.   1.000,-

2539 ❍/✉/MYNT Norske og utenlandske frimerker i noen album, der flere norske har pene   1.000,-
stempler. I tillegg en del storformatpostkort og noen mynter i album og løst.

2540 ✉ A couple of hundred unfranked letters from approx. 1840 to 1870. Many from Denmark.   1.000,-

-- ex 2541 --
2541 ❍/✰/✰✰ Mixed lot on some stockcards.   1.000,-
2542 ✰✰ UIT 1965. The collection in presentation album.      800,-

2543 ✰✰/✰/✉Collection Rotary in album.      700,-

2544 ❍/✰/✉Duplicates Australia, in albums and envelopes.      500,-

2545 ✰✰/✉/ MYNTNorske moderne ark, hefter og årsett (t.o.m. 2009) med pålydende kr 22.156,-,   5.000,-
14 Årbøker samt noen FDC/brev, Myntbrev og mynter.

2546 ✰✰/✰/❍European miniaturesheets in 7 albums. Also some other items.   3.000,-

2547 ❍/✰/✰✰/✉Samlinger og noe løst fra flere land. Alt i 3 kasser.   3.000,-

2548 ✰✰/❍/✰/✉Stamps and some letters from many countries. All in 3 boxes.   3.000,-
2549 ❍/✰/✰✰Duplicates from many countries. All in three boxes.   3.000,-
2550 ❍/✰A general collection in 8 albums.   2.500,-

2551 ❍/✰/✰✰/✉Mindre samlinger og dubletter fra mange land. Alt i 3 esker.   2.000,-
Stamps from many countries. All in three boxes.

2552 ❍/✰/✰✰/✉Diverse rester fra flere land i to esker.   2.000,-
2553 ❍/✰/✰✰Many stamps from Great Britain and some other countries in a big box.   2.000,-
2554 ❍/✰/✰✰Stamps in albums. Yearbooks, Cept-albums etc. All in 4 boxes.   2.000,-
2555 ❍/✰Stamps in some albums and in envelopes.   1.000,-

2556 ❍/✉/✰✰/✰Collection Switzerland, Denmark, Böhmen/Mähren and some duplicates in box.   2.000,-
2557 ❍/✰/✰✰Dubletter fra Sverige, Island, DDR og noe annet i kasse.      200,-
2558 ❍/✰Box with miscellaneous, including a small collection China.   1.000,-
2559 ❍/✰/✰✰Stamps from many countries in album etc. All in 3 boxes.   2.000,-
2560 ❍/✰/✰✰A lot of stamps in albums. All in 3 boxes.   2.000,-
2561 ❍/✰/✰✰Stamps from various countries in album and envelopes. All in three boxes.   2.000,-
2562 ❍/✰/✰✰Collection and duplicates from several countries. All in 4 boxes.   2.000,-
2563 ❍/✰/✰✰Mindre samlinger og dubletter. Alt i 3 esker.   2.000,-
2564 ❍/✰/✰✰Dubletter og samlinger fra flere land. Alt i 3 esker.   2.000,-
2565 ✰/✰✰/❍Stamps from many countries. All in 3 boxes.   2.000,-
2566 ❍/✰/✰✰Mindre samlinger og dubletter fra mange land. Alt i 4 esker.   2.000,-
2567 ❍/✰/✰✰A lot of stamps in albums. All in 3 boxes.   2.000,-
2568 ❍/✰Danmarksamling og dubletter samt mindre samlinger og dubletter fra flere andre land. Alt i 2 esker.   2.000,-
2569 ❍/✰A mixed lot. Mainly Gibraltar.      700,-

2570 ✉ Covers from many countries, but mostly Denmark. Old and new one.   1.000,-
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-- ex 2571 --
2571 ❍/✰/(✰)A general collection in mixed quality.  10.000,-

2572 ❍/✉  Noe utenlandsk og norsk massevare i bunter og i konvolutter. Et par eldre bunter er observert,
men meste er i fra etter 1945. I tillegg noen Bypost- og dokumentmerker samt en liten samling
Hannover og noe annet utland.   1.000,-

2573 ❍/�Frimerker fra Norge og noe utland samt litteratur.   1.000,-
2574 ❍/✰Collection Europe in near 30 selfmade albums. All in two boxes.   2.000,-

2575 ❍/✰/✉/✰✰Stamps from Denmark, an a lot of other countries. All in 4 boxes.   2.000,-
2576 ✰✰/✰/❍Mixed lot in a box. Mostly face value Sweden etc.   1.500,-

-- ex 2577 --

2577 ❍/✰✰/✰/✉Samlinger, dubletter, FDC etc. fra Nordiske land. Bl.a noe bedre fra Danmark og Sverige.   1.000,-

2578 ❍/✰✰/✰/✉Diverse frimerker i album og noe løst. Bl.a. noen nyere norske ubrukte merker med
pålydende verdi kr 6.710,-.   1.000,-

2579 ❍/✰/✰✰En samling Sverige, samt dubletter fra flere land. Alt i en stor eske.   1.000,-
2580 ❍/✰/✰✰A lot of stamps in albums and stockbooks. Mainly Germany. All in a big box.   1.000,-

2581 ❍/✰✰/✰/✉ Asia. Various stamps in albums. All in a box.   1.000,-
2582 ✰✰/✰/❍ Presentation books from many countries in a box.   1.000,-
2583 ❍ Collection France in a Leuchtturmalbum.      500,-
2584 ❍/✰Collection Great Britain to 1972 in a album.   1.000,-

      2585        ex 2586
2585 ✰ Bl. 2. The Strasbourg miniature sheet. Several hingemarks in margins and a tiny corner   2.000,-

crease. (E 200 for umm).
2586 ✰✰/❍ Bl. 3. the Pepix 1937 miniature sheet unmounted mint and used. The used one with a tiny thin   1.000,-

spot 5 mm from the top.
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2587 ✈ Great Britain. 10/- Seahorse and two 1 /- Edward on coverfront, sent by zeppelin to   2.000,-
South America in 1933.

-- ex 2588 --
2588 ✰✰  Trieste zone A and B. Complete collection less the two better obligatory tax stamps   5.000,-

from zone B. (E 4200).

2589 ✰✰/✉  572/73. Japan 1952 UPU issue on pages, including sheetlets of 20 (E 720), 11 covers   1.000,-
including 6 FDC and a few other items.

-- ex 2590 --
2590 ❍  Collection India to 1984 on albumpages.   5.000,-

                          2591    -- 2592 --
2591 ✰✰ Hong Kong. The 3 cent Stamp Duty 1867 with watermark CC crown INVERTED. A small

gum bend. A rarity..   7.000,-
2592 ✰ 165. Canada. the 20 c 1898 in a horizontal block of 6. One stamp thinned, and a bit heavily   3.000,-

hinged. (£ 1500 for 5 singles).
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2593 ✉ 30. Canada. 1 c 1859. 5 singles on envelope, cancelled with grid and "Toronto   2.000,-
Au 18 60" beside. Some stains.

2594 ✉ A Japanees/German combination franking in 1902. Minor quality remarks.   1.000,-

2595 ✉ USSR. The Polar set 1938 on an attractive cover.      500,-
2596 ❍/✰  Collection Bayern on albumpages.   1.000,-

2594

2595

Større bilder - flere detaljer - finner du på våre hjemmesider
www.germeten.no

De fleste av bildene i katalogen finnes i større versjon i et galleri på våre hjemmesider.
I tillegg kan du finne bilde av mange objekter som ikke er illustrert i katalogen.
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NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS
UBRUKTE  HELARK,  SAMLINGER  OG  LOTS

                     -- 3001 --     -- 3008 --
3001 ✰✰ 10. 24 skill i 20-blokk hvorav 17 er prima. (11.900,-).   2.500,-
3002 ✰✰ 12. 2 skill 2 i helark a 100 merker. HB. (50.000,-).                                                                              12.000,-
3003 ✰✰ 12. 2 skill 2 i 80-blokk. (40.000,-).   8.000,-
3004 ✰✰ 12. 2 skill 2 i halvark a 50 merker. (25.000,-).   6.000,-
3005 ✰✰ 16 II,17 c. 1 skilling Posthorn i 20-blokk og 2 skilling Posthorn i 30-blokk. (10.600,-).   3.000,-
3006 ✰✰/✰  19 II. 4 skilling Posthorn i et noe splittet helark a 100. 85 merker er postfriske, de andre med feil.   5.000,-
3007 ✰✰ 21 II. 7 skilling Posthorn i halvark a 50. To merker med et par korte tagger pga noe splittet 10.000,-

perforering. (60.000,-).
3008 ✰✰ 29 b. 35 øre skravert Posthorn i 25-blokk fra øvre, høyre hjørne av arket. (14.375,-).   3.500,-
3009 ✰✰ 49 II. 1 øre 20 mm i halvark a 50. Et merke med feil. (8.085,-).   1.500,-
3010 ✰✰ 59. 1 øre grovtagget Centraltrykkeriet i 37-blokk. (11.470,-).   2.500,-
3011 ✰✰/✰  66. 3 øre grovtagget Knudsen i 93-blokk. 65 merker er postfriske. (Ca 52.000,-).   5.000,-
3012 ✰✰ 88x. 30 øre Provisorie i 48-blokk. (11.040,-).   2.500,-
3013 ✰✰ 92 a,b. 15 øre Provisorie. 50 stk fiolett og 18 stk blekfiolett. Hhv 4 og 6 merker med brekk. (10.860,-).   2.500,-

                              -- 3014 --                     -- 3018 --
3014 ✰✰ 104. 25 øre Posthorn i 15-blokk. Noe flisetagget. De tre venstre merkene med vertikal   4.000,-

krakelering. (27.000,-).
3015 ✰✰ 110-112. 1 kr, 1 1/2 kr og 2 kr Haakon 1910. Et helark a 100 og en 35-blokk av hver. (22.950,-).   2.500,-
3016 ✰✰ 120. 10 øre Posthorn med marginal "Mai-1922" i helark a 100. HB. (45.000,-). 10.000,-
3017 ✰✰ 122. 20 øre Posthorn med marginal "November-1921" i halvark a 50. Et merke med tørr flekk. (17.150,-).   3.500,-
3018 ✰✰ 155 I. 45 øre Luftpost I i 25-blokk, fra nedre venstre hjørne av arket med marginal   5.000,-

"Mai-1927". (27.500,-).
3019 ✰✰ 184. Radiumhospitalet i helark a 50. HC. (18.750,-).   4.000,-
3020 ✰✰ 193/96. Nansen I i noe varierende antall. (28.300,-).   3.500,-
3021 ✰✰ 213-215. 1 kr, 1 1/2 kr og 2 kr Haakon 1937/38. 5 helark a 100 av hver. (20.000,-).   2.000,-
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3022 ✰✰ Nansen II, Redningsselskap og London i arkdeler. (20.100,-). I tillegg et par stemplete   2.200,-
helark. (Bl.a 14 øre Provisorie) og noe Bypostmerker.

3023 ✰✰ 213/16. Haakon kronemerker 1937/38 i halvark a 50. (8.250,-).   1.100,-
3024 ✰✰ 255/58. Redningsselskapet. 100 serier i hel og halvark. (10.000,-).   1.500,-
3025 ✰✰ 259. Legion. 13 merker. (9.750,-).   2.000,-
3026 ✰✰ 261-292. V merker, med og uten vannmerke i fireblokker. 50 øren med vannmerke er   3.500,-

signert FCM. (18.756,-).
3027 267,274/292. 14 øre V med vannmerker samt komplett serie uten vannmerke, inkludert 10.000,-

Kronevalørene. HB. (80.000,-).
3028 ✰✰ 350,352. 1 kr og 2 kr Haakon 1946 i helark a 100. HA. (39.500,-)   6.000,-
3029 ✰✰ 386/87,404/06. Poliomyelitt: 100 stk 25 øre og 50 stk 45 øre, samt Garborg i   1.200,-

helarkserie a 100. (10.350,-).
3030 ✰✰ 396,397,732,433. Haakon øremerker. 4 valører i totalt 6 ark. Bl.a 200 stk. 35 øre karminbrun. (33.900,-).   4.000,-
3031 ✰✰ 407/09. OL 1951. 150 serier i hel og halvark. (22.500,-).   3.000,-
3032 ✰✰ 415/17. Nordkapp IV. 100 serier i hel og halvark. En 20 øre med feil. (38.880,-).   6.000,-
3033 ✰✰ 415/17. Nordkapp IV i helarkserie a 100. HA. (39.000,-).   6.000,-
3034 ✰✰ 415/17. Nordkapp IV i helarkserie a 100. HB. (39.000,-).   6.000,-
3035 ✰✰ 428/30. Norwex 1955. 100 serier i helark. HB. (36.000,-).   6.000,-
3036 ✰✰ 428/30. Norwex 1955. 50 serier i halvark. (18.000,-).   3.000,-
3037 ✰✰ 445/47. Nordkapp V i helarkserie a 100. HA. (16.000,-).   2.500,-
3038 ✰✰ 479/80,483/84. Blomster og Flyktning 1960. Begge i helarkserie a 100. (26.500,-).   3.000,-
3039 ✰✰ 513/29. Bruksmerker 1962/65. 100 serier i helark inkludert en rull a 500 stk 30 øre tosidig   8.000,-

tagget. HA. (56.200,-).
3040 ✰✰ 630 x2,y,z. Træna. Tre ark a 50 merker, hvor hvert ark er med ulik papirtype. HA. (6.500,-).   1.000,-
3041 ✰✰ 354--478. Norske ark og noen arkdeler fra perioden 1946 til 1959. (78.000,-).  10.000,-
3042 ✰✰ 681--1422. Norske frimerker i arkdeler. Pålydende verdi = kr 5.190,-.   1.500,-
3043 ✰✰ T 9--20. Noen Offsettrykk-merker. Bl.a 20 øre og 60 øre. (Strengt talt 8.300,-).   1.000,-
3044 ✰✰ T 40--74. Tjenestemerker i ark og arkdeler. Ingen Solkors. (44.300,-).   5.000,-
3045 ✰✰ Et lager Norge fra ca. 1920 til 1965. Merkene ligger i konvolutter med antall notert utenpå hver 15.000,-

konvolutt. (Ca. 162.000,-).
3046 ✰✰ Ark og arkdeler fra ca. 1947 til 1972, inkludert noen bedre innslag. (96.400,-).  12.000,-
3047 ✰✰ Norske helark fra 1962 til 1963 inkludert bruksmerker. (71.800,-).  10.000,-
3048 ✰✰ Parti ark og arkdeler fra ca. 1920 til 1955, inkludert noen Tjenestemerker. (84.200,-).   9.000,-
3049 ✰✰ Ark og arkdeler fra ca. 1937 til 1945. (Noen merker med feil er ikke innregnet). (67.400,-).   8.000,-
3050 ✰✰ Ark og mindre enheter fra 1941 til 1974. (ca. 90.400,-). I tillegg noe tjenestemerker som ikke er opptalt.   8.000,-
3051 ✰✰ Norske hel og noen halvark fra ca 1945 til 1956. Bl.a 70 øre Haakon. (52.150,-). I tillegg noen   6.500,-

frimerker fra 1972 til 1980 der pålydende verdi = kr. 1.345,-.
3052 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1945 til 1969. (61.000,-).   6.000,-
3053 ✰✰ Norske ark og halvark fra ca 1914 til 1946. (43.250,-).   6.000,-
3054 ✰✰ Norske helark fra 1966 og 1967. (38.120,-).   5.000,-
3055 ✰✰ Norske merker fra 1964 og 1965. (40.130,-).   5.000,-
3056 ✰✰ Norske ark fra 1960 og 1961. (36.750,-).   5.000,-
3057 ✰✰ Ark og arkdeler fra 1927 til 1973, noe ustrukturert. (ca.57.500,-). Også 3 senere utgaver med   5.000,-

pålydende verdi kr. 2.875,-.
3058 ✰✰ Norske ark fra 1968 og 1969. (14.800,-). I tillegg noen nyere med pålydende verdi kr 995,-.   2.000,-
3059 ✰✰ Norske merker fra ca 1945 til 1976 i enkeltmerker og mindre enheter.   1.500,-
3060 ✰✰ Norske ark og arkdeler fra ca 1940 til 1975. Stort sett brudne serier. (19.300,-). I tillegg noen   1.500,-

ståltrykk bruksmerker med pålydende kr. 850,-.
3061 ✰✰ Moderne norske merker i 3 innstikkbøker. Pålydende verdi = kr. 22.000,-.   6.000,-
3062 ✰✰ Norske helark fra 1980- og noe 1990-årene. Pålydende verdi = kr 40.300,-.  10.000,-
3063 ✰✰ Ark og mindre enheter fra ca. 1975 til 1992. Pålydende verdi = kr. 29.500,-.   7.000,-
3064 ✰✰ Helark fra 1976 til 1983. Opp til 900 serier av hver utgave. Pålydende verdi = kr 27.935,-.   6.000,-
3065 ✰✰ Ark fra 1970-årene. Pålydende verdi = kr 21.770,-.   5.000,-
3066 ✰✰ Norske hefter og hefteårssett fra 1985 til 2006. Pålydende verdi = kr 18.138,-.   5.000,-
3067 ✰✰ Norske årssett, PPS, hefter og noen enkeltmerker. Pålydende verdi =   5.000,-

kr 22.020.- (hvorav 13.290.- i årssett).

3068 ✰✰/✉/❍  Norske helark fra ca 1978 til 1983. Pålydende verdi = kr. 17.870,-. I tillegg noen eldre ark,   4.500,-
nyere FDC samt noe annet.

3069 ✰✰ Motivhefter fra ca 1980 til 1990. Pålydende verdi = kr 6.770,-.   2.000,-
3070 ✰✰ Norske årssett fra 1977 til 1982. Fra 19 til 50 av hver. Pålydende verdi = kr. 9.103,-.   3.000,-
3071 ✰✰ Norske årssett fra 1976 til 2001. Pålydende verdi = 3.396,-.   1.000,-

Fotostatkopier av objekter
I dagene før en auksjon mottar vi et større antall forespørsler fra kunder
som ønsker tilsendt fotostatkopier av diverse objekter. Vi må ta alle forbehold
og har ingen mulighet til å rekke å oppfylle alle ønsker. Vennligst begrens listen
til de objektene som er viktigst for deg og unngå å notere lotter og samlinger som
inneholder mengder med frimerker, kort og brev. Sjansene for å vinne frem med
bud øker dramatisk om du kan komme på visningen selv.
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-- ex 3072 --
3072 ✰✰ Norgessamling 1863 til 2012 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. HK før 1945 = kr 39.766,- pluss en  15.000,-

litt skadet 50 øre V, deretter HK kr 30.000,- og tjenestemerker kr 6.028,-. Total HK = 75.794,-.
En jevnt over meget pen samling.

3073 ✰✰/✰ Norske dubletter 1872 til 1960 i innstikkbok.   8.000,-
3074 ✰✰ Norgessamling fra 1908 til 1986 inkludert Tjenestemerker i et Norsk Verdi album. (34.100,-). I tillegg   5.000,-

norsk helark fra 1980-årene med pålydende verdi kr 6.790,-.

-- ex 3075 --
3075 (✰)/✰/✰✰Norgessamling til 1970 i et Leuchtturmalbum.   4.000,-
3076 ✰/(✰)/✰✰ Norgessamling til 1970 i album.   2.000,-

3077 ✰✰/✉ Norske merker fra ca 1910 til 1962 på innstikkort. (33.200,-). I tillegg noen nyere med   4.000,-
pålydende verdi kr 3.130,-, samt noen Bergen Bypostmerker/nytrykk, helsaker, postkort og
minneblokker.

- ex 3078 -
3078 ✰✰ Norgessamlig 1910 til 1997 i et Norsk Verdi-album i tre bind. Mangler noe på 1920- og 30- tallet,   4.000,-

samt Haakon/Løve 1946 og Olav Kronemerker. HK før 1945 = kr 14.055,-, deretter kr 14.660,-.
3079 ✰✰ Norske merker fra ca. 1920 til 1990 i skoeske. Fireblokk 20 øre Holberg er observert.   2.000,-
3080 ✰✰/✰ Norske merker i to innstikkbøker.   2.000,-
3081 (✰)/✰/✰✰To samlinger Norge til 1970 i hvert sitt album.   2.000,-

-- ex 3082 --
3082 ✰✰/✰  Norgessamling til ca 1995 i et Norsk Verdi-album i 4 bind.   2.000,-
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-- ex 3083 --
3083 ✰/(✰)/✰✰ Norgessamling til 1972 i album.   1.500,-
3084 ✰/✰✰  Norgessamling 1910 til 1947 i album.   1.000,-
3085 ✰✰/✰ Norske dubletter i 6 innstikksbøker.   1.000,-
3086 ✰✰ 49 II,193/96,260. 63 stk 1 øre 20 mm, 14 serier Nansen I og 10 stk Universitet. (20.295,-).   3.000,-

                      - ex 3087 -                   - ex 3088 -
3087 ✰✰ 10,12. 24 skill i fireblokk og 2 skill 2 i 6-blokk. (5.800,-).   1.500,-
3088 ✰✰/✰ 32,87 II. 1 kr Oscar og 2 kr Provisorie i fireblokk. Sistnevnte er postfrisk. I tillegg noen få   1.000,-

nyere objekter.
3089 ✰✰ 10,159/62,415/47,513/529. 4-blokker og 6-blokker av noen bedre serier. (11.348.-).   1.700,-
3090 ✰✰ 73,75,76,79. Fire mindre enheter og et enkeltmerke, alle med marginaldato. (2.490,-).     500,-
3091 ✰✰/✰ 6 enheter og et enkeltmerke, alle med marginaldato. (4.095,-+).     800,-
3092 ✰✰/✰96--121. 31 enheter, alle med marginaldato. (8.592,-+).   1.500,-
3093 ✰✰ 99. 5 øre Posthorn med marginal "Oktober-1920" i halvark a 50. (8.000,-).   2.000,-
3094 ✰✰ 100. 10 øre Posthorn med marginal "Mai-1921" i halvark a 50. Noe flisetagget. (12.000,-).   2.500,-

                        -- ex 3095 --                    -- ex 3097 --
3095 ✰✰/✰ 126--156. Løve I og Løve II samt en 20 øre Løveprovisorie. Totalt 45 enheter og 5 enkeltmerker,   2.500,-

alle med marginaldato. (14.907,-+).
3096 ✰✰/✰ 163--171. Portoprovisorier. 14 enheter, alle med marg. (2.690,-+).      500,-
3097 ✰✰ Tjeneste og portomerker. 13 enheter, alle med marginaldato. (7.690,-+).  I tillegg en stemplet enhet.      500,-
3098 ✰✰ 73--165. 19 mindre marginalenheter. (5.092,-).   1.000,-
3099 ✰✰/✰ 11 ulike marginalenheter fra 1899 til 1932. (5.968,-).   1.000,-

Vi har lagt ut bilder av alle objektene i
katalogen på våre hjemmesider
www.germeten.no
Bildene er som regel mye større enn
dem som er trykket i katalogen, og det
er mange flere illustrasjoner.
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-- ex 3100 --
3100 (✰) Ca 300 ulike marginalenheter fra perioden 1898 til 1937. Flere uvanlige. Alle er uten lim.   3.000,-

BREVPARTIER

-- ex 3201 --

3201 ✉/❍/✉S Valdres. Lokalsamling i 2 album. Totalt 210 brev/kort samt noen løse merker.   2.000,-

ex 3202

3202 ✉ Hurum. 14 brev/postale blanketter og 7 postkort fra området. Bl.a. et komplett brev fra Hurum   1.000,-
til Kobbervig, Tangen i 1775.
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3203 ✉ Drøyt 460 norske brev i skoeske. Flere fine innslag.   1.000,-

-- ex 3204 --

3204 ✉ Norske og noen utenlandske brev i eske.   1.000,-

3205 ✉ Noen norske og utenlandske brev i liten eske.   1.000,-

3206 ✉ Norske brev i eske. Mere enn halvparten er i fra før 1895. Flere fine.   1.000,-

3207 ✉ Noen norske og utenlandske brev i eske.   1.000,-

3208 ✉ 21 frankerte brevomslag, hvor 14 er med 4 skilling våpen 1855. Noe svak kvalitet.   1.000,-

3209 ✉ Norske og utenlandske brev i liten eske.   1.000,-

3210 ✈/✉ Stor mengde brev fra mange land, der mange er sendt som luftpost. Nytt og gammelt.   1.000,-

3211 ✉ Norske brev, helsaker, FDC i eske.   1.000,-

3212 ✉/✉F/BS Noen få norske brev. Et par/tre eldre, samt noen i fra 1943/45.   1.000,-

3213 ✉ Drøyt 180 eldre norske brev, hvorav 60 med skillingsmerker. Noe svak kvalitet.   1.000,-

                                      -- ex 3214 --                        ex 3215

3214 ✉ 18 Porto-kart og 15 portobelagte forsendelser. Flere fine innslag.   1.000,-

3215 ✉ Noen brev i album.     700,-
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-- ex 3216 --

3216 ✉ Brev, følgebrev, kort etc i to album.   1.000,-

3217 ✈/❍/B/**  Noen norske luftpostbrev, 5 øre og 10 øre 1940 i helark der 4. rad er blank   1.000,-
(fra hefteproduksjon). I tillegg noen hefter som omhandler gravøren Slania.

-- ex 3218 --

3218 ✉ Noen norske og utenlandske brev/helsaker. Stort sett eldre.   1.000,-

-- ex 3219 --

3219 ✈ Ca 90 luftpostbrev fra 1928 til 1939 i album. Stort sett førsteflyvninger. Duplisert.   1.000,-
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-- ex 3220 --

3220 ✈/✉  Drøyt 300 konvolutter/kort fra ca 1939 og nyere. Ca 250 er norske, og de fleste er   1.000,-
førsteflyvninger. Duplisert.

-- ex 3221 --

3221 ✉ Del av et arkiv fra Sandshavn, utenfor Ålesund i perioden ca 1890 til 1910. Mye vanlig og   1.000,-
nær alle er litt hardt åpnet i siden. Noen lyspunkter firerings nummerstempel, noen
reklamekonvolutter, noen med portomerker. Alt i tre esker.
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3222 ✉ 31 ufrankerte brev, både betalte og portofrie.     800,-

3223 ✉ Noen få norske brev, Polkort etc.     700,-

3224 ✉ Postkort, brev, dokumenter og et brevklipp. Noen uvanlige stempler.     500,-

3225 ✉ 27 eldre norske brev hvorav 25 er frankert.     500,-

3226 ✉ To brev fra Norge til Bordeaux i hhv. 1829 og 1844, samt 8 ufrankerte brev som er sendt til Norge.     500,-

3227 ✉ Ca 125 norske brev, de fleste er sendt til Tyskland 1920/1938.     500,-

-- ex 3228 --

3228 ✉ Svalbard. Nær 500 nyere "Regning for manglende porto". De fleste med frimerker og med
dekorative stempler.     500,-

3229 ✉ Brev, følgebrev, postkort og noen frimerker i en liten skoeske.     500,-

3230 ✉ 22 konvolutter fra dampskibsekspedisjoner. Stort sett ulike. Noe svak kvalitet.     300,-

3231 ✉ Noen norske brev og kort i skoeske. Litt svak kvalitet på noen av brevene.     200,-

3232 ✉ 5 skinnkort fra USA til Kristiania ca. 1914. 3 av kortene er straffebelagt med portomerker.     200,-

3233 ✉ Brev og noen postkort i eske. Stort sett vanlige.     100,-

3234 ✉ 260 frankerte konvolutter fra ca 1960 til 1980. Nær alle er stemplet "Trondheim-Kirkenes".     100,-

Finn "Alfen"!

Det er mye arbeid forbundet med å lage en auksjonskatalog. Vi har alltid laget
katalogene selv, i eget hus, og levert ferdig trykkeklare filer til trykkeriet. Det bød på
veldig store utfordringer i starten, siden vi måtte fronte ny teknologi hele tiden. På
midten av 1990-tallet ble det mer og mer plankekjøring å produsere katalogene.
Arbeidet var fremdeles interessant, men det  ble også mange monotone timer.

En "variant" vi la inn som adspredelse var å plassere "Alfen" mer eller mindre synlig i de
fleste av katalogene våre etter 1996 (nr 51). Bildet kan være lagt inn i et annet bilde
eller i et postkort. Noen kan være vanskelige å se: En utfordring for samlere med sans
for varianter!

Vi premierer den som finner flest!
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NORSKE  STEMPLEDE  SAMLINGER  OG  PARTIER

-- ex 3301 --

3301 ❍/✉/✉S/**  Norgessamling 1893 til 1997 i 11 selvmonterte album. Samlingen inneholder plater, nyanser,  20.000,-
varianter, brev, FDC etc. Dette er en av de mest gjennomarbeidete Norgessamlinger vi har sett.

-- ex 3302 --

3302 ❍/✉  Norgessamling frem til 1893 i et egenmontert album. Meget godt utbygd, og i god kvalitet.  15.000,-
Vi anbefaler et gjennomsyn.
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-- ex 3303 --
3303 ❍ Norgessamling til 1961 i et egenmontert album. Godt besatt og inkluder tjeneste-, porto- og  10.000,-

returmerker.

3304 ❍/✉  Norgessamling til 1952 i album. Bra besatt og inkludert noen få brev.  10.000,-

-- ex 3305 --
3305 ❍ Norske merker i to innstikkbøker. Bl.a mange skillingsmerker.  10.000,-
3306 ❍/✰330 norske skillingsmerker i innstikkbok. Blandet kvalitet.  10.000,-

-- ex 3307 --
3307 ❍/✰/✰✰ Norske dubletter til 1960 i tre innstikkbøker.  10.000,-

-- ex 3308 -
3308 ✰✰/✰/(✰) Norgessamling til 2006 i et Davo album i 3 bind. Etter 1930 er nær alt postfriskt med   8.000,-

unntak av Londonmerkene med overtrykk. Før 1910 er det 37 merker.
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-- ex 3309 --

3309 ❍/✰/✰✰/✉ Norske merker i album og på noen kort. Hovedvekten på de eldre utgavene.   6.000,-

-- ex 3310 --
3310 ❍ Norgessamling til 1988 i et Davo-album. Bra besatt, og i jevnt god kvalitet.   5.000,-

-- ex 3311 --
3311 ❍ Norgessamling til 1969 i album.   5.000,-
3312 ✰✰/✰/(✰)/❍ Norske merker i tre små innstikkbøker.   5.000,-

-- ex 3313 --
3313 ❍ Norgessamling til 1984 i et egenmontert album i to bind. Flere pene innslag.   5.000,-
3314 ❍ Norgessamling til 2010 i to innstikkalbum.   5.000,-
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-- ex 3315 --
3315 ❍ Norgessamling til ca 1990 i et Leuchtturmalbum.   5.000,-

-- ex 3316 --
3316 ❍ To norgessamlinger i hvert sitt album. Den ene er temmelig fyldig.   4.000,-
3317 ❍/✰Norgessamling til 1951 i album. Nær komplett, inkludert noen nyanser på de eldste utgavene.   4.000,-
3318 ❍ Norgessamling til 1950 albumblad. Bra besatt før 1930.   4.000,-

-- ex 3319 --
3319 ❍ Norgessamling til 1982 i album.   4.000,-

-- ex 3320 --
3320 ❍ Norgessamling og noe Sverige i et Schaubekalbum.   4.000,-

-- ex 3321 --
3321 ❍/✰/✰✰Norske merker på visirark.   4.000,-

-- ex 3322 --
3322 ❍ Norgessamling til 1990 i album.   4.000,-



196                                 KJELL GERMETEN  A/S                                    INTERNASJONAL FRIMERKEAUKSJON 83                                         30.11. OG 1.12. 2012

OBJEKT  NR UTROP
OBJEKT  NR UTROP

-- ex 3323 --
3323 ❍ Norgessamling til 1975 på albumark.   4.000,-

-- ex 3324 --
3324 ❍ Norgessamling til 1970 på album.   4.000,-

3325 ❍/✉  Dubletter av bl.a. noen skillingsmerker og Kroneprovisorier på innstikkark.   4.000,-

-- ex 3326 -
3326 ❍ Norgessamling til 1970 i album.   4.000,-
3327 ✰✰/✰❍ Norgessamling i et Leuchtturmalbum i 2 bind samt dubletter i innstikkbok og noen myntbrev.   3.000,-

-- ex 3328 -
3328 ❍ Norgessamling til 1975 i album.   3.000,-
3329 ❍ Norgessamling til 1969 i album.   3.000,-

- ex 3330 -
3330 ❍ Norgessamling til 1969 i album.   3.000,-

-- ex 3331 --
3331 ❍ Norgessamling til 1963 i album.   3.000,-
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-- ex 3332 --
3332 ❍ Norgessamling til 1992 i et Leuchtturmalbum i to bind. Bl.a 50 øre V med vannmerke.   3.000,-

-- ex 3333 --
3333 ❍ Norgessamling til ca 1935 i album.   3.000,-
3334 ❍ Norgessamling til 1973 i album.   3.000,-
3335 ❍/✰✰/✰ Norgessamling til 2008 i et Schaubekalbum i 2 bind.   3.000,-
3336 ❍ Norske dubletter i to album.   3.000,-
3337 ❍ 53 III. Drøyt 200 stk 10 øre 20 mm merker.     300,-

3338 ❍/✰/✰✰/✉Norske frimerker i liten eske. Bl.a noen ark/arkdeler fra ca. 1940 til 1960. (Ca. 22.900,-).   3.000,-

-- ex 3339 --
3339 ❍/✰Noen eldre norske merker i innstikkbok.   3.000,-
3340 ❍ Norgessamling 1855 til 1998 i et Leuchtturmalbum.   2.500,-
3341 ❍ 3--14. 59 norske skillingsmerker. Blandet kvalitet.   2.000,-
3342 ❍/✰/✰✰ Norgessamling til 1975 i album.   2.000,-
3343 ❍/✰Norgessamling i album. Bra besatt.   2.000,-
3344 ❍/✰Norske merker på albumark og innstikkark. Mange merker, men noe svak kvalitet.   2.000,-

3345 ✰✰/✉/❍Brev, postkort, årsett og hefter samt noen stemplete. Pålydende for de postfriske =   2.000,-
kr 2.484,- pluss årssett før 1976.

-- ex 3346 --
3346 ❍ Norgessamling til 1966 i album.   2.000,-
3347 ✰✰/❍  Norgessamling, ark/arkrester, frimerkehefter og årssett i eske. Pålydende verdi etter   3.000,-

1973 = kr 5.000,- og HK på arkene = kr 10.000,-.

-- ex 3348 --
3348 ❍ Norgessamling til 1970 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt, men noe svak kvalitet på de dyre   3.000,-

merkene. En mindre samling samt 4 brev følger også med.
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-- ex 3349 --
3349 ❍/✰✰  Norgessamling til 1978 i album. I tillegg noen nyere dubletter i to innstikkbøker.   3.000,-
3350 ❍ 21/31. En liten samling med skraverte posthornmerker.      500,-
3351 ❍ 1,85,86,90,91. 6 norske merker.      300,-

- ex 3352 -
3352 ❍ Noen få eldre merker samt en rekke nyere, der alle de sistnevnte er oppstemplet med luksusstempel.   2.000,-

-- ex 3353 --
3353 ❍ Norgessamling til 1978 i album.   2.000,-
3354 ❍/✰/✰✰ Norgessamling til 1972 i et egenmontert album.   2.000,-
3355 ✰/❍/✰✰Diverse Norge i to album.   2.000,-
3356 ❍ Norgessamling til 1970 i album.   2.000,-

- ex 3357 -
3357 ❍ Norgessamling til 1970 i et Leuchtturmalbum.   1.500,-
3358 ❍/✰To samlinger Norge i hvert sitt album.   1.500,-
3359 ❍ To Norgessamlinger i hvert sitt album.   1.500,-
3360 ❍ Tre stk. Norgessamlinger i album.   1.000,-

-- ex 3361 --
3361 ❍ 4. Ca 110 stk 4 skilling Oscar, montert i en stempelsamling.   1.000,-
3362 ❍ Norske dubletter på små plansjer. Noen klassiske merker er observert, men hovedsakelig massevare.   1.000,-
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-- ex 3363 --
3363 ❍/✰✰/✰Noen norgessamlinger og noe annet i kasse.   1.000,-
3364 ❍/✰/✰✰ Norgessamling i album.   1.000,-

3365 ✉/✰✰❍/✰Norske og noen utenlandske frimerker, brev, FDC/særstempler, postkort og noen ark/arkrester.   1.000,-
3366 ❍/✰✰ Norsk massevare der den største mengden er i fra 1940 til 1960.   1.000,-
3367 ✰/✰✰/❍Tre Norgessamlinger, hvorav to i album.   1.000,-
3368 ✰✰/❍ Noen Norske postfriske merker på mange innstikkskort, samt diverse stemplet i to innstikkbøker.   1.000,-

Bl.a nær 60 serier Flyktning 1960.
3369 ❍/✁ Norsk massevare fra ca 1940 til 1970 i kasse.   1.000,-

3370 ✁/❍ Norsk og noe utenlandsk massevare i bunter, i konvolutter og på klipp. Stort sett fra 1900 til   1.000,-
1940, men noen stolpeskriftmerker finnes også. I tillegg "verdens største" innstikkbok.

3371 ❍ 1-21. Samling Norske skillingsmerker i Norsk Verdi-album.   1.000,-
3372 ❍ Norske dubletter i 3 permer. Mange merker, hvorav flere med pene stempler, men stort sett     500,-

vanlige valører.
3373 ❍ Norgessamling til 2011 i et Leuchtturmalbum i to bind. Ikke komplett etter 1945.     500,-
3374 ❍ 22,26. 1 øre og 12 øre skravert Posthorn. Stor mengde i dårlig kvalitet.     100,-

3375 ❍/✰/✉ Noen eldre norske merker, et prefrimbrev og to kort.     500,-
3376 ❍ Røde stolpeskriftmerker inkludert noen 3 skillinger i innstikkbok.     500,-

-- ex 3377 --
3377 ❍ 120 røde posthornmerker, hvorav halvparten med enringsstempler.     500,-
3378 ❍ Stolpeskriftmerker i innstikkbok.     500,-
3379 ❍ Drøyt 300 røde stolpeskriftmerker i innstikkbok.     300,-
3380 ✰✰/✰/(✰)Norske merker ca 1962 til 1974 i innstikkbok. Stort sett 10 av hver og fuktskadet. I tillegg     100,-

noe Finland, USA etc.
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-- ex 3381 --
3381 ❍ Norske frimerker i innstikkbok og eske. Bl.a. 200 skillingsmerker. I tillegg noen få brev og årsett.   3.000,-

-- ex 3382 --
3382 ❍    Norgessamling til 1980 i et Leuchtturmalbum.   3.000,-

This is the end of our auction # 83.
We hope you have had a pleasant
time with us and we hope your
expectations have been fulfilled.

We look forward to seeing you
again soon.

Thank you for your attention!

Vår 83. frimerkeauksjon er slutt.

Vi håper du har hygget deg, og vi
takker for interessen du viste oss
og vårt arrangement. Det ville
glede oss om auksjonen også
innfridde dine forventninger.

Vi håper vi får se deg igjen til
neste auksjon!
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             30.11. og 1.12. 2012katalogpris:  
kr  70,-

Fredag 30. 11.  og
lørdag 1. 12. 2012 

SAS Scandinavia Hotel
Holbergs gate 30  OSLO
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